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 «Рождественское путешествие в сказочную Карелию».

Увлекательная поездка в край озер и остроконечных елей на рождество. Вас ждет карельский Дед Мороз, Снегурочка Лумине, озорные снежные братцы Lumi Kelloja, милые сибирские хаски, покатушки для детей на собачьих упряжках, национальные игры и мастер-классы.  А также посещение Свято-Троицкого мужского монастыря преподобного Александра Свирского и брендов Карелии: водопада Кивач, Успенской церкви и горной сказки в волшебной подсветке - Мраморного парка Рускеала.

Продолжительность: 5 дней/4 ночи. 

Даты тура: 04.01.17 - 08.01.17.

Начало/ окончание маршрута: 09:00/18:40 – город Нижний Новгород (пл. Ленина, у памятника Ленину)
09.40 ч. - г.Дзержинск(автосалон Ниссан, ул. Чкалова,58б)
10.10 ч. - г.Володарск(место посадки уточнять)
10.45 ч. - г.Гороховец(место посадки уточнять)
11.25 ч. - г.Вязники(около кафе "Встреча", ул. Железнодорожная,8а)
13.00 ч. - г.Владимир (у входа в ТЦ «Глобус», Суздальский проспект, 28)
15.00 ч. - г. Иваново (у входа в магазин «Магнит Семейный» рядом с автовокзалом, ул. Станкостроителей)

17.00 ч. - г. Ярославль («Макдональдс», остановка «Московский вокзал», Московский проспект)

17.30 ч. - г. Ярославль (Октябрьская площадь, автобусная остановка до моста)

21.30 ч. - г. Вологда - ТЦ «Рио», Окружное шоссе, 12

23.30 ч. - г. Череповец - (ж/д вокзал, ул. Завокзальная, 9)

04.30 ч. – г.Тихвин (ж/д вокзал, Привокзальная пл.)

07.00 ч. – г.Лодейное Поле (ж/д вокзал, ул. Гагарина, д.4)

В стоимость тура входит: транспортное обслуживание по маршруту Нижний Новгород–Карелия –Нижний Новгород; проживание в гостинице «У карильонов» (г. Кондопога, ул.Максима Горького 10-А); питание: 2 завтрака (шведский стол), 2 обеда (шведский стол), обед (комплекс) в Сортавала, чаепитие с калитками; экскурсии: Свято-Троицкий мужской монастырь преподобного Александра Свирского (посещение), Успенская церковь, водопады Кивач и Ахвенкоски, Рускеальский горный парк; обзорные по городам: Кондопога (музыкальные карильоны), Сортавала, Петрозаводск и Онежская набережная; национальные игры с Lumi Kelloja и сибирскими хаски, праздничная программа на берегу Онежского озера «В гостях у Карельского Деда Мороза и Снегурочки Лумине», для детей -  сладкий подарок, морс, покатушки на ездовых собаках, для взрослых - карельская настойка, для всех гостей: шапочка от Lumi Kelloja, «Карельская горница»: 4 национальных мастер-класса: «Калитка», «Кантеле», «Летка-енька», оберег «Неразлучники», работа гида на территории Карелии и сопровождающего по маршруту. 
Стоимость за программу, при проживании:
Место в двухместном номере с удобствами (взрослый) – 11 700 руб./чел.
Место в двухместном номере с удобствами (ребенок) – 11 250 руб./чел.
Одноместный номер с удобствами – 14 900 руб./чел.
Третье, дополнительное место в номере (кровать) –  10 750 руб./чел.
Ребенок без спального места до 12 лет – 8 600 руб./чел.
Программа тура:
Всё самое лучшее в сказочной Карелии за три волшебных дня!

Первый день. 04.01.17.

Выезд в 09.00 ч. из г.Нижний Новгород на комфортабельном автобусе в Карелию. 

Путешествие начинается, любуйтесь великолепными зимними пейзажами  из окна и делайте памятные снимки! 

Второй день. 05.01.17.
Транзит по территории РФ.

В пути посещение старинного Свято-Троицкого мужского монастыря, расположенного в вепсском селе Старая Слобода. Там покоится нетленное тело великого святого русской православной церкви – Александра Свирского. Когда-то, по велению Божьему, он основал его в девственной дремучей тайге Олонецкого края, среди коренных финно-угорских язычников: вепсов, чуди и карел. 

Добро пожаловать в край озер и остроконечных елей!
В 12.30. встречаемся с карельским гидом в «культурной столице» Карелии - городе Кондопога.
Сегодня в нашем сказочном «Меню любознательных путешествеников»:

- Размещение в номерах гостиницы.
- Обед в кафе - «шведский стол». 
- Знакомство с городом Кондопога. Этот «лисий угол» может похвастаться не только построенными в старину достопримечательностями, но и шедевром современной архитектуры – Ледовым дворцом и музыкальными часами - карильонами. 23 северных колокольчика исполнят для Вас новогодние мелодии. 
Под их волшебный перезвон - загадывайте желания и они непременно сбудутся.
- «Карельская горница». На национальных мастер-классах окунемся в мир традиционной культуры северного народа и познакомимся с особенностями края. Нежно прикоснемся к струнам старинного  кантеле. «Гусли Вяйнямёйнена» споют о ветре и о теплом уютном доме. В нем всегда будет счастье и радость. Заиграет бойкая песня - «Летка-енька» и поманит за руки взять друг друга. Обнимем подружку за плечи, подмигнем дружку в финском танце. Нам доступен стиль «Пиирилейкки», в дискотеках не будет нам равных!
Гости танцуют и на кантеле играют, а «волшебница Сампо» мелит горы ржаной муки. 

Сядем дружно за широкий стол и под руководством опытного мастера приготовим из муки знаменитые рупиттетю (калитки). Пока северные пирожки в печке румянятся - порукодельничаем. 
Оберег «Неразлучники» - прекрасный сувенир на память о Карелии и талисман для семейного благополучия.
Пьем чаек с ароматными своими шедеврами. 

За дополнительную  оплату предлагаем:

- Комплексный ужин в кафе. Стоимость 270 рублей/человек.

- Концерт органной музыки в поражающем  воображение торжественном  и величественном  Дворце искусств с мраморными статуями, расписными потолками и светящимися лестничными маршами. 

Здесь нас ждет таинственный король музыкальных инструментов – орган, ведь именно так назвал его Моцарт! Оба органа были привезены из Гамбурга и собраны немецкими органными мастерами фирмы Рудольф фон Бэккерат. Один – большой, насчитывает около 4.500 тысяч труб и 67 регистров.

На  органном концерте Вы сможете отвлечься от ежедневных забот и окунуться в мир гармонии звуков: по-баховски возвышенных, по-французски красочных и поэтичных, по-итальянски страстно-зажигательных. Стоимость 450 рублей/взрослый, 300 рублей/ребенок.
Третий день. 06.01.17.

- Завтрак в кафе - «шведский стол».
Одеваемся потеплее и перелистываем вторую станицу «Меню любознательных путешественников»:
- Выезд на берег Онежского озера. Здесь на узком мысу стоит красавица птица-лебедь – Успенская церковь (1774 год). Лучшая из сохранившихся деревянных шатровых церквей России. «Триумф безупречных пропорций» - так отзываются специалисты об Успенской церкви д. Кондопога.Издали храм кажется совсем невысоким, но при приближении происходит поразительная метаморфоза.
- Встреча  с могучим стариком-исполином - водопадом Кивач. Осмотрим один из крупнейших равнинных водопадов Европы, музей природы и дендрарий. Увидим знаменитую карельскую березу. Это дерево-загадка с изумительной древесиной мраморного рисунка. Даже в XXI веке среди ученых ведутся споры по вопросу о его происхождении.
- РЫБНЫЙ магазин В БЕРЕЗОВКЕ. Возможность приобрести местные вкусные гостинцы коллегам по работе, своим близким и друзъям.

- Обед в кафе - «шведский стол».
- Праздничная программа «В гостях у Карельского Деда Мороза и Снегурочки Лумине». Знакомимся с озорными братцами Лумине – снежными колокольчиками Lumi Kelloja. Высыпаем из их волшебного мешка удачу, смекалку, море смеха и кружимся в вихре сНежных забав и развлечений. 
- Национальные игры с Lumi Kelloja и сибирскими хасками. На призы – сладкий морс из брусники для деток и ягодная настойка для взрослых. Выпиваем призы без промедления под треск костра и бурное веселье. 

- Шуточный конкурс каюров «Ну-ка, сани, бегите сами…». Нам не придется вылавливать щуку из холодной проруби и загадывать ей желания! Опытные каюры-погонщики познакомят с ездовыми собаками (маламут, хаски, чукотские лайки) и научат искусно запрягать собачьи упряжки. 

- Покатушки для детей на ездовых собаках. Быстрее Емелиных саней мчатся упряжки. Включаем скорость и обгоняем забияку – ветер. 

- Памятный фото-стоп в семейный альбом: «Наши новые друзья». Позировать вместе с вами будут полюбившиеся северные питомцы.

- Насладившись забавами зимними, зажигаем факелы-светлячки и  отправляемся в чум к Деду Морозу. У гостеприимного хозяина зимы под треск поленьев позовем рождество по-карельски, споем зиме дружно песни и поиграем в веселые игры. Зазвенит колокольчик Lumi Kelloja и исполнит наши желания.

Северный Дед достанет сказочный мешок и подарит озорной ребятне вкусный сладкий подарок. А Снегурочка всем гостям шапочки от снежных братцев с добрыми пожеланиями на целый год.
За дополнительную  оплату предлагаем:

- «Рождественский ужин» с развлекательной программой в отеле «Карелия» (г.Кондопога, пл. Ленина 5). Стоимость ужина: 1 200 рублей. Дети до 13 лет : 900 рублей. Детское меню.

- Катание на ватрушках. Стоимость 70 руб






























































































































/полчаса, 100 рублей/час.

- Катание на снегоходах с инструктором. Стоимость 2000 руб./снегоход/час.
- Покатушки на ездовых собаках для взрослых. Стоимость 450 руб/чел/большой круг/взрослый.
Четвёртый день. 07.01.17.
Завтрак в кафе - «шведский стол». 
07:30 - освобождение номеров. Пришла пора перелистнуть заключительную страницу нашего меню.

Выезжаем в большое путешествие по двум столицам.

- Нас приветствует столица лесной Республики – г. Петрозаводск. На обзорной экскурсии осмотрим  Губернаторский парк и  сделаем несколько памятных фото-стопов у ее достопримечательностей. Пройдемся по Онежской набережной и увидим единственный в мире музей современной авангардной скульптуры под открытым небом.  Оригинальные скульптурные композиции из Финляндии, Швеции, Германии, Франции...Попросим что-нибудь заветное у УХА на Дереве Желаний. Как обещал Кент Андерсен, автор памятника, оно обязательно сбудется.
Далее держим путь в «Старую Финляндию» (290 км). И нам не потребуются ни паспорта, ни визы.

- Добро пожаловать в новогоднюю столицу России 2016 - город Сортавала. Прогуляемся по старинным улочкам города. Николай Рерих называл его одним из немногих мест на Земле, где есть особое дыхание. И самый романтический из поэтических циклов Беллы Ахмадулиной написан был именно здесь…
- Обед (комплекс) в кафе.
- Кинематографическая остановка - водопад Ахвенкоски. Это место съемок легендарного фильма «А зори  здесь тихие…». В народе его называют «Женькина речка».

- И кульминация дня – горная сказка Карелии в волшебной подсветке - Мраморный парк Рускеала. С легкостью талантливого живописца прошлась природа по памятнику горного дела, превратив его в одно из красивейших мест Республики. Именно здесь, долгое время добывался мрамор для украшения соборов и дворцов Санкт-Петербурга. Причудливые очертания отвесных мраморных скал в пещере короля Рускеайнена, таинственные штольни и гроты, утес Иван-да-Марья стали естественной декорацией фильма фэнтези – «Темный мир». Прощаемся с карельским гидом. Доброй Вам дороги и новых путешествий по Карелии!
18:00 -  отправляемся в свой родной город. Ночной переезд.
Пятый  день – 08.01.17. 
Ориентировочное прибытие в Нижний Новгород 18.40
Дополнения к туру:
- Фирма оставляет за собой право менять последовательность предоставления услуг без уменьшения их объема.

- В туре много мероприятий проводится на свежем воздухе, поэтому рекомендуем взять с собой в поездку теплую одежду, головные уборы, рукавицы и удобную обувь спортивного типа.
- 06 января «Рождественский ужин» с развлекательной программой в отеле «Карелия» (г.Кондопога,пл.Ленина 5). Стоимость ужина: 1 200 рублей. Дети до 13 лет : 900 рублей. Детское меню.
- Фирма не несет ответственности за задержку в пути из-за дорожной обстановки. Для гостей, выезжающих из Нижнего Новгорода на поездах дальнего следования рекомендуем брать билеты на обратный путь не менее чем через 3 часа после ориентировочного времени прибытия, указанного в программе.

