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«ВЫХОДНЫЕ ПО - БЕЛОРУССКИ»
ВИТЕБСК –МИНСК – МИР - НЕСВИЖ

28.04.18 – 02.05.18    3 ДНЯ / 2 НОЧИ В БЕЛАРУСИ
1 ДЕНЬ (28.04.2018) Н. НОВГОРОД 
17:00 Отправление из Н. Новгорода, пл. Ленина.
18:00 Дзержинск

19:00 Гороховец

19:30 Вязники

20:45 Ковров

22:30 Владимир
2 ДЕНЬ (29.04.2018) ВИТЕБСК
11:20 встреча с группой. Экскурсия в Витебск (3 часа).
Обзорная экскурсия по Витебску. Во время экскурсии Вы побываете в исторической части города с сохранившейся и восстановленной застройкой ХVIII-XIX вв., посетите древнейший храм Беларуси - Благовещенскую церковь XII в., увидите символ вольного города - городскую Ратушу с часами и Свято-Воскресенскую церковь один из красивейших памятников православного зодчества, а так же посетите величественный Свято-Успенский собор. Во время экскурсии Вас ждет прогулка по Витебскому Арбату - пешеходной улице имени Суворова, вдоль которой расположены сувенирные лавки, картинные галереи, кафе, трактиры, кофейни. Так же Вы увидите Губернаторский дворец в котором останавливался император Франции Наполеон I Бонапарт и памятник героям Отечественной войны 1812г. Экскурсовод осветит творчество в Витебске таких мастеров искусства как Марк Шагал, Илья Репин, Казимир Малевич, так же Вы увидите Арт-цент и Дом-музей Марка Шагала. Экскурсия продолжится на одной из самых больших площадей мира - площади Победы, где Вы увидите мемориальный комплекс в честь советских воинов-освободителей, партизан и подпольщиков и прогуляетесь по Аллеи воинской славы с установленными на ней образцами военной техники. В ходе дальнейшей экскурсии Вы увидите воссозданную стилизованную средневековую башню «Духовской круглик», а также познакомитесь с Летним амфитеатром, знаменитой концертной площадкой на которой проходит всемирно известный фестиваль искусств «Славянский базар в Витебске». Посещение Дома-музея Марка Шагала (1 час), расположенного на Покровской улице в доме, который в начале ХХ в. построил отец художника. Шагал провел здесь детские и юношеские годы. В музее представлены предметы быта, копии архивных документов и работ художника, которые рассказывают о годах жизни Марка Шагала и семьи его родителей в Витебске в начале прошлого века. В 1997 году во дворе дома был установлен памятник Марку Шагалу «Витебская мелодия на французской скрипке», автором которого является витебский скульптор Валерий Могучий.

Обед.

Экскурсия в музей-усадьбу И. Е. Репина «Здравнёво» (1 час).
Экскурсия познакомит Вас с расположенной в 16 км от Витебска, на живописном берегу Западной Двины усадьбой «Здравнево», которую известный русский художник Илья Ефимович Репин приобрел в 1892г. за деньги, полученные от продажи картины "Запорожские казаки пишут письмо турецкому султану". В ходе экскурсии по усадебному комплексу Вы увидите главный усадебный дом, ледовню, дом управляющего, водоем, аллею и парк. Наиболее ценными экспонатами музея являются репродукции картин, акварели, рисунки, а также подлинные фотографии, письма и книги живописца. За годы своей жизни в Здравнево (1892-1900) Репин создал более 40 картин и рисунков. Здравнево сыграло большую роль и в личной жизни художника, здесь умер его отец и был похоронен на кладбище в д. Слобода (ныне п.Верховье). Репин для Слободской церкви написал 2 иконы, которые ныне находятся в художественной галерее Витебска. Сюда из голодного Петрограда, выезжает дочь Ильи Ефимовича, Татьяна, вывозит библиотеку. Здесь она вышла замуж, преподавала в школе, образованной в имении отца. В усадьбе она жила со своей семьей до 1930 года, когда уже были готовы документы на её ссылку в Сибирь, благодаря хлопотам отца, они смогли выехать в Финляндию. После смерти Репина в усадьбе жили его родственники, потом они продали имение и уехали.
Переезд в Минск. Заселение в гостиницу.
 3 ДЕНЬ (30.04.2018) МИНСК
09-00 Завтрак.
10-00 Обзорная экскурсия по Минску (3 ча​са). Во вре​мя экс​кур​сии Вы узна​е​те о про​шлом го​ро​да в ши​ро​ких ис​то​ри​че​ских рам​ках. Вы уви​ди​те Петро-Павловскую цер​ковь на​ча​ла ХVII в. и "Крас​ный" ко​стел на​ча​ла ХХ в.; древ​ней​шую ули​цу Не​ми​гу, что на​чи​на​лась от Мин​ско​го зам​ка, и жи​во​пис​ный Верх​ний го​род, с ко​то​рым жизнь Мин​ска бы​ла свя​за​на на про​тя​же​нии пя​ти ве​ков. В Верх​нем го​ро​де со​хра​ни​лись па​мят​ни​ки ар​хи​тек​ту​ры XVII-XIX ве​ков. На его глав​ной пло​ща​ди — пло​ща​ди Сво​бо​ды — Вы уви​ди​те ра​ту​шу, го​сти​ный двор, тор​го​вые ря​ды, не​сколь​ко мо​на​стыр​ских ком​плек​сов (бер​нар​дин​цев, ба​зи​ли​ан, иезуи​тов). Здесь Вы уви​ди​те наи​бо​лее цен​ные ар​хи​тек​тур​ные па​мят​ни​ки го​ро​да — Ка​фед​раль​ные пра​во​слав​ный и ка​то​ли​че​ский со​бо​ры ХVII в. Вы узна​е​те о стра​ни​цах жиз​ни до​ре​во​лю​ци​он​но​го Мин​ска, ра​бо​те го​род​ско​го ма​ги​стра​та, тра​ди​ци​ях Маг​де​бург​ско​го пра​ва; услы​ши​те по​пу​ляр​ные ком​по​зи​ции бе​ло​рус​ской и ми​ро​вой клас​си​ки в ис​пол​не​нии ар​ти​стов и струн​но​го ду​э​та. На пл. Сво​бо​ды мож​но сде​лать пре​крас​ные фо​то​гра​фии на фо​не мно​го​чис​лен​ных улич​ных скульп​тур — эки​па​жа, го​род​ских ве​сов, вой​та…  Да​лее пе​ред Ва​шим взо​ром пред​ста​нут величественные ан​сам​бли пло​ща​дей и про​спек​тов Мин​ска, мо​ну​мен​таль​ные зда​ния эпо​хи кон​ст​рук​ти​виз​ма, зна​ме​ни​тый ан​самбль глав​ной ули​цы Мин​ска — па​мят​ни​ка кон​ст​рук​ти​виз​ма, со​вре​мен​ные об​ще​ствен​ные и спор​тив​ные со​ору​же​ния — ори​ги​наль​ная На​ци​о​наль​ная биб​лио​те​ка и гран​ди​оз​ная Минск-арена… Трагедия жи​те​лей го​ро​да в го​ды Ве​ли​кой Оте​че​ствен​ной вой​ны; со​вре​мен​ный, ди​на​мич​но раз​ви​ваю​щий​ся Минск ру​бе​жа ХХ-ХХI сто​ле​тий — все это то​же най​дет от​ра​же​ние в экс​кур​сии. История го​ро​да, его ве​ли​кие лю​ди чу​дес​ным об​ра​зом ожи​вут в рас​ска​зе экс​кур​со​во​да и про​дол​жат свое по​вест​во​ва​ние во вре​мя пе​ше​ход​ной про​гул​ки по жи​во​пис​но​му ТРО​ИЦКО​МУ ПРЕД​МЕСТЬЮ, где ки​пе​ла жизнь го​ро​да по​за​про​шло​го ве​ка и ку​да се​год​ня вле​кут го​стей му​зеи, су​ве​нир​ные лав​ки, уют​ные ка​фе, корч​мы и мно​гое дру​гое. Эта про​гул​ка и за​вер​шит пу​те​ше​ствие по бе​ло​рус​ской сто​ли​це во вре​ме​ни и в про​стран​стве.

Обед в национальном белорусском стиле. 

Свободное время. Посещение магазинов фирменной торговли известных белорусских брендов: «Марко», «Милавица», «Элема», «БелКосмекс», «Коммунарка», «Свитанок» -обувь, трикотаж, одежда, косметика, белорусский лен, кондитерские и ликеро-водочные изделия от лучших белорусских производителей.
Ночлег в гостинице.
4 – й ДЕНЬ (01.05.2018) НЕСВИЖ – МИР 
Завтрак. Выселение из гостиницы. 
Переезд в Несвиж.  Дворец в Несвиже – детище итальянского архитектора Джованни Бернардони, поэтому ансамблю присущи европейская изысканность и величие, а замковые интерьеры поражают красотой даже бывалых путешественников. После осмотра замка вас ждет экскурсия по Несвижу. Начинается она с посещения родовой усыпальницы князей Радзивиллов, одной из крупнейших крипт в Европе. Вы познакомитесь с лучшими городскими достопримечательностями: Фарным костелом, Слуцкой брамой, ратушей и домиком купца.  

Обед.
Переезд в Мир. Обзорная экскурсия с внешним осмотром замка становится настоящим мини-приключением, ведь Вам предоставится возможность насладиться красотой величественного замка, осмотреть средневековую темницу, подняться на замковую башню.  

Свободное время. Отъезд в Нижний Новгород ориентировочно 18:00.

5 – й ДЕНЬ (02.05.2018) 

Возвращение  ориентировочно 
08:30 Владимир 
10:15 Ковров 
11:30 Вязники 
12:00 Гороховец  
13:00 Дзержинск   
14:00 Н. Новгород  
Стоимость: 13 900 руб./взр.    13 600 руб./дет.
Дополнительно оплачивается:
1. Смотровая площадка Национальной библиотеки РБ  
 Входные билеты: взрослый – 90 рос. руб., детский (школьный) - 60 рос. руб.;
2. Посещение Мирского замка.

 Входные билеты: взрослый – 410 рос. руб., детский (школьный) – 205 рос. руб.
В стоимость входит:

1. Проезд на автобусе тур.класса;
2. Сопровождающий на маршруте;
3. Проживание с 29.04.2018 по 01.05.2018:  г. Минск гостиница «Спорт – Тайм» номера с удобствами. 
4. Питание: 2 завтрака, 3 обеда. В автобусе: чай, сахар, кофе.

5. Экскурсионное обслуживание по программе;

6. Входные билеты с экскурсионным обслуживанием в Несвижский замок; дом-музей М.Шагала;             дом-музей И.Е. Репина.
АГЕНТСТВО имеет право:

     В исключительных случаях вносить изменения в программу тура, не меняя при этом качество и количество предоставляемых услуг, а также заменить гостиницу, указанную в путевке (Договоре) на гостиницу той же категории или более высокой не меняя стоимости тура.
Проживание:

    В гостинице «Спорт-тайм». Адрес: город Минск, ул. Мястровская, 2. это новая и современная гостиница, входящая в сеть гостиниц «Тайм». Наше месторасположение позволит Вам всего за 5-10 минут добраться до спортивно-развлекательного комплекса Минск-Арена, Футбольного манежа и Дворца Спорта. До центра города Вы доберетесь всего за 15 минут на автобусе. Категория нашей гостиницы 2 звезды по Белорусской классификации отелей. Гостиница предлагает гостям столицы новые, чистые, уютные номера со всеми условиями для комфортного проживания.

Что стоит купить и попробовать в Белоруссии:

✔ Конечно же, мясные продукты очень высокого качества — сыровяленые, сырокопченые колбасы с умопомрачительным вкуснейшим ароматом. Лучшей считается продукция Брестских и Гродненских (Волковысский) мясокомбинатов, а вот шашлык лучше брать — Витебский.

✔Молочные продукты поражают воображение разнообразием и вкусностью — сыры, йогурты, творога и т.д. перечислять можно много, здесь лучше один раз увидеть и попробовать. Сроки годности небольшие, как правило, что и говорит об отсутствии консервантов. Производитель в каждой области свой и хороший.

✔ Кондитерские изделия — конфеты, шоколад, печенье и т.д. Выше всяких похвал. Лучшей считается продукция фабрики «Коммунарка», «Спартак», «Слодыч». Особенно хорош натуральный черный шоколад.

✔Хлебобулочные изделия напомнят Вам аромат деревенского, домашнего хлеба. Широкое разнообразие и непередаваемый, запоминающийся вкус настоящего душистого хлеба — заставит Вас еще не раз вернутся в Белоруссию, чтоб отведать «Нарочанский» или «Минский» хлеб. Производитель в каждой области свой, и нареканий не вызывает.

✔ Спиртные напитки, как крепкие, так и слабоалкогольные. Большой выбор белорусской минеральной воды и различных сортов лимонадов и соков. Водка — имеется эконом варианты и более представительские варианты (например «Белая Русь», «Бульбаш») — очень высокого качества. Отличное местное пиво вкусное и дешевое («Оливария», «Криница»), прекрасное разливное пиво, сваренное в белорусских пивных ресторанах, дешевле в 2 раза, чем такое чешское предлагаемое здесь же.

✔ Минеральная вода «Минская», «Боровая», «Фрост» разливается из природных источников, которых в Белоруссии огромное количество.

✔Белорусский трикотаж известных фирм Burvin,Элма, Larisa Balunova, Nelva, Olegran,Мода-Юрс, Элема — отличного качества значительно дешевле российского, процентов на 40%, а если брать наше «Гучи» из бутиков, то и на 300%. Модели и лекала используются европейские.. Обусловлено, очевидно, тем, что белорусы (особенно женщины, что и понятно) очень любят красиво и ярко одеваться. Это Вы сможете сами увидеть на улицах белорусских городов. Надо сказать, что верхний трикотаж в значительной степени идет на экспорт в страны Западной Европы и США. Ну, а бренд женского нижнего белья «Милавица», в рекламе не нуждается. 

✔Обувная промышленность — «Белвест», «Марко», «Отика», «Сивельга». Женщины и девушки не пройдут мимо высокого качества чулочно-носочных изделий знаменитой фабрики "Conte".
✔ Сувенирные товары представлены разнообразно и носят неповторимый белорусский колорит. Цены более чем доступны.

✔Товары  косметологии, начиная от мыла и заканчивая различными кремами и красками — основу составляют природные компоненты без добавления химии. Такие косметические бренды как «Биэлита», «Витекс», «Модум» - зарекомендовали себя далеко за пределами Беларуси. В целом можно сказать, что Вы не пожалеете потраченного времени, и приобретете массу положительных эмоций, продуктов и вещей которые порадуют Вас вкусом, качеством, ценой.
