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«МЫ ЛЮБИМ ТЕБЯ, БЕЛАРУСЬ!»
НЕСВИЖ –  МИР - МОСТЫ – БЕЛОВЕЖСКАЯ ПУЩА - БРЕСТ – МИНСК
04.01.19 – (05.01.19 – 07.01.19) – 08.01.19
День 1: Отправление  из Нижнего Новгорода в 10-00 . Ночной переезд.
День 2: НЕСВИЖ 
 09-00: - встреча с группой. Завтрак. Экскурсия в Несвижский замок (~ 20 км от Мира). Дворец в Несвиже – детище итальянского архитектора Джованни Бернардони, поэтому ансамблю присущи европейская изысканность и величие, а замковые интерьеры поражают красотой даже бывалых путешественников. После осмотра замка вас ждет экскурсия по Несвижу. Начинается она с посещения родовой усыпальницы князей Радзивиллов, одной из крупнейших крипт в Европе. Вы познакомитесь с лучшими городскими достопримечательностями: Фарным костелом, Слуцкой брамой, ратушей и домиком купца. Обед. После увлекательного путешествия в 16 век вы сможете отведать блюда белорусской кухни в одном из кафе. Переезд в Мир (~ 100 км). Экскурсия в Мирский замок становится настоящим мини-приключением, ведь Вам предаставится возможность насладиться красотой величественного замка, а, если пожелаете, то в свободное время вы сможете спуститься в подвалы со съестными и винными запасами, осмотреть средневековую темницу, подняться на замковую башню. Переезд в Мосты. (~195 км). Заселение в гостиницу. Свободное время. Ночлег в гостинице.

День 3: МОСТЫ – БЕЛОВЕЖСКАЯ ПУЩА - БРЕСТ 
 Завтрак. Экскурсия в Мосты. Известны Мосты с 15 в. Уже тогда они являлись довольно большим торговым поселением, которое располагалось на перекрестке торговых путей: водного - Немана и сухопутного – из Бреста в Вильно. Впервые в исторических документах Мосты упоминаются как местечко и центр волости Гродненского повета в 1486 г. После 1589 г. неманское местечко находилось в составе Гродненской экономии. Согласно королевским грамотам 1601, 1633, 1653, 1677 годов, Мосты получали ограниченные городские вольности. Грамота 1633 г. разрешала здесь проводить еженедельные торги и две ежегодные ярмарки. После 3-го раздела Речи Посполитой в 1795 году Мосты вошли в состав Российской империи. С 1921 по 1939 год город находится во владениях Польши; с 1939 года - включен в состав БССР. Экскурсия в Беловежскую пущу (~ 165 км). Беловежская пуща считается эталоном природы во всей Европе. Вас ждет знакомство с историей пущи и Национального парка, осмотр вольеров с животными и, конечно же, знакомство с легендарными зубрами. Вольеры, Музей природы, Поместье Деда Мороза. Обед. Переезд в Брест (~ 55 км). Экскурсия по Бресту становится увлекательным путешествием, ведь Вам представится возможность узнать о богатой истории одного из старейших городов Беларуси, а также познакомится с современным обликом Бреста. Во время экскурсии по Бресту Вы увидите главные культовые постройки города: Свято-Николаевский гарнизонный собор XIX века, Николаевскую братскую церковь начала прошлого века, Свято-Симеоновский кафедральный собор. Гордостью Бреста является железнодорожный вокзал, основанный еще в 19 веке. Особенный шарм городу над Бугом придают жилые дома, построенные еще в 1930-х годах. Современный Брест удивляет большим количеством крупных спортивных комплексов. Посещение Брестской крепости– неотъемлемая часть экскурсии в Брест. Вы узнаете о причинах строительства крепости, ее истории и значении в событиях 19 и 20 веков. Особенное внимание во время экскурсии по Брестской крепости уделяется теме Великой Отечественной войны, трагическим событиям, которые развернулись в Бресте в первые дни войны и героизму защитников крепости. Вас ждет как обзорная экскурсия по территории мемориала, так и посещение одного из музеев (Музей обороны или "Музей войны - террритория мира"). Возвращение в Мосты. Свободное время. Ночлег в гостинице.




 День 4: МИНСК 
Завтрак.  Обзорная экскурсия по Минску (3 часа). Во время экскурсии Вы узнаете о прошлом города в широких исторических рамках. Вы увидите Петро-Павловскую церковь начала ХVII в. и "Красный" костел начала ХХ в.; древнейшую улицу Немигу, что начиналась от Минского замка, и живописный Верхний город, с которым жизнь Минска была связана на протяжении пяти веков. В Верхнем городе сохранились памятники архитектуры XVII-XIX веков. На его главной площади — площади Свободы — Вы увидите ратушу, гостиный двор, торговые ряды, несколько монастырских комплексов (бернардинцев, базилиан, иезуитов). Здесь Вы увидите наиболее ценные архитектурные памятники города — Кафедральные православный и католический соборы ХVII в. Вы узнаете о страницах жизни дореволюционного Минска, работе городского магистрата, традициях Магдебургского права; услышите популярные композиции белорусской и мировой классики в исполнении артистов и струнного дуэта. На пл. Свободы можно сделать прекрасные фотографии на фоне многочисленных уличных скульптур — экипажа, городских весов, войта… Далее перед Вашим взором предстанут величественные ансамбли площадей и проспектов Минска, монументальные здания эпохи конструктивизма, знаменитый ансамбль главной улицы Минска — памятника конструктивизма, современные общественные и спортивные сооружения — оригинальная Национальная библиотека и грандиозная Минск-арена… Трагедия жителей города в годы Великой Отечественной войны; современный, динамично развивающийся Минск рубежа ХХ-ХХI столетий — все это тоже найдет отражение в экскурсии. История города, его великие люди чудесным образом оживут в рассказе экскурсовода и продолжат свое повествование во время пешеходной прогулки по живописному ТРОИЦКОМУ ПРЕДМЕСТЬЮ, где кипела жизнь города позапрошлого века и куда сегодня влекут гостей музеи, сувенирные лавки, уютные кафе, корчмы и многое другое. Эта прогулка и завершит путешествие по белорусской столице во времени и в пространстве.
Отъезд.  Ночной переезд.

День 5: Возвращение в Нижний Новгород.       

стоимость 14500 руб. взр  / 14400 руб. дет.

[bookmark: _GoBack]Доплата за одноместное размещение – 3500 руб.

          В стоимость включено:
1. Проезд на автобусе (чай, сахар, кофе, кипяток в дороге);
2. Страховка от ДТП;
3. Проживание в отелях 2/3* 2 ночи;
4. 3 завтрака;
5. 3 обеда;
6. Обзорная экскурсия по Минску;
7. Обзорная экскурсия по городу Мосты;
8. Экскурсия  по Миру и Мирскому замку, входные билеты в замок;
9. Экскурсия по  Несвижу и Несвижскому замку, входные билеты в замок;
10. Экскурсия по Бресту;
11. Экскурсия по Брестской крепости;
12. Экскурсия по Беловежской пуще;
13. Музей природы + вольеры с животными в Беловежской пуще;
14. Поместье Деда Мороза в Беловежской Пуще; 
15. Услуги гида - сопровождающего;
16. Карта Минска и справочные материалы;
17. Памятный сувенир от компании.


!!! Туркомпания  оставляет за собой право изменять порядок проведения экскурсий, сохраняя их количество, также определять время питания в зависимости от экскурсионной программы и заменить место проживания  на аналогичное.    
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