СОВМЕСТНАЯ ПАЛОМНИЧЕСКАЯ ПОЕЗДКА
СВЯТЫНИ МОСКВЫ
22-25 февраля 2019г.
	22 февраля
Пт.
	22:00 Отправление из Нижнего Новгорода от Московского вокзала.

	23 февраля
Субб.
	6:40 Братский молебен. 7:40 Часыы. 8:00 Литургия. ДОНСКОЙ СТАВРОПИГИАЛЬНЫЙ МУЖСКОЙ МОНАСТЫРЬ. Святыни: Донская икона Божией Матери, которая была написана в XVI веке, святые мощи святителя Тихона, Патриарха Всероссийского.
СВЯТО-ДАНИЛОВ СТАВРОПИГИАЛЬНЫЙ МУЖСКОЙ МОНАСТЫРЬ. Является резиденцией Патриарха московского и всея Руси. Святыни. Часть мощей самого св. князя Даниила Московского. Иконы св. князя Даниила с частицами мощей, чтимая икона Божией Матери «Троеручица».
ЗАЧАТЬЕВСКИЙ СТАВРОПИГИАЛЬНЫЙ ЖЕНСКИЙ МОНАСТЫРЬ.
Святыни. Захоронения свв. Иулиании и Евпраксии – основательниц обители и сестры Святитель Алексия, митрополита Московскго. Икона Божией матери «Милостивая»
ХРАМ ХРИСТА СПАСИТЕЛЯ. Святыни.Частица ризы Господа и Спаса нашего Иисуса Христа. Св. мощи Митрополита Московского Филарета (Дроздова). Ковчег с частицами святых мощей. Риза Пресвятой Богородицы. Глава Святителя Иоанна Златоуста. Глава Свт. Григория Богослова.  Мощи Блгв. Вел. Кн. Александра Невского. Мощи Свт. Ионы Митрополита Московского, Равноап. Кн. Владимира, преп. Марии Египетской, Блгв. Кн Михаила Тверского, Свт. Петр Митрополита Московского, Свт. Василия Великого, Иоанна Крестителя, Андрея Первозванного, Преп. Михаила Малеина, Св. вмч. Феодора Стратилата, Влкмн. Евфимии Всехвальной, Прп. Евфросинии Московской. Гвоздь Креста Господня. 
БОГОЯВЛЕНСКИЙ КАФЕДРАЛЬНЫЙ СОБОР В ЕЛОХОВЕ В 2008 году в соборе был похоронен патриарх Алексий II.
ХРАМ ПРЕП. МАРОНА ПУСТЫННИКА.
Ужин. Ночлег

	24 февраля
Вс.
	Храм св. вмч. Никиты за Яузой в Москве (АФОНСКОЕ ПОДВОРЬЕ).
Святыни. Рака с мощами св. прп. Аристоклия, старца Московского. Почитаемая келейная икона БМ «Скоропослушница» с автографом прп. Аристоклия. Почитаемые иконы с частицами мощей св. вмч. Пантелеимона, св. ап. Андрея Первозванного, св. прп. Силуана Афонского. Почитаемая икона БМ «Скоропослушница», написанная на Святой Горе Афон. Можно заказать требы на Афон в русский монастырь Свято́го Пантелеи́мона.
ПОКРОВСКИЙ СТАВРОПИГИАЛЬНЫЙ ЖЕНСКИЙ МОНАСТЫРЬ.  Святыни. Мощи Святой Бл. Матроны Московской. Икона Божией Матери «Взыскание погибших». 
НОВОСПАССКИЙ СТАВРОПИГИАЛЬНЫЙ МУЖСКОЙ МОНАСТЫРЬ. Святыни. Икона Божией Матери, именуемая «Всецарица». Икона Нерукотворного Образа Спасителя. Пояс святого праведного Иоанна Кронштадтского.
Сре́тенский монасты́рь — ставропигиальный мужской монастырь
СРЕТЕНСКИЙ СТАВРОПИГИАЛЬНЫЙ МУЖСКОЙ МОНАСТЫРЬ. Монастырь основан в 1397 году князем Василием I на Кучковом поле в память чудесного избавления Москвы от нашествия Тамерлана.
КАЗАНСКИЙ СОБОР НА КРАСНОЙ ПЛОЩАДИ. Святыни. Икона Казанской Божией Матери. Икона Божией Матери «Воспитание». Мощевик с частицами свв. мощей 83 святых угодников. 
Свободное время.
22:00 Отправление в Нижний Новгород.

	25 февраля
Пн.
	5:30 Прибытие в Нижний Новгород.


Стоимость поездки: 5 400 р.
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В стоимость поездки входит: транспортное и экскурсионное обслуживание, двухразовое питание, проживание в паломнической гостинице при храме в 4-5 местных номерах.
В стоимость поездки не входит: питание в дороге.






