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                       Масленица в Гороховце   

                         8 марта  2019
Гороховец  - город-музей под открытым небом, один из древнейших городов земли Владимирской. Великолепный ансамбль города, каменные купеческие палаты, постройки 17 века, Сретенский монастырь, Троицкий монастырь, Знаменский монастырь. 
8.00 – отправление из Н.Новгорода пл. Ленина, памятник Ленину. 

9.00 – Дзержинск, Северные ворота.
           Переезд.  Путевая экскурсия.

 10.00 – прибытие в Гороховец,  начало экскурсионной программы:

            Обзорная экскурсия знакомит с архитектурными ансамблями монастырей, палатами купеческими 17века, постройками в стиле «модерн» и историческими местами. 
           Экскурсия по дому-музею купца Ершова (Сапожникова) 

            Уникальный памятник гражданского зодчества допетровской Руси. Дом построен в 1680 году на средства одного из ста богатейших купцов России, «гостиной сотни торгового человека» Семена Никифоровича Ершова. 

 Экспозиции музея отражают купеческий быт нач. XVIII века: интерьеры Красной палаты, комнаты хозяйки и хозяина, подклеты с утварью. В доме была открыта экспозиция «торговая лавка» и конечно вернисаж самоваров. В комнатах третьего этажа представлены кустарные и отхожие промыслы Гороховецкого уезда кон. XIX – нач. XX вв.: плотничество, строчевое шитье и котельный промысел.
             Интерактивная анимационная  программа «Масленичный пир». 
Предусматривается встреча гостей на дворе, посещение купеческих палат, знакомство с купцом и купчихой, игровая программа на территории усадьбы (для всех возрастных категорий), катание с ледяных горок, посещение  «Трактира по-купечески» с чаепитием. За отдельную плату дегустация сбитня (для всех возрастных категорий) и старинных русских настоек (для совершеннолетних).
15.00 – отъезд.

После   17.00 –прибытие в Н.Новгород, Дзержинск
В стоимость включено:

1. Проезд на комфортабельном автобусе 

2.Экскурсионная программа, интерактивная программа в музее.

3. Гид. 

4.Чаепитие. 
6.Страховка от ДТП
Стоимость                1550 руб/взр,  1500 руб дет 
