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ВЕСЕННЯЯ    МОСКВА И ЕЕ РОКОВЫЕ ЖЕНЩИНЫ
автобусный экскурсионный тур 7-9.03.19
                                                                     (2 ночи/2дня)
8 марта первый весенний праздник, который каждый ждет с каким-то особым трепетом и надеждой на чудо. Женщины в этот день расцветают, молодеют и хорошеют. А вот, чтобы глаза представительниц прекрасного пола загорелись еще ярче, отправляйтесь в  праздничный тур на 8 марта! 
07.03.19
  23.00 – отправление из Н.Новгорода пл.Ленина памятник Ленину. Ночной переезд до Москвы. 
08.03.19
Прибытие в Москву ориентировочно 7.00. Время для завтрака в автобусе. 
Тематическая экскурсия «Роковые женщины».

 Таинственные загадочные дома старой Москвы, экстравагантные особняки и сентиментальные усадьбы. Фамильные тайны и предания. Тайны старинных особняков. «Скелет в шкафу». Мистика судеб. Роковые встречи.
Женщины–загадки: «Жемчужина», «Одинокая жрица», «Усатая графиня», «Принцесса ноктюрн», «Блуждающая княгиня», «Лучезарная принцесса», Мадам интрига», «Лиза голенькая», «Беззаконная комета», «Мадонна», «Русская Миледи», «Железная женщина», «Жена фараона», «Минога», «Глазунья», «Слепая Фейга», «Абсолют», «Феномен», «Чайка», «Русалка», «Валькирия революции» или «Посланница крылатого Эроса», «Вавилонская блудница».
Женщины, которых любили и женщины, сгоревшие от любви! Женщины, ради которых стрелялись, совершали великие подвиги и невероятные глупости! Открывали Новые земли и новые звезды! И все во имя прекрасной и непостижимой ЛЮБВИ!!! Любовь возвышающая и разрушающая, дарящая счастье и разрушающая сердца. Истории любви, подкупающие своей откровенностью, великие рогоносцы, самовлюбленные самодержцы в водовороте скандалов, любовных интриг, неожиданных откровений.
Продолжительность экскурсии: ≈ 4-5 часов (ориентировочно).
Обед
Размещение. Свободное время, для желающих обзорная экскурсия по Москве ( группа не менее 10 человек). 

Обзорная экскурсия . У вас будет возможность погулять  по центральным улицам и площадям, наш гид окунет вас в атмосферу жизни города на протяжении веков. Неповторимое очарование захватит Вас, слушая историческое повествование, и наблюдая, современные великолепные панорамы набережных Москва – реки и Кремля, Храма Христа Спасителя и Воробьевых гор, Поклонной горы и Триумфальной арки, Парка победы и много другого.  Вы совершите пешеходную экскурсию по самому сердцу столицы – Красной площади.
 Посетите  парк Зарядье - Россию в миниатюре, это своего рода музей под открытым небом, в котором созданы ландшафтные зоны четырех климатических зон – северного ландшафта (тундры) и леса, степной зоны и заливных лугов.  Парящий мост – это уникальное сооружение, выполненное в виде буквы «V». Его консоль протяженностью в 70 метров не имеет ни единой опоры. Мост буквально парит над Москвой-рекой, за что строители дали ему название «Парящий». Строение выдерживает нагрузку в 240 тонн, то есть на нем может одновременно находиться до четырех тысяч человек.С моста открывается прекрасная панорама на Кремль и Москва-Сити.   
09.03.19
Завтрак в гостинице «шведский стол». Освобождение номеров. 
Загородная экскурсия на фабрику «Гжель».

Добро пожаловать в страну фарфора! 

Бело-голубой фарфор Гжель известен не только в России, но и далеко за её пределами. С 14 века гжельский промысел существует в одноименном регионе. Настоящий гжельский фарфор – это всегда полностью ручная работа и строгая экологичность. Начиная свой путь с крестьянских столов, через императорский двор, пережив период глубокого упадка, фарфор Гжель становится предметом коллекционирования.

Во время экскурсии по производственным цехам предприятия Вы соприкоснётесь с таинством изготовления фарфора и увидите, как кварц и каолин, прикосновениями рук  мастеров, приобретают формы сложных изделий. Как огонь раскаленных печей превращает розовые заготовки, покрытые серыми узорами, во всемирно известный бело-голубой фарфор. Вы увидите за работой мастеров росписи и пройдетесь по цехам завода, где для Вас откроются все этапы производства.

Музей предприятия предложит Вам совершить путешествие в прошлое, настоящее и будущее Гжели. Здесь представлена самая большая в мире коллекция изделий гжельского промысла. Картину становления местной традиции последовательно воссоздают более чем 2000 экспонатов – от ранних образцов 14-15 веков, до современных произведений искусства.
Приглашаем Вас посетить  мастер-классы ( за доп.плату 500 руб с чел), где под руководством художников Вы сможете освоить навыки традиционной гжельской росписи и лепки. Вы создадите свой собственный и уникальный предмет искусства, а каждое изготовленное Вами изделие будет покрыто глазурью и обожжено в печах завода.

Посещение магазина при фабрике.

Ориентировочно в 15.00 отправление в Нижний Новгород.
Прибытие в Нижний Новгород после 22.00
Стоимость:  5600 руб./ взр,  5350 руб./дет.

       В стоимость входит:

1. Проезд на автобусе туркласса.
2. Экскурсии по программе с гидом.
3. Проживание в гостинице «Турист» 2-х мест эконом + с удобствами.
4. Питание: завтрак, обед. Чай, сахар, кофе в дороге.

5. Обязательная страховка от ДТП.                                                           

