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                      ПАВЛОВСКИЙ ПОСАД    9 марта  2019
8 марта первый весенний праздник, который каждый ждет с каким-то особым трепетом и надеждой на чудо. Женщины в этот день расцветают, молодеют и хорошеют. А вот, чтобы глаза представительниц прекрасного пола загорелись еще ярче, отправляйтесь в  праздничный тур на 8 марта! 

6.00 – отправление из Н.Новгорода пл. Ленина, памятник Ленину. 

7.00 – Дзержинск, Северные ворота. Переезд.
13.00 – прибытие в Павловский Посад. Экскурсия в музей платка и шали.
Только кажется, что молчаливая ткань не может ничего рассказать о себе, ведь трудно даже представить, какая богатая и насыщенная событиями жизнь может быть, например, у набивного платка. Перед глазами возникают картины жизни старинных купеческих городов, мануфактур, художников, набойщики, бывшие владельцы этих уникальных шалей.

Загадочно переливаются всеми цветами радуги яркие шелковые нити, на блестящей поверхности расцветают тысячи цветов и узоров. Играет воображение при виде восточного орнамента тканых шалей — может в этих лабиринтах скрыты тайны мироздания?

Только представьте, как много может поведать нам русский национальный костюм, в состав которого входит платок! Через сколько поколений дошли до нас великолепные платки золотного шитья? Кто и как их носил? За каждым из них история — история края, откуда этот платок родом, история людей, которые его создали и носили… История большой страны причудливо переплелась в его узорах!

История… Она отражается не только в рукописях, книгах, картинах… Она в прямом смысле слова оставила отпечаток на платках! Стоит только взглянуть на коллекцию памятных платков, и как будто переносишься в другое время: война 1812 года, отмена крепостного права, трехсотлетие дома Романовых, вот уже и Первая мировая, и наконец прокатилось сметающей волной эхо революции… А сколько всего можно прочесть в символах и образах на платках, посвященных советскому времени!
Обзорная экскурсия по Павловскому Посаду.

Обзорная экскурсия по городу начинается у здания Историко-художественного музея; автобус проезжает по городскому району «Париж» мимо корпусов бывшей фабрики Русско-французского анонимного общества и фабричных казарм, следует по улице Большая Покровская, через площадь Революции (памятник В.И. Ленину), мимо бюста пятому советскому космонавту В.Ф. Быковскому, по мосту через р. Вохна и останавливается у колокольни храма Воскресения Христова. Далее – внешний осмотр колокольни, памятного знака, посвященного первой церкви на Вохонской земле, бюста героя Отечественной войны 1812 г. Герасима Курина и часовни памяти 1812 года. Автобус следует до Покровско-Васильевского монастыря (путевая информация об истории монастыря). Туристы посещают территорию монастыря и храм (20-30 мин.). На обратном пути следует рассказ о площади Революции (скульптурная композиция в сквере, купеческие дома 19 в., в т.ч. дом купца Д.И. Широкова). Далее маршрут проходит по улице Кирова с рассказом об исторических зданиях на ней: синематографе, здании бывшего Общественного собрания, водонапорной башне, бывшей фабрике Куделиных,  городском парке, старейших учебных заведениях город а, в т.ч. бывшем реальном училище (ныне лицей №2 им. В.В. Тихонова), доме купца Баранова. 

Экскурсия в дом-музей В.В.Тихонова.
Именно в этом доме Вячеслав Тихонов родился и вырос. В последние годы у здания был другой собственник.                                                                                                            

Экспозицию дома-музея собирали долго и тщательно, чтобы с предельной точностью отобразить дух целой эпохи отечественного кинематографа. Именно так и называют критики Вячеслава Тихонова. Музей представил экспозицию личных вещей актера: письма, кинематографические костюмы, фотографии из личного архива, раритетный сценарий фильма «Война и мир» с его пометками и даже государственные награды великого артиста.

Дом-музей — это большой мультимедийный комплекс, который позволяет погрузиться в творчество Улица, на которой стоит дом, отныне носит имя артиста, ставшего символом благородства, подлинного мужского обаяния и врождённой интеллигентности.

Посещение магазина «Павловопосадские платки».

17.00 – отъезд.

23.00 –прибытие в Н.Новгород, Дзержинск
В стоимость включено:

1. Проезд на  автобусе туркласса.
2.Экскурсионная программа.
4.Чай, сахар, кофе. 
6.Страховка от ДТП
Стоимость                2050 руб/взр,  1950 руб дет, пенс, студ. 
