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                       Масленица в Суздале  

                           10 марта 2019
     Суздаль – прост и загадочен, незатейлив и по-настоящему красив. Город-музей под открытым небом восхищает людей всего мира, в Суздаль всегда хочется вернуться. Побывать в Суздальском Кремле, полюбоваться панорамой нарядных церквей, прогуляться по Торговой площади, услышать звон колоколов…

6.30 – отправление из Н.Новгорода пл.Ленина, памятник Ленину. 

7.30 – Дзержинск, северные ворота.  Переезд.  Путевая экскурсия.

С 11.00 – прибытие в Суздаль,  начало экскурсионной программы:

            Обзорная экскурсия по городу, 

            архитектурный ансамбль Суздальского Кремля, Крестовая палата,

            Спасо-Евфимиев монастырь ( колокольные звоны).
Свободное время на участие в масленичной программе на Торговой площади.

Праздничную атмосферу на Торговой площади создают скоморохи, ряженые и ведущие-профессионалы. Они прекрасно справляются с поставленной задачей – скучающих на суздальской Масленице нет. Соревнования в ловкости и проворстве, веселые конкурсы, залихватские пляски и душевные хороводы – каждому на празднике найдется занятия по душе. Все это время на сцене выступают вокально-инструментальные ансамбли и танцевальные коллективы. Нередко для ведения праздника приглашаются известные шоу-мены и актеры, которые с удовольствием принимают участие в общем гулянии. Апофеозом становится зрелищный обряд сжигания чучела Масленицы.

Кроме зрелищ не забывают организаторы и о «хлебе» - такое количество блинов со всевозможными начинками вам вряд ли еще когда удастся увидеть и попробовать. Кроме этого в рамках празднования проводится кулинарный поединок, на котором местные мастера борются за звание лучшего. В ходе конкурса и после подведения его итогов гостям праздника предлагается продегустировать приготовленные лакомства.

15.00 – Дегустация  10 сортов суздальской медовухи. Рассказ об истории медоварения. ( За доп.плату 280 руб взр, дети 240 руб безалкогольная медовуха).

16.00 – отъезд.

После 20.00 –прибытие в Н.Новгород. 

В стоимость включено:

1. Проезд на автобусе туркласса.
2.Экскурсионная программа в Суздале.

3. Гид по маршруту.

4.Чай, сахар в автобусе.

5.Страховка от ДТП. 
Стоимость 1900 руб/взр, 1500 руб школ                                            

