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 «День Победы в Москве»
автобусный тур  9-10.05.19  (1 ночь/2дня)
9 Мая – один из наиболее почитаемых праздников в нашей стране, его можно назвать по-настоящему народным. В этот день по всей стране будут проходить различные торжественные мероприятия: парады, концерты, гуляния, салюты.  Главные торжества, посвященные этому празднику, состоятся в Москве. 

Посетите Москву с нами! 
  09.05.19
 06.00 – отправление из Н.Новгорода пл.Ленина, памятник Ленину. Переезд до Москвы.
 Прибытие в Москву ориентировочно 13.00.            
 Размещение в отеле.  
 Обед в гостинице за доп.плату 400 руб с чел. Свободное время. 

 Можно посетить Москвариум ( 20 мин пешком), стоимость вход.билетов 1000 руб взр, 800 руб дет. до 12 лет вкл.
 Можно участвовать в шествии «Бессмертный полк», оно пойдет по Ленинградскому проспекту, затем через   Тверскую, Охотный ряд и Манежную    площадь ,дойдет до Красной площади. Сбор участников «Бессмертного  полка» назначен на 12.00, само шествие начнется в 15.00 и продолжится примерно до 19.00. Желающие смогут  присоединиться к акции в любой точке ее маршрута. Не забудьте надеть удобную одежду, а, главное, обувь. С  собой можно взять перекус и воду в пластиковой емкости. Хотя, для участников мероприятия будут открыты точки  раздачи воды и пункты питания. Организаторы позаботились и о других потребностях: по маршруту установят  туалетные кабинки.

Можно отправиться на праздничные концерты.В сквере перед Большим театром будет организована музыкальная программа, которая будет включать в  себя классические произведения и песни военных лет. В концертные площадки превратятся площади перед тремя московскими вокзалами: Казанским, Белорусским и Рижским. Концерт обещают устроить и на площади перед храмом Христа Спасителя.
Праздничный салют.
10.05.19
Завтрак в гостинице «шведский стол». Освобождение номеров. 
Теплоходная прогулка по Москве-реке 2 часа.
Причал «Большой Устьинский мост» — Парящий мост — Ландшафтный парк «Зарядье» — Собор Василия Блаженного — Московский Кремль — Храм Христа Спасителя — Памятник Петру Первому — Крымский мост — Парк Горького — Пушкинский (Андреевский мост) — Стадион «Лужники» — Воробьёвы горы (оборот) — Причал «Большой Устьинский мост».
Обзорная экскурсия «Праздничная Москва». У вас будет возможность погулять  по центральным улицам и площадям, наш гид окунет вас в атмосферу жизни города на протяжении веков. Неповторимое очарование захватит Вас, слушая историческое повествование, и наблюдая, современные великолепные панорамы набережных Москва – реки и Кремля, Храма Христа Спасителя и Воробьевых гор, Поклонной горы и Триумфальной арки, Парка победы и много другого.  Вы совершите пешеходную экскурсию по самому сердцу столицы – Красной площади.

 Посетите  парк Зарядье - Россию в миниатюре, это своего рода музей под открытым небом, в котором созданы ландшафтные зоны четырех климатических зон – северного ландшафта (тундры) и леса, степной зоны и заливных лугов.  Парящий мост – это уникальное сооружение, выполненное в виде буквы «V». Его консоль протяженностью в 70 метров не имеет ни единой опоры. Мост буквально парит над Москвой-рекой, за что строители дали ему название «Парящий». Строение выдерживает нагрузку в 240 тонн, то есть на нем может одновременно находиться до четырех тысяч человек. С моста открывается прекрасная панорама на Кремль и Москва-Сити.             
Обед за доп.плату 350 руб.
Ориентировочно в 16.00 отправление в Н.Новгород. Прибытие в Н.Новгород после 22.00
Стоимость:   4950 руб./ взр,   4900 руб./дет., пенс, студ.
       В стоимость входит:

1. Проезд на автобусе туркласса, ТВ, кипятильник. 
2. Экскурсии по программе с гидом.
3. Проживание в гостинице «Турист»*** 2-х, 3-х  мест. стандарт с удобствами.
4. Питание: завтрак. Чай, сахар, кофе в дороге.

5. Обязательная страховка от ДТП.                                                          
 Внимание! Порядок проведения экскурсий может меняться при сохранении количества. Обязательны паспорта, свидетельства о рождении для детей, пенсионные и студенческие билеты, медицинский страховой полис.                                             
