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                         Троицкое – Светлояр  18.08.19
                       Святыни: почитаемая икона Божией Матери «Владимирская».

6.15 – отправление Н.Новгород пр-т Кирова 35а «Магнит»

7.00 – отправление пл.Ленина памятник Ленину.
           Переезд примерно 3 часа. Путевая экскурсия.

С. Троицкое.

Здесь находится уникальный деревянный старинный храмовый ансамбль, состоящий из Троицкой церкви с колокольней (1667 г.) и церкви Зосимы и Савватия Соловецких чудотворцев. Внутренне убранство церквей находится в столь хорошем состоянии, какое редко можно встретить. Например, сохранился уникальный резной без позолоты липовый иконостас. Сохранились до сих пор и некоторые старинные иконы.

Переезд в село Владимирское.

Озеро Светлояр.

Как опрокинутая чаша, среди заволжских лесов смотрится в небо серебристое озеро Светлояр. По преданию, на его берегах стоит невидимый град Китеж, по молитвам жителей не сдавшийся врагу.  Рядом с озером, в селе Владимирское, стоит старая деревянная Владимирская церковь, построенная в 1766 году. 

Экскурсия по окрестностям озера Светлояр. В лесу, в окрестностях озера, располагается святой источник, освященный в честь вмч. Георгия Победоносца – покровителя православных воинов. Рядом сохраняются могилы трех иноков, убитых, по преданию, во время монголо-татарского нашествия. Никого не оставит равнодушной красота окружающего мира, тишина, чистота  и благодать этого места.

Казанская часовня. 

Свободное время.

19.00 – ориентировочно возвращение в Нижний Новгород.

 В стоимость включено:

1. Проезд на микроавтобусе.

2. Гид по маршруту. 

3.Страховка от ДТП. 

                                                Стоимость 1200 руб взр. 1100 руб дет.
  Внешний вид:
Женщины должны быть одеты в платье с длинными рукавами или в блузку (также с длинными рукавами) с юбкой, закрывающей ноги ниже колен.

Мужчины надевают брюки (но не шорты) и рубашку с длинными рукавами. Джинсы допустимы, если не рваные и не грязные. Вообще вся одежда должна быть чистая и опрятная. По праздникам она может быть и нарядная и соответствовать цветам облачений духовенства и украшениям храма.

Волосы у мужчины должны быть аккуратно уложены и связаны (если длинные), чтобы не попадали на святыни, к которым он будет прикасаться; у женщин волосы должны быть под платком. Не приветствуется яркая и обильная косметика, которая оставляет следы на священных предметах, при лобзании их. Не допускается приходить в храм сильно надушенным
