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Сергиев Посад - Москва
автобусный паломнический тур 11-12.10.19
( 1 день, 1 ночь)
1 день
  22.00 – отправление из Н.Новгорода пл.Ленина, памятник Ленину. Ночной переезд. 
  23.00 – отправление Дзержинск, северные ворота.
2 день
             Прибытие рано утром в Сергиев Посад. 
        Троице-Сергиева Лавра — крупнейший монастырь России, расположенный в центре города Сергиев Посад Московской области, на реке Кончуре. Основан он был в XIV веке преподобным Сергием Радонежским — игуменом всея Руси. Монастырь на протяжении нескольких столетий являлся культурным и религиозным центром Российского государства (в монастыре составлялись летописи, писались иконы; здесь было создано «Житие преподобного Сергия Радонежского» — один из крупнейших памятников старорусской литературы). Монастырю благоволили русские цари; они регулярно совершали паломничества к святым местам Троице-Сергия («Троицкий ход»); в монастыре был крещён Иван IV Грозный. Троицкий собор построен в память преподобного Сергия Радонежского, Одна из главнейших святынь собора  мощи преподобного Сергия Радонежского.   Над иконостасом собора работали знаменитые русские иконописцы Андрей Рублёв и Даниил Чёрный; для этого иконостаса была написана Рублёвым икона «Святая Троица». Крупнейшее сооружение монастыря — Успенский собор. Экскурсия по территории Лавры.
        Переезд в Москву.

       Свято-Покровский женский монастырь был основан царем Михаилом Федоровичем. Монастырь сохраняет чтимые святые мощи Блаженной старицы Матроны. Согласно свидетельствам, благодаря ее молитвам совершались и совершаются исцеления больных и немощных от душевных и телесных болезней. Не забудьте написать письма Святой Матроне со своими просьбами и взять живые цветы. Еще одна святыня монастыря – икона Божией Матери «Взыскание погибших», написанная по благословению Блаженной старицы Матроны. Всю жизнь она не расставалась с этим образом.

        Свято-Данилов монастырь – ставропигиальный монастырь Русской Православной Церкви. Основан в 1560 году на месте, где, по преданию, существовала обитель, заложенная на рубеже ХIII-ХIУ веков князем Даниилом Александровичем, младшим сыном князя А.Невского. Возрожден в 1983 году и стал духовно-административным центром Русской Православной Церкви. Бархатный башмачок с мощей Спиридона Тримифунтского подарен Данилову монастырю в 2007 году. Святыня хранится в отдельном застекленном киоте: вверху чтимый образ Спиридона Тримифунтского, а внизу его башмачок. Верующие пишут записки с просьбами и кладут их в щель между образом и башмачком.
        Святая Матрона погребена на Даниловском кладбище. Блаженная Матрона предсказывала, что через «много лет люди узнают про меня и пойдут толпами за помощью в своих горестях и с просьбами помолиться за них ко Господу Богу, и я всем буду помогать и всех услышу..
          Отправление в Н.Новгород ориентировочно 16.00.
           Прибытие в Н.Новгород  ориентировочно 23.00
Стоимость: 2400 руб  
       В стоимость входит:

· Проезд на автобусе туркласса.
· Православный гид

· Чай, сахар, кофе в дороге.
· Обязательная страховка от ДТП.                                                                                                     
