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Ворсма «Дача Деда Мороза»
1 день 15.12.2019

Выезд из Нижнего Новгорода 07.30. Переезд в Ворсму.

[bookmark: _GoBack]09.00 Удивительный квест «Проделки Мышиного короля»
по мотивам сказки о Щелкунчике
Кошмар! На глазах у всех Мышиный Король заколдовывает Принца и превращает его в Щелкунчика! Как же быть?... Как расколдовать Щелкунчика?
Только смелым и отважным ребятам, которые не боятся проделок Мышиного Короля, под силу это. Нужно пройти все испытания, добыть волшебные снежинки и спасти Принца.
Ребятам придётся потрудиться в мастерской у Снегурочки, побывать в тереме Деда Мороза, пройти полосу препятствий, промчаться на новогодних санях и побывать на химическом шоу. Это  невероятные опыты, которые не увидишь в школе. Как проткнуть воздушный шарик, чтобы он не лопнул? Как поместить яйцо в бутылку? Как заморозить банан за считанные секунды? Это и многое другое дети узнают от наших героев. И как всегда ребят ждут угощения и подарки!
 
Стоимость 2000 руб/дет., 1200 руб./взр. сопровождающий 

В стоимость входит: транспортное обслуживание, страховка от ДТП, фото с Дедом Морозом, игры с Дедом Морозом, чаепитие с выпечкой, катание на лошади с санями, зимняя эстафета и игры, мастер-класс (расписывают новогодние игрушки), химическое шоу с сухим льдом, подарки от Деда Мороза (символические: шоколадка и маленькая игрушка - символ года).
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