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                        КРАСАВИЦА КОСТРОМА 25-26.10.19

1 день -23.00 отправление из Н.Новгорода пл.Ленина памятник Ленину. 
             Ночной переезд.

2 день – раннее прибытие в Кострому. Завтрак в автобусе.

Обзорная экскурсия по Костроме - центральная площадь города с ее уникальной планировкой и  памятниками архитектуры XVIII-XIX  вв.: ансамбль торговых рядов (мучные, рыбные, табачные и др.), присутственные места, пожарная каланча, главная гауптвахта, памятник Ивану Сусанину, беседка А.Н,Островского , узнаете о выдающихся деятелях региона, сможете увидеть знаменитый драматический театр А.Н.Островского которому уже больше 200 лет. Посещение действующего женского Богоявленско – Анастасиина монастыря, где хранится ценнейшая Чудотворная икона Федоровской Божьей матери.

Экскурсия в Ипатьевский монастырь — расположен на стрелке между Волгой и рекой Костромой.Посещение палат бояр Романовых и Троицкого собора —украшенный стенописью костромскими иконописцами во главе с Гурием Никитиным, шедевр монументально-декоративного искусства XVII века. В монастырской ризнице издавна хранилось немало рукописных книг, высокохудожественных произведений иконописи и прикладного искусства (предметы золотой и серебряной чеканки, резьба по камню, шитье).

Экскурсия в музей льна и бересты,представляет собой уютный особнячок с фигурной крышей. Каких только изделий из бересты и льна здесь нет! И одежда (как старинная, так и современная), и панно, и интересные куклы! Ведь не зря Кострому называют льняной столицей России. Есть здесь и выставочные залы: «Земля Льняная Костромская» с удивительными сарафанами, рубахами и головными уборами, и «Сказки в Бересте», где можно увидеть удивительные для современных детей вещи. Лапти, берестяные короба, туеса, солонки, кошели, а также вазочки, шкатулки и фигурки сказочных персонажей. И даже берестяной самовар! Посещение магазина льна.

Экскурсия на лосеферму— единственный в России стабильный производитель целебного лосиного молока, реально используемого для лечения людей. Ферма была основана в 1966 году, и сейчас официально называется Государственное научно-исследовательское учреждение Костромской области «Сумароковская лосиная ферма». Лосеферма — центр экологического воспитания, интереснейший туристский объект.

 Лось является украшением леса. Вы сможете познакомиться с обитателями лосефермы, а также покормить животных морковкой.

Обед.

15.00 – 16.00 Отправление в Нижний Новгород.

После 22.00 прибытие.

 В стоимость входит:          

1. Проезд на автобусе туркласса

2. Гид в Костроме, сопровождение по маршруту.

3. Экскурсионная программа

4.Обед, чай, сахар в автобусе.

5.Страховка от ДТП.

  3150 руб взр,     3050 руб пенс,дет  
