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«К Животворящему Кресту» на Воздвиженье
автобусный паломнический тур 25-26.09.20
( 1 день, 1 ночь)
1 день
  22.00 – отправление из Н.Новгорода пл.Ленина, памятник Ленину. Ночной переезд. 
  23.00 – отправление Дзержинск, северные ворота.
2 день
             Прибытие рано утром в Годеново. Время для завтрака.

           Животворящий Крест Господень – одна из величайших святынь православной России – нашел свою обитель в Храме во имя святителя Иоанна Златоуста в селе Годеново, неподалеку от города Переславль-Залесский. Храм входит в подворье Никольского монастыря, и сестры многие годы ведут историю Животворящего Креста Господня, явившегося пастухам на Сахотском болоте в 1423 году.
           Сначала пастухи увидели «свет неизреченный с греческой стороны», Затем, подойдя ближе, заметили будто висящий в воздухе Крест с распятым на крестном древе Спасителем и предстоящим у Крестя Святителем и Чудотворцем Николаем со Святым Евангелием в руках. И услышали голос, который велел им на этом месте построить Храм – «дом Божий». Удивительна и чудесна история Животворящего Креста. Он уцелел в огне, когда сгорела старая церковь, он выстоял, когда богоборцы пытались распилить его пилами и разрубить топорами. И все эти годы Животворящий Крест даровал Людям Чудо исцеления от различных недугов и прощения. Рассказы о чудесах и исцелениях Креста многие века записываются в специальную книгу, хранящуюся в Храме. Чтобы поклониться Святыне и попросить ее помощи, паломники едут сегодня в Годеново со всей страны.
         Переезд в Антушково, посещение монастыря Сошествия Креста. Источник.

         Переезд в Переславль-Залесский.

         Синь камень: на берегу Плещеева озера лежит громадный валун, называемый «Синий камень». В настоящее время он имеет сине-серый цвет и очень медленно уходит в грунт. За ним издавна закрепилась слава чудодейственного. По преданию, пребывание на камне исцеляет людей от множества болезней.

        Посещение Никитского монастыря. Мощи и вериги преподобного Никиты Столпника.

Целебный источник преподобного Никиты.
        Посещение Феодоровского монастыря. Возможность приложиться к чудотворному образу Андрониковской иконы Божией матери, через которую многие получили помощь и исцеление.
          Отправление в Н.Новгород ориентировочно 16.00.
           Прибытие в Н.Новгород  ориентировочно 23.00
Стоимость:   2000 руб
       В стоимость входит:

· Проезд на  автобусе туркласса.
· Православный гид.
· Чай, сахар, кофе в дороге.
· Обязательная страховка от ДТП.                                                                                                     
