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Паломнический  экскурсионный  тур « Святыни Москвы» 28.08 – 30.08.2020
1 день 21.30 – отправление из Нижнего Новгорода пл.Ленина памятник Ленину

            22.30 – Дзержинск, северные ворота.  Ночной переезд.

2 день
1.  5.00- 8.00 Покровский ставропигиальный женский монастырь .

Главная святыня обители – честные мощи блаженной Матроны Московской.
В Покровском храме обители находятся святыни:
-частичка мощей преподобного Нила Столобенского, - икона Божией Матери «Взыскание погибших», 

икона святителя Николая Мирликийского с частицей мощей.

В Воскресенском храме обители находятся святыни: -икона Киево-Печерских святых с частицами мощей;  

-десница блаженной царицы Феофании;  -икона преподобного Серафима Саровского и Дивеевских святых с частицами мощей ; -икона святителя Иннокентия митрополита Московского с частичкой его мощей; -икона святителя Иоанна Шанхайского с частичкой его мощей, - распятие с камнем горы Голгофы (с частицей Крови Спасителя); -рака со святынями со Святой Земли и разных угодников Божиих, - ковчег с частицами мощей угодников Божиих:
2. 8.30 – 10.00 Свято-Данилов монастырь – ставропигиальный монастырь Русской Православной Церкви. Основан в 1560 году на месте, где, по преданию, существовала обитель, заложенная на рубеже ХIII-ХIУ веков князем Даниилом Александровичем, младшим сыном князя А.Невского. Возрожден в 1983 году и стал духовно-административным центром Русской Православной Церкви. Бархатный башмачок с мощей Спиридона Тримифунтского подарен Данилову монастырю в 2007 году. Святыня хранится в отдельном застекленном киоте: вверху чтимый образ Спиридона Тримифунтского, а внизу его башмачок. Верующие пишут записки с просьбами и кладут их в щель между образом и башмачком.

3. 11.00 – 13.30 Сретенский монастырь был основан в память о чудесном спасении Москвы от полчищ Тамерлана заступничеством Божией Матери. Чудесна и история возрождения этой обители, разрушенной и поруганной безбожниками. Сретенский монастырь – один из духовных центров Православия 
Сретенский монастырь сегодня – это восстановленные и построенные заново замечательные храмы и колокольня, монастырская стена, удобные корпуса для братии, духовная семинария, православное издательство и интернет-портал, многочисленные просветительские проекты, большое скитское хозяйство, а главное – молитвенная жизнь, собравшая вокруг себя и приводящая ко Христу множество верных. Здесь получают утешение страждущие, находят радость унывающие, вдохновляются на подвиги ленивые, духовно возгораются теплохладные, открывают для себя волю Божию неприкаянные, обретают Смысл бестолковые, укрепляются в вере сомневающиеся, обретают Христа ищущие, возвращаются к Отцу блудные. 
СВЯТЫНИ ОБИТЕЛИ: мощи священномученика Илариона, мощи преподобной Марии Египетской, Владимирская икона Божией Матери, икона «Снятие пятой печати», нерукотворный образ Спасителя – Туринская плащаница, крест с частицей животворящего креста Господня, поклонный крест. 
4. 14.00 – 15.00 Богородице-Смоленский Новодевичий монастырь

 - уникальный памятник мировой культуры, находится под охраной ЮНЕСКО

Московский Новодевичий монастырь был основан 13/26 мая 1524 г. Вел. Кн. Московским Василием III в память присоединения Смоленска (1514), более столетия находившегося под властью Литвы - события, завершившего формирование единого и независимого Московского Государства. 
СВЯТЫНИ:  Смоленская и Иверская (сер. XVII в.) иконы Божией Матери, Икона свт. Николая с частицей мощей,  Ковчеги с частицами св. мощей разных святых.
5.  15.30 – 16.30 Храм Покрова Пресвятой Богородицы в Ясеневе 

Пресвятая Богородица — одна из важнейших фигур почитания в православии.

На цокольном этаже храма хранятся копии основных христианских святынь мирового значения:

Гроб Господень;    Камень Помазания;  Гробница Божией Матери;  Гробница Голгофы;

Гробница Вифлеемской звезды.

16.30 – отправление в Нижний Новгород.  После 22.30 прибытие.
СТОИМОСТЬ   1950 руб                                                                                      В стоимость входит:
1. Проезд на автобусе туркласса.   2.Сопровождение гидом.   3. Страховка от ДТП.

-Время в программе указано ориентировочное. Будьте готовы к позднему возвращению, имейте необходимую сумму на такси.
-Просим иметь маску и перчатки. Просим взять с собой покушать не портящиеся продукты.
-Запрещены шорты для мужчин; майки без рукавов для мужчин и для женщин; брюки, шорты для женщин!  Для женщин необходимы платки и  юбки (платье ниже колен). Одежда должна быть чистая и опрятная. Не приветствуется яркая и обильная косметика, которая оставляет следы на священных предметах, при лобзании их. Не допускается приходить в храм сильно надушенными.
