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Рождественский тур в Карелию  «В краю тысячи озер».

Продолжительность: 5 дней/4 ночи.

Даты тура: 03.01.21. - 07.01.21.

Стоимость за программу при проживании: Отель «Карелия» 
(г. Кондопога, пл. Ленина 5):
	
	Взрослый руб./чел.
	Ребенок до 17 лет

руб./чел.
	Одноместное размещение

	2-х местный номер с удобствами
	13 400  
	13 200
	16 700  

	2-х местный номер с удобствами на БЛОК
	12 800  
	12 600
	15 600  

	Доп.место
	11 300
	11 100
	


Место в восьмиместном номере ХОСТЕЛ (удобства в номере, двухъярусные кровати): 11 500 руб./чел.

Ребенок без спального места до 5 лет -  9 100 руб./чел.

Ребенок без спального места до 12 лет - 9 850 руб./чел.

В стоимость тура входит: 

· транспортное  обслуживание  Казань- Н.Новгород – Карелия-Н.Новгород - Казань

· проживание: отель «Карелия» (г.Кондопога, пл. Ленина 5) - 2 ночи.

· питание: 2 завтрака (шведский стол), обед (шведский стол), чаепитие с калитками. 

· экскурсии: водопады  Кивач и Ахвенкоски (без тропы Мосты), музыкальные карильоны, Мраморный  горный парк «Рускеала» (дополнительно в Карелии  оплачивается входной билет с экскурсионным обслуживанием), обзорные по городам: Кондопога, Сортавала.
· анимационные программы: «В гостях у Снегурочки Лумине и Деда Мороза» (на берегу Онежского озера в г. Кондопога), 2 мастер-класса "КАЛИТКА", "КАНТЕЛЕ", посещение питомника ездовых собак, фото-сессия с хаски.
· работа гида на территории Карелии и сопровождающего по маршруту.

Дополнительно оплачивается:

· Обеды, ужины - шведский стол. Стоимость от 300 руб./чел.

· Входной билет с экскурсионным обслуживанием в горный парк "Рускеала" (оплата производится в Карелии): взрослый - 600 руб./чел, студент - 300 руб./чел, школьник - 200 руб./чел. Дети до 5 лет - БЕСПЛАТНО.

· Катания на собачьих упряжках: дети - 350 руб./круг 450 м, взрослые: 550 руб./круг 450 м

· Катание на банане за снегоходом с инструктором. Вместимость до 6 человек детей или 4 человека  взрослых/ 600 рублей/за всех сидящих на банане.

· Сафари на снегоходах: 3 варианта.

· Концерт органной музыки во  Дворце искусств (г.Кондопога). Стоимость 450 рублей/взрослый, 350 рублей/ребенок.

· Варианты экскурсий в 3 день тура (Оплата СТРОГО ПРИ ПОКУПКЕ ТУРА):

- Вариант № 1. "Кижи  - восьмое чудо света". Стоимость: взрослый - 3 850 руб./чел., пенсионер - 3 450 руб./чел., ребенок - 3 300 руб./чел.

- Вариант № 2. "Карельское ассорти". Стоимость: взрослый - 2 350 руб./чел., пенсионер - 2 050 руб./чел., ребенок - 1 850 руб./чел.

Начало/ окончание маршрута: 06:00/ 03:00 - город Казань (ЦУМ, ул. Московская, 2)
Маршрут проходит через города:

08:30 - г. Чебоксары (у входа в кафе «Бургер Кинг», ТЦ «Карусель», пр. Ивана Яковлева, 4б)
12:30 - г. Нижний Новгород (остановка напротив ТЦ «Карусель» через дорогу на Московском шоссе)

13:30 - г. Дзержинск (у северных ворот, въезд в город со стороны трассы на Москву, салон «Ниссан»)

16:00 - г. Ковров (магазин "Ассорти", Комсомольская 157)
17:30 - г. Владимир (у входа в ТЦ «Глобус», Суздальский проспект, 28)
19:30 - г. Александров (уточнять у менеджеров)
20:30 - г. Сергиев Посад (ТЦ «Лента» Новоугличское ш., 85)

23:30 - г. Тверь (ТЦ Глобус, Октябрьский проспект, 101)
06:00 - г. Великий Новгород (ул. Большая Санкт-Петербургская, 61, у кафе Макдоналдс)

Первый  день. 
Мудрые карелы говорят «И коню хоть раз в году положен …отдых». Собираем чемоданы, берем  фотоаппараты, хорошее настроение и …

В 06:00 - выезжаем из Казани в край чистейших озер и остроконечных елей (1700 км).

Второй день. «Знакомство с красавицей Карелией».
Добро пожаловать в Карелию! 

- Первое приятное знакомство с лесной Республикой - остановка на экскурсию в  природном заповеднике  «Кивач». Пришло время узнать древнюю карельскую легенду о реке Суна и возникновении крупнейшего равнинного водопада Европы. «Алмазна  сыплется гора с уступа четырьмя скалами...» - восхищенно писал о нем Гаврила Романович Державин, первый поэт-лирик России... Очарование зимнего равнинного водопада дополнит роща карельской березы, ставшая украшением дендрария заповедника. Как ажурный мороз на стекле, расписала матушка-природа красоту ее срезов. Полюбоваться на сувениры из «карелки» - можно в Музее Природы. 

- Музыкальные карильоны. При въезде в город стоят необычные музыкальные  часы-карильоны. Волшебные звуки будто созданы для загадывания желаний. Остановимся ненадолго у звонницы. Самые сокровенные мечты легко поднимутся в небо к добрым ангелам. И они у Вас обязательно сбудутся!

16:15 - «культурная столица» Республики Карелия - город Кондопога.

- Размещение в гостинице согласно выбранных категорий номеров.

- Поздний обед в кафе отеля - шведский стол. 

- Праздничная программа «В гостях у Снегурочки Лумине и Деда Мороза» (программа проходит на берегу Онежского озера в 200 м от отеля). 

Знакомимся с озорными братцами Лумине - снежными колокольчиками Lumi Kelloja.
Забираем из их волшебного мешка удачу, смекалку, море смеха и кружимся в вихре забав и развлечений. В программе: 

- «Тропа приключений»  (традиционные карельские игры и промыслы)

- Шуточный конкурс «Ну-ка, сани, бегите сами…». Нам не придется вылавливать щуку из холодной проруби - братцы Lumi Kelloja помогут превратиться в настоящих каюров, научат правильно собирать упряжку и покажут технику управления санями.

 - "Чумовые посиделки у жаркого костра".  У гостеприимного хозяина зимы узнаем, как карелы Новый год встречали, поиграем в веселые игры и отведаем вкуснейший чай по старинному рецепту.
- Фото-стоп у жаркого костра на оленьих шкурах с героями  праздника и сюрприз от Лумине с добрыми пожеланиями на год грядущий.

- Посещение питомника ездовых собак, ясли - сада щенков хаски и контактного мини-зоопарка (северный олень, коза, гуси, утки, цезарки и т.д.). В «щенячьем» д/саду можно потискать пушистые комочки и сходить с ними на прогулку. 

Дополнительно в питомнике:

* Катания на собачьих упряжках: дети - 350 руб./круг 450 м, взрослые: 550 руб./круг 450 м

* Катание на банане за снегоходом с инструктором. Вместимость до 6 человек детей или 4 человека  взрослых/ 600 рублей/за всех сидящих на банане.

* Катания на снегоходах:

1 вариант. «Покатушки» на снегоходе за спиной у инструктора, управляет снегоходом инструктор, предоставляются шлема и они обязательны для использования. Стоимость:
-  1 круг (500 метров) 350 руб. /1 ребенок (школьник) за спиной или перед инструктором, в зависимости  от возраста ребенка (школьника). 

-  1 круг (500 метров) 500 руб. /2 ребенка (школьника). Один ребенок помладше - перед инструктором, другой ребенок (школьник) за спиной у инструктора.

-  1 круг (500 метров) 400 руб. /1 взрослого.

2 вариант. Самостоятельное катание на снегоходе (30 минут). Осуществляется в пределах видимости инструктора. Предоставляется 1 снегоход и 2  шлема. Заключается договор материальной ответственности и снегоход передается в управление по акту приема - передачи во временное пользование. Одновременное нахождение на снегоходе – не более 2х человек. Стоимость: для одной семьи - 2.200 руб. /за всех членов семьи; для 1 человека на снегоходе – 1.700 руб./снегоход, для группы туристов, знакомых друг с другом – 2.500 руб./за всю группу.

3 вариант. «Сафари» на снегоходе (90 минут). Условия аренды те же, что и в варианте № 2. Стоимость: 3.500 руб. /при двухместном размещении на снегоходе, 3.000 руб./при одноместном размещении.   

- Интерактивная программа «Карельские посиделки»:
Наши мастерицы познакомят вас с традиционной культурой северного народа и особенностями северного края. Мелит мельница Сампо горы  ржаной муки. Сядем дружно за широкий стол -  изготовим знаменитые пирожки РУПИТТЕТЮ (калитки). 
Пока северные пирожки в печке румянятся - нежно прикоснемся к струнам КАНТЕЛЕ и получим первые уроки игры на струнном инструменте. 

«Старинные гусли» поют о ветре и о теплом доме. В нем всегда будет счастье и радость. 

- Десерт - чаепитие с ароматными своими шедеврами (калитками).

Дополнительно:

* Ужин в кафе отеля - шведский стол. Стоимость 300 руб./чел.

* Концерт органной музыки. Дворец искусств приглашает в гости к главному королю Кондопоги. 

Оба органа были привезены из Гамбурга и собраны немецкими органными мастерами фирмы Рудольф фон Бэккерат. Один - большой, насчитывает около 4.500 тысяч труб и 67 регистров.

Стоимость 450 рублей/взрослый, 350 рублей/ребенок.

Третий день. «По щучьему велению, по моему хотению…».

- Завтрак в кафе - шведский стол (время зависит от выбранного варианта экскурсии).
Сегодня выбор за вами. Одни отправятся смотреть зимние КИЖИ, другие совершат автобусный круиз «Карельское ассорти», а третьи просто проведут время с детьми на горке или промчатся на снегоходах по карельской тайге.

Вариант № 1. "Кижи  - восьмое чудо света".

Внимание, важная информация! Так как маршрут этого дня проходит по деревням без точек питания - обед на нем не предусмотрен. В дороге будет сделана остановка у магазина в г.Медвежьегорск  для приобретения перекуса.

- 06:30 - отправляемся в большое путешествие к уникальному природному комплексу, памятнику природного наследия ЮНЕСКО - знаменитому  острову Кижи (280 км). 

Наша дорога будет проходить по самобытнейшим местам Заонежья - северного района Карелии, широко известного своими памятниками деревянного зодчества, месторождениями шунгита и заонежской вышивкой. В пути на маршруте:

- Город  Медвежьегорск (Кархумяки).  В этих местах снимались многие популярные фильмы: «Любовь и голуби», «И на камнях растут деревья», «Платина 2»…

- Магазин фабрики «Карельские узоры». Крупнейшее предприятие Народных художественных промыслов на Северо-Западе России, выпускающее изделия из льна с традиционной вышивкой.

- Поселок Шуньга - одно из старейших поселений Заонежья и  родина углеродного минерала шунгит. Этим окрестностям "аспидный камень" и обязан своему названию. С XV века через Шуньский  погост проходила главная сухопутная дорога Севера, связывающая Белое море и Онежское озеро с  Новгородом - путь транспортировки соли, шла бойкая торговля на ярмарках, а  слава о вышивальщицах села гремела по всему миру. Их работы на Всемирной выставке в Париже были отмечены большой серебряной медалью.

- Село Толвуя - в тех местах родился и вырос Преподобный Зосима, который стал позднее одним из основателей монастыря на Соловецких островах. Сюда же была сослана в заключение мать будущего государя Михаила Федоровича Романова - Ксения Ивановна, в монашестве - Марфа.
- Прибытие в местечко Оятевщина.
- Безопасная переправа на судне на воздушной подушке на остров Кижи (1 км/15 минут). 

- Экскурсия по зимнему острову Кижи - объекту Всемирного культурного и природного наследия ЮНЕСКО с 1990 года. Узнаем обо всех его секретах при осмотре ансамбля Кижского погоста, посетим усадьбу заонежского  крестьянина и одну из самых старых деревянных церквей России - церковь Воскрешения Лазаря, по слухам, обладающую способностью исцелять все недуги. А так же осмотрим снаружи Церковь Преображения Господня.

- По уже знакомой дороге возвращение в отель. Ориентировочный приезд в 20:30.

Продолжительность экскурсии вместе с трансферами: 14  часов. 

Стоимость: взрослый - 3 850 руб./чел., пенсионер - 3 450 руб./чел., ребенок - 3 300 руб./чел.

Вариант №  2. «Карельское ассорти». На маршруте:

-  Популярная здравница, первый русский курорт "Марциальные  воды". Открыт он в 1719 году по указу Петра I.  Император несколько раз отдыхал и лечился на курорте, а так же любил со своей свитой играть в «Бирюльки». 

- Экскурсия в Церкви Апостола Петра. В народе  ее называют «иностранкой». Это и неудивительно, ведь руководил строительством уникального храма по проекту императора голландец Вильгельм Генин. В церкви сохранились подсвечники из карельской берёзы, выточенные и расписанные под мрамор самим Петром I.

- Дегустация полезной железистой воды из источника курорта. 

- Обзорная экскурсия по столице лесной Республики - г. Петрозаводску и прогулка по Онежской набережной города. По доброй традиции - каждый город-побратим оставляет здесь частичку «своей души» - скульптурную композицию. Так набережная превратилась в музей современной авангардной скульптуры под открытым небом и стала излюбленным местом прогулок горожан. Каждый хочет увидеть кусочек звездного неба Нойбранденбурга, прошептать заветные слова в волшебное ухо Дерева Желаний и попросить материального благополучия у Кошелька Удачи.

- Посещение крупного торгового центра столицы. У вас будет возможность для самостоятельного перекуса и знакомства с товарами местных производителей.

- «Экскурсионная мозаика» - программа  в Национальном музее Республики Карелия. Путешествие по истории Карелии от глубокой древности до конца XIX века: тайны наскальных рисунков, cредневековая Корела, история Петровского и Александровского заводов, губернский Петрозаводск и его жители.
- Центр по производству шунгита. Посетим лечебную комнату релаксации. Узнаем много интересного о полезных свойствах целебного камня и попробуем чай из очищенной шунгитом воды. Там же можно приобрести и сувениры из шунгита.

Продолжительность экскурсии вместе с трансферами: ~ 9  часов. 

Стоимость: взрослый - 2 350 руб./чел., пенсионер - 2 050 руб./чел., ребенок - 1 850 руб./чел.

* Ужин в кафе отеля - шведский стол. Стоимость 300 руб./чел.

Четвертый  день. В поисках горного короля.

- 08:30 - завтрак в кафе отеля - шведский стол. 

- Освобождение номеров. 

- 09:30 - Выезд на бывшие финские территории без виз и паспортов (290 км). На маршруте:

- Остановка на фото сессию на водопаде Ахвенкоски (место съемок фильма "А зори здесь тихие..."). В народе их называют "Женькина речка", здесь снималась знаменитая сцена купания лесорубов.

- 14:30 - Горная сказка в волшебной подсветке - Мраморный парк «Рускеала». (дополнительно - входной билет и экскурсия в горный парк "Рускеала": взрослый - 600 руб./чел, студент - 300 руб./чел, школьник - 200 руб./чел. Дети до 5 лет - БЕСПЛАТНО).

 С легкостью талантливого живописца прошлась природа по памятнику горного дела, превратив его в одно из красивейших мест Республики. Именно здесь, долгое время добывался мрамор для украшения соборов и дворцов Санкт-Петербурга. На экскурсии осмотрим горный парк с высоты - причудливые очертания отвесных мраморных скал, таинственные штольни и гроты в искусственном свете напомнят новогоднюю сказку из далекого детства и… 

Дополнительно в горном парке 1 час свободного времени на приобретение других услуг.

- 16:45 - фото-сессия на фоне искусственного "северного сияния".

- Отправление в Сортавала. Всего 45 минут  и  вот мы уже  на берегу Ладоги  бескрайней, самого большого озера Европы. Каменным веером спускается к его воде Сортавала - город европейского очарования, имеющий три даты рождения и три названия. Николай Рерих называл его одним из немногих мест на Земле, где есть особое дыхание. И самый романтический из поэтических циклов Беллы Ахмадулиной написан именно здесь…

* 17:30 - поздний обед (накрытие) в кафе. Стоимость 450 руб./чел.

- Автобусно - пешеходная экскурсия по г.Сортавала.

- 19:00 - отравление в свои города. Ночной переезд.
Шестой  день. 

Ориентировочное прибытие в ваш город:

03:30 - г. Великий Новгород (ул. Большая Санкт-Петербургская, 61, у кафе Макдоналдс)

09:30 - г. Тверь (ТЦ Глобус, Октябрьский проспект, 101)
12:45 - г. Сергиев Посад (ТЦ «Лента» Новоугличское ш., 85)

14:00 - г. Александров (уточнять у менеджеров)
16:00 - г. Владимир (у входа в ТЦ «Глобус», Суздальский проспект, 28)
17:15 - г. Ковров (магазин "Ассорти", Комсомольская 157)
19:30 - г. Дзержинск (у северных ворот, въезд в город со стороны трассы на Москву, салон «Ниссан»)

20:30 - г. Нижний Новгород (остановка напротив ТЦ «Карусель» через дорогу на Московском шоссе)

00:30 - г. Чебоксары (у входа в кафе «Бургер Кинг», ТЦ «Карусель», пр. Ивана Яковлева, 4б)
03:00 - г. Казань (ЦУМ, ул. Московская, 2)
Дополнения к туру:

- Просим обратить особое внимание, что услуги под знаком * приобретаются в туре за дополнительную оплату. Питание, входной билет с экскурсионным обслуживанием в горный парк "Рускеала" оплачиваются дополнительно ТОЛЬКО в Карелии. 

- Время в пути, продолжительность экскурсий и выезд на экскурсии являются ориентировочными и зависят от многих факторов, на которые компания не может влиять: ЭПИДОБСТАНОВКА в регионе, пробки и аварийные ситуации на дорогах, ухудшение погодных условий, проведение ремонтных работ по трассе следования и т.п.
- Компания оставляет за собой право вносить изменения в экскурсионную программу в зависимости от объективных обстоятельств с сохранением объема и качества предоставляемых услуг.

- В туре много мероприятий проводится на свежем воздухе, поэтому рекомендуем теплую одежду и головные уборы, непромокаемую обувь спортивного типа. Так же необходимо взять с собой в поездку запасную пару рукавиц (перчаток) и обуви. 

- В связи с ужесточением контроля перевозки пассажиров, необходимо бронировать туры с полными данными туристов, а именно: ФИО (полностью);серия и номер паспорта; дата рождения; если турист иностранец, в примечании необходимо прописать гражданство                                                                             
