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Новогодняя Кубань + Крым
Экскурсионный автобусный тур
30.12.2020 (31.12 -05.01) 06.01.2020
	
Анапа-Абрау-Дюрсо-Новороссийск-Кабардинка-Геленджик+дольмены-Тамань-Керчь

1 день Отправление:
06:30 Н.Новгород, ДК ГАЗ
07:00 Н.Новгород, пл.Ленина
07:45 Дзержинск, Северные ворота
08:45 Гороховец, старая автостанция
10:00 Муром, гостиница «Русь»

2 день  31.12
Прибытие в Анапу, начало экскурсионной программы по Анапе. Прогулка по набережной Анапы - она протянулась на 2,7 км, и именно здесь сосредоточена большая часть анапских достопримечательностей: цветочные скульптуры и часы, памятник загорающему туристу и неожиданный монумент во славу белой шляпы, памятник основателю курорта В. Будзинскому и скульптура А. С. Пушкина. За историческую составляющую анапской экскурсионки «отвечают» руины античного города Горгиппия и Русские ворота — часть османской крепости. Храм Св. Онуфрия Великого является старейшим православным храмом Анапы! Здание администрации, улица Горького, «Летняя эстрада», памятник А.Д. Безкровному – со всем этим нам предстоит познакомиться! 
Ориентировочное время заселения в гостиницу: после 16.00 Свободное время для подготовки к Новому году!
Новогодний банкет за доп.плату (стоимость уточняется)

3 день 01.01
Поздний завтрак. 
Во второй половине дня загородная экскурсия Абрау-Дюрсо. Прогулка вдоль озера в сторону села Дюрсо, остановка на смотровой площадке. Для желающих за доп.плату посещение завода с дегустацией игристых вин 1200 руб/чел.
Абрау-Дюрсо — это, по сути, два совершенно разных поселка неподалеку от Новороссийска. Первый из них — Абрау — уютно расположился на берегах одноименного озера в горной котловине. Именно в этом поселке находится знаменитый завод шампанских вин. Дюрсо же, в свою очередь, построен на черноморском побережье и представляет собой небольшой тихий курортный «городок».
Посещение фирменного магазина «Абрау-Дюрсо».
Возвращение в гостиницу

4 день 02.01
Завтрак в гостинице. Отправление на экскурсию Тамань+Керчь.
Станица Тамань, воспетая Пушкиным и Лермонтовым, находится на одной широте с французской провинцией Шампань, но солнечных дней на Тамани больше, а винодельческие традиции уходят корнями в древнегреческое прошлое полуострова, на глубину 2600 лет. Храм Покрова Пресвятой Богородицы - главная достопримечательность станицы, построенная запорожскими казаками в 18 веке. Архитектура храма напоминает несущийся по волнам корабль. Проедем по Крымскому мосту, и вот мы в Керчи.
Керчь является одним из старейших городов в мире. Сегодня в городе и его окрестностях можно увидеть памятники истории человечества самых разных периодов: от неандертальцев до Римской империи и дальше, до наших дней. Трудно переоценить стратегическое значение, которое имеет Керчь. Крепость Ени-Кале (чаще название пишут слитно) – доказательство того, что государства, владевшие Крымом в прошлом, понимали это. Известно, что под землей имелись многочисленные подземные туннели – вероятно, появившиеся еще в греческое либо генуэзское время. В крепости был керамический водопровод, спасавший от нехватки воды. Однако после освобождения Керчи от фашистов местные жители разобрали его остатки ради ремонта собственных домов. Старейшая на территории Крымского полуострова христианская святыня – это, безусловно, Храм Святого Иоанна Предтечи. По последним данным, полученным во время археологических изысканий, заложена церковь в правление Юстиниана Великого, из чего следует, что ей уже почти 1,5 тысячи лет. Подъем на Гору Митридат, с которой открывается панорамный вид на Керчь. 
Возвращение в гостиницу

5 день 03.01
Завтрак в гостинице. Отправление на экскурсию Новороссийск+Кабардинка.
Начать знакомство с Новороссийском лучшего всего с набережной адмирала Серебрякова. Это место — своеобразное сердце города. Ведь именно благодаря этому смелому морскому офицеру, а также генералу Раевскому и вице-адмиралу Лазареву, вся Цемесская бухта отошла России. На набережной же пришвартована едва ли не главная достопримечательность Новороссийска — крейсер-музей «Михаил Кутузов» (вход за доп.плату 300 руб/чел). Особое внимание стоит уделить трагической странице истории России, связанной с Новороссийском. Мемориал так и называется — «Исход». Легко узнается и персонаж Высоцкого из знаменитого фильма «Служили два товарища»: тот самый разрывающий сердце момент, когда белый офицер оставляет на русском берегу своего коня. Несколько поднять градус лиричности можно на улице Советов — центральной артерии города, где вдруг стоит в остроносых ботинках не доживший до основания города Пушкин. А вот что не встретишь, пожалуй, ни в одном другом городе России — так это памятник Леониду Ильичу. Причина появления памятника проста — книга «Малая земля» о героических сражениях в период ВОВ, что были здесь, в окрестностях Новороссийска, принадлежит именно его перу.
Переезд в Кабардинку
Основной достопримечательностью Кабардинки считается уникальный Старый парк (вход за доп.плату 600 руб/чел), где на 0,5 га представлены архитектурные сооружения различных эпох: Древнего Египта, классической античности, средневековья, модерна и барокко. Их дополняют фонтаны, ротонды, уголки ландшафтной архитектуры и скульптуры, характеризующие облик той или иной эпохи.
Возвращение в гостиницу

6 день 04.01
Завтрак в гостинице. Отправление на экскурсию Геленджик+Дольмены.
Прогулка по набережной Геленджика. Она считается самой длинной приморской набережной в мире (более 14 км), а среди всех курортов Черноморского побережья — самой красивой и наиболее удобной для пешего променада. Сегодня с ней может конкурировать набережная Дубая Jumeirah Corniche (тоже 14 км). Очень часто местные жители называют Набережную белоснежной — благодаря брусчатке очень светлого сероватого цвета и белым парапетам, а также выкрашенным белой краской ограждениям и белоснежным фонарям, которые так эффектно контрастируют с темно-синими водами Черного моря. А зимой на набережной ставят новогоднюю елку, что еще больше создает контраст. 
Переезд к дольменам реки Жане. Пешеходная прогулка. Дольмены — это каменные сооружения, похожие на большие улья. Слово обозначает «каменный стол» на бретонском языке. На сегодняшний день дольмены считаются местами силы. Это уникальные строения возрастом около 5 тысяч лет (3500–1200 гг. до н. э.), которые поражают трудоемкостью, огромным весом и грандиозностью строительства.
Возвращение в гостиницу.

7 день. 05.01
Завтрак в гостинице. Свободное время для подготовки к отправлению домой.
Отправление в 13.00

8 день 06.01
Прибытие в Н.Новгород ориентировочно после 18.00

Стоимость тура: 18000 руб/взр, 17500 руб/дети до 14 лет.

В стоимость входит:
1. Транспортное обслуживание по программе
2. Чай, кофе, сахар на остановках
3. Сопровождение по маршруту
4. Проживание в гостинице «Арнаир», г.Анапа: 2-х местные номера с удобствами, завтраки после ночлега, пользование бассейном 
5. Экскурсионное обслуживание по программе
6. Страховка от ДТП

[bookmark: _GoBack]
image1.wmf

