                                  ВЫХОДНЫЕ на УРАЛЕ 03 – 05.12.2020

                                  Экскурсионный тур авиа + автобус.                          
ВРЕМЯ МЕСТНОЕ (московское + 2 часа)
1й день: четверг 
11.20 – вылет из Нижнего Новгорода.

15:15 Прилет группы, встреча в аэропорту
15:45 Посещение обелиска Европа-Азия + обзорная экскурсия по городу
По всему Уральскому хребту протянулась граница Европы и Азии, которая обозначена более 50 памятными знаками и обелисками. По пути Вы узнаете историю установления границы частей света и побываете у ближайшего к Екатеринбургу обелиска, где можно сделать уникальную фотографию, встав одной ногой в Азию, а другой в Европу!
17:00 Обед в кафе
 17:45 Обзорная экскурсия знакомит с историей города с начала его  основания до сегодняшних дней.   Исторический центр Екатеринбурга – городская плотина. Для жителей столицы Урала – это особое, магическое место. Почему? – Вы узнаете об этом во время экскурсии, раскроются тайны "Плотинки", увидите символ города, его "сердце". Главные достопримечательности города: место, где началась настоящая "золотая лихорадка", литературный квартал, памятники деревянного зодчества. В городе еще можно увидеть черты советского Свердловска: городок чекистов, объекты конструктивизма. Классика, модерн, эклектика, современность, купеческие усадьбы – все это удивительным образом перемешалось в облике современного города. 
20:00 Размещение в отеле, отдых 
Свободное время для самостоятельной прогулки по городу

По желанию за ЗА ДОПЛАТУ можно побывать на смотровой площадке «Высоцкий»

(Смотровая площадка работает до 22 часов, музей только до 19 часов)
2й день: пятница. Завтрак в отеле, обед на маршруте

10:00 История Романовых: Храм-На-Крови, Ганина Яма, Поросенков Лог

Экскурсия посвящена истории гибели царской семьи  в Екатеринбурге. Включает посещение Храма-На-Крови, построенного на месте дома инженера  Ипатьева.  Храм был освящен  16.07.2003г. и стал третьим в нашей страны Храмом-На-Крови. Первый установлен в Угличе, на месте убийства царевича Дмитрия, второй в Санкт-Петербурге, на месте убийства  императора Александра II.  Экскурсия продолжится на Ганиной Яме, где  построен мужской монастырь в честь царственных страстотерпцев. Храмовой комплекс на Ганиной яме построен в лучших традициях русского деревянного зодчества в окружении уральского леса. Самым необычным по архитектуре является Храм в честь Святителя Николя Чудотворца, небесного покровителя последнего русского императора. Его 17 куполов напоминают о печальной дате – 17 июля 1918 года, дне убийства царской семьи. Экскурсанты посмотрят также Храм Царственных Страстотерпцев, Храм в честь Святого преп. Серафима Саровского, Храм в честь преп. Сергея Радонежского, Храм в честь иконы  Богородицы "Державная". Экскурсионная программа позволит слушателям прикоснуться к одной из величайших тайн 20 века – истории гибели семьи последнего императора, о судьбе царских останков, противоречивым историям о выживших членах царской семьи, поможет осознать произошедшее, разбудить в своем сердце покаяние и очистить душу.

14:30 Обед в кафе
15:30 Музей камня (коллекция В.Пелепенко и работы «Уральского Фаберже» А.Антонова)
Музей находится в здании бывшего аффинажного завода, памятника промышленной архитектуры, который после реставрации в 2018 году стал международным центром искусств «Главный проспект». Площадь выставочного комплекса составляет более 2000 кв. метров и представляет собой синтез искусств и эстетики европейского уровня, построенной по модели Лондонского центра искусств Barbican Centre. Музей камня  — это более 1000 камней и камнерезных изделий из частной коллекции В.А.Пелепенко, образцы драгоценных и поделочных камней, кристаллические минералы и полированные образцы, большинство экспонатов имеют высокую научную и художественную ценность. В зале, посвященном России выставлены образцы удивительной красоты малахита, яшмы, родонита, горного хрусталя и др. 
Есть также богатейшая палеонтологическая часть музея, где можно увидеть образцы аммонитов возрастом более 400 млн лет! Музей по праву считается лучшим музеем камня во всей стране. Есть особенный зал, который приводит в восторг всех без исключения посетителей — это эксклюзивные камнерезные работы объемной мозаики, коллекции каменных цветов, уникальная фантазийная огранка камнерезного дома А.Антонова — достойного продолжателя дела К.Фаберже и Денисова-Уральского, это надо увидеть обязательно!

После содержательной экскурсии по музею можно самостоятельно прогуляться по остальным залам «Главного проспекта»: посмотреть на скульптуры, картины, традиционную живопись и современное искусство, посетить магазин сувениров или просто отдохнуть 

в лаундж-зоне, а интерьеры выставочного центра  послужат прекрасным фоном для любителей фотосессий.
18:00 Ельцин-центр  
Открылся 25.11.2015г. Екатеринбург именно тот город, который во многом сформировал Бориса Ельцина как политического лидера. Миссия Ельцин Центра – сохранение исторического наследия первого президента России и его эпохи. Главным ядром Центра - музей. В нем использованы самые современные мультимедийные технологии, которые помогают «оживить» документы, архивные фото, артефакты. Благодаря этому экспозиция передает не только суть того драматичного времени, но дух 90-х. Это не традиционная экспозиция, а инновационный, оригинальный проект, который погружает посетителей музея в атмосферу 90-х и опирается не только на эмоции, но и на потребность более глубоко осмыслить события тех лет. Документы, фотографии, артефакты, медиа-программы, интерактивные планшеты, насыщенные информацией, разворачиваются перед гостями музея как киносюжет, который неотрывно, от исторической преамбулы до кульминации, держит публику в постоянном напряжении. Все связано единым замыслом — звук, свет, расположение экспонатов, видео-хроника. Экспозиция открывается «лабиринтом истории», который вводит посетителей Центра в общественно-политический контекст ХХ века. Первому президенту России и его эпохе посвящен второй этаж музея. Маршрут, по которому предстоит пройти гостям, лежит через цепь залов, каждый из которых связан с тем или иным переломным моментом в истории страны — экономическая реформа 91-го, октябрь 1993-го, выборы, война в Чечне… Всего семь переломных точек, семь исторических дней новейшей истории. Идея выстроить музей по принципу «7 дней», каждый из которых был бы связан с конкретным этапом истории 90-х, принадлежит известному российскому кинорежиссеру П.Лунгину. Музей не навязывает ответов, но предоставляет гостям исчерпывающий набор документов, свидетельства очевидцев, публикаций в прессе, которые позволяют каждому прийти к своей оценке событий. Среди уникальных артефактов – рукописное письмо Б.Ельцина М.Горбачеву с критикой партийной бюрократии; триколор, поднятый над Кремлем 25 декабря 1991 года; ядерный чемоданчик, который был передан Борисом Ельциным Владимиру Путину 31 декабря 1999 года
Но самый удивительный экспонат музея – рабочий кабинет первого президента России, обстановка которого – от письменного стола до штандарта – перенесена из 14 корпуса Кремля в музейное пространство. Зал Свободы предоставляет возможность каждому записать видео со своими суждениями о том, что такое свобода и что такое эпоха Ельцина. Центр находится в одном из самых красивых мест  – на набережной городского пруда, откуда открывается замечательная панорама Екатеринбурга.
3й день: суббота Завтрак в отеле, сборы, сдача номеров, обед на маршруте
10:00 Отъезд в Сысерть — на Родину П.Бажова
Сысерть — это уральский город, построен по промышленным и градостроительным правилам 18 века, в центре — плотина, металлургический завод, храм Симеона и Анны, усадьба заводовладельцев, дома рабочих, город появился благодаря найденной здесь  железной руде. Сысерть славится богатой историей, своими тайнами и удивительными пейзажами, сооружения завода дошли до нас в относительно хорошем состоянии, сохранился корпус доменных печей, литейный двор,старый шлюз. Для тех, кто не поленится подняться на гору Бессонова (310 метров), откроется великолепная панорама достопримечательностей Сысерти, окруженный лесами. Внизу, на склоне, силами местных предпринимателей установлены своеобразные памятники главным персонажам сказов Павла Петровича (Хозяйка Медной Горы, Данила Мастер, Серебряное копытце)
Музей Бажова
Открылся на территории бывшей усадьбы родителей писателя, где родился и провел детские годы будущий сказитель. Основной дом не сохранился, а в флигеле для гостей расположился музей, где представлены личные вещи родителей, фотографии, мебель, посуда, а во дворе сохранились: амбар, завозня, конюшня,баня. Это единственная оригинальная усадьба на Урале, где представлен быт заводского рабочего поселка.
14:30 Обед в кафе. 
15:30 Отъезд в аэропорт, 
16:20 Ориентировочное время приезда в аэропорт, 
18:10 Вылет из Екатеринбурга
18.15 по Москве прибытие в Нижний Новгород.
   Стоимость  17900 рублей

   Авиаперелет туда/обратно

   Проживание в 2-х местных номерах стандарт с уд-ми в отеле «Екатеринбург-Центральный»
   2 завтрака шведский стол + 3 обеда, 
   автобусное обслуживание  
   сопровождение гида 3 дня 

   входные билеты и экскурсии по программе
