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                              ЧЕБОКСАРЫ 09.01.21, 23.02.21
         6.00 – отправление Дзержинск северные ворота.

         7.00 – отправление Н.Новгород пл.Ленина памятник Ленину.

                    Путевая экскурсия.
 Обзорная экскурсия по Чебоксарам. 
Чебоксары, или Шупашкар (так на чувашском языке звучит название города). Большинство языковедов полагает, что «Шупашкар» означает «город чувашей, чувашский город». «Шупаш» – это «чуваш», а «кар», «карта» – это «ограда», «укрепление».  Обзорная экскурсия включает обзор трёх районов столицы с посещением исторической набережной. Выходы у театра Оперы и балета с видом на Певческое поле и залив с фонтанами, в парке Победы, откуда открывается вид города с высоты птичьего полёта, на Красной площади и бульваре купца Ефремова. Вы увидите Монумент Матери Покровительницы - главную достопримечательность г. Чебоксары.  
Также Свято-Троицкий Мужской Монастырь, который был основан в далеком 1566 году указом самого Ивана Грозного, который распорядился о строительстве монастыря с целью популяризации Православия в Поволжье

Монастырь имеет весьма и весьма богатую историю: не раз его сжигали, закрывали и демонтировали, однако, раз за разом, он, словно феникс,  возрождался из пепла.
Обед в кафе ( за доп.плату  300 руб оплачивается при покупке).
Посещение фирменного кондитерского магазина.

Кондитерская фабрика Акконд создает собственные рецептуры, осуществляет строгий конроль качества сырья и выпускает продукцию, соответствующую высоким европейским стандартам. К продукции фабрики относятся конфеты, десерты, вафли, батончики, печенье, крекер, карамель и хлеб.
Посещение фирменного магазина трикотажа. 

Отъезд 17.30
Возвращение в Н.Новгород  после 21.00
Стоимость 1900 руб взр, 1800 руб школьник 
В стоимость входит:

1. Проезд на автобусе туркласса. 

2. Экскурсии по программе с гидом.

3. Чай, сахар, кофе в автобусе.

4. Обязательная страховка от ДТП.                                                           

