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"Ожерелье Северного Кавказа"
Ессентуки– Кисловодск  – Домбай – Пятигорск + шоп тур 
Автобусный тур 02.11.21 (3,4,5,6) 07.11.2021                                               Данный тур является фирменным, эксклюзивным туром ТК «Триэл-тур».
         Компания «Триэл-тур» предлагает посетить крупнейшие города Кавказских Минеральных Вод. Это живописный уголок Северного Кавказа, где величественная панорама гор вдохновляет поэтов на создание стихов, где воздух необычайно целителен, где бьют из недр земли более ста минеральных источников - воды которых возвращают людям здоровье, молодость и красоту. 

1 день – отправление        05:00 - Н.Новгород, Дк Газ   

                                               05:30 - Н.Новгород, пл.Ленина 

                                               06:20 - Дзержинск (Северные ворота)
07:20 – Гороховец (старая автостанция)
                                               09:00 - Муром г-ца «Русь»          
2 день – прибытие около 12:00  в г.Ессентуки. Размещение в гостинице «Глория». 
После 14.00 сбор группы в автобусе. Экскурсия:  Целебные воды Ессентуки! Земная прохлада и утренняя свежесть в живительных источниках уникальной минеральной воды «Ессентуки»! Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по знаменитому курорту г. Ессентуки — тихому курортному городку на южной территории Ставропольского края, расположенного на высоте 640 м над уровнем моря, в долине реки Подкумок.
Главное достояние Ессентуков – более 20 уникальных соляно-щелочных минеральных источников, самые известные из которых носят названия «Ессентуки-4», «Ессентуки-17» и «Ессентуки–20 (Новая)». Целебные свойства этих вод были известны еще с XVIII века. Современные Ессентуки – это благоустроенный город-курорт с развитой инфраструктурой и самобытным архитектурным обликом. Наиболее интересные здания – Верхние минеральные ванны, выполненные в классических традициях русского ампира, Грязелечебница, построенная из местного камня и кисловодского доломита для наследника русского престола в 1915г. Главные достопримечательности находятся в Целебном курортном парке. Курортный парк размером в 60 гектар делится на 2 части: Верхний и Нижний. В Курортном парке минеральная скважина, а также находятся арки, беседки, колоннады и различные архитектурные сооружения, многочисленные тенистые аллеи, необычные цветники, фонтаны, зеленые скверы.  
Экскурсия: "Суворовские термальные источники (купание в бассейнах с минеральной водой)". Суворовский термальный источник - это источник «живой воды» и его называют «ваннами Клеопатры» за те чудеса, которые эта животворная вода делает с нашим организмом. Оздоровительный комплекс «Суворовские бани», на территории которого находятся 3 бассейна. Температура воды в большом бассейне достигает 39 градусов. В малом – 37. Оба водоёма находятся под открытым небом. В вечернее время на источниках особенно красиво – загорается оригинальная ночная неоновая подсветка. Вода в бассейны подаётся со скважины глубиной 1100м. Третий бассейн находится внутри комплекса — в помещении и температура его достигает 40-42 градусов.(посещение бань за доп. плату от 350 руб./чел.)

Позднее возвращение в гостиницу.
3 день – Завтрак. Экскурсия "Медовые водопады" Уже тысячи лет горы и солнце встречаются в     районе Медовых водопадов. Здесь живут история, первозданная красота природы и Любовь!
Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия проходит по окрестностям Кисловодска. Вас ждут живописные пейзажи. Вы побываете у горы Кольцо – это памятник природы и место, связанное с пребыванием М.Ю. Лермонтова на Кавказских Минеральных Водах. М.Ю. Лермонтов не раз бывал у горы Кольцо, где герои повести «Княжна Мэри» любуются закатом солнца «сквозь каменное окошко». А неподалеку от горы Кольцо есть природное явление необычайной красоты - Медовые водопады, расположенные в долине реки Аликоновка. Они низвергаются вниз с отвесных скал, находящихся в семи километрах от «Замка Коварства и Любви» - скал причудливой формы в виде замка с зубчатыми стенами. Группа из пяти водопадов, которая носит название "Медовые водопады" включает в себя несколько водопадов – "Медовый», "Жемчужный", "Секретный", "Змейка", "Чертова Мельница". 
     Экскурсия Кисловодск – город Солнца и Нарзана! Восхитительный Кисловодск! Наслаждение целебным воздухом и необыкновенной красотой Курортного парка! 265 солнечных дней в кисловодском году и 2'106 часов в год солнце сияет над этим курортом!
Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по самому южному курорту - г. Кисловодск, где значительную часть города составляет Курортный парк, крупнейший в Европе по своей площади, славящийся памятниками ландшафтного паркового искусства. Кисловодск расположен в южной части Кавказских Минеральных Вод на высоте 800 – 960 м над уровнем моря. Рельеф местности сложный: с северо-востока курорт прикрыт Пастбищным, а с юго-запада Скалистым хребтами Большого Кавказа. Для этой среднегорной долины характерна эпизодическая сухость воздуха, повышенная солнечная радиация и пониженное давление. Лето здесь прохладнее, чем на равнине, зима солнечнее, теплее и отличается малой снежностью. Основная достопримечательность Кисловодска - курортный парк, где на площади в 1320 га произрастает 264 вида деревьев и кустарников, привезённых со всех континентов.
     Возвращение в гостиницу.
4 день – Завтрак. Экскурсия: Синие горы – Домбай! На большом хребте Кавказских гор, раскинулся курорт Домбай - Дух неба и солнца! Сухой горный воздух, пропитанный хвоей и снежные вершины! Лучше Гор могут быть только Горы! Синие горы Домбая овеяны мифами и легендами, воспеты знаменитыми поэтами. Несравненной красоты горы, цветущие субальпийские луга, древние памятники архитектуры остаются в памяти отдыхающих здесь навсегда. Домбайская поляна - один из центров альпинизма, горнолыжного спорта и туризма Северного Кавказа. Над Домбайской поляной возвышается “визитная карточка" курорта - гора Белалакая или “Полосатая скала". Высота горы составляет 3861 метр. Уникальность этого места в том, что несколько тысяч лет назад здесь была равнина, а горные образования появились благодаря гигантским силам, которые подняли из глубины недр участок земной коры. С Домбайской поляны вы с помощью нескольких уровней канатной дороги подниметесь на высоту 3861 метр над уровнем моря (подъемники за доп. плату от 500 руб. до 1500 руб. – зависит от уровня подъема.). По дороге в гостиницу купание в термальном источнике «Жемчужина Кавказа» (доп. плата 350 р./взр.,200 р./дет). Позднее возвращение.
5 День - Завтрак. Освобождение номеров.
Экскурсия: Красавец Пятигорск. Среди высоких гор и широких равнин раскинулся красавецПятигорск!
Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по старейшему курорту Кавказских Минеральных Вод. Первый русский бальнеологический курорт и самое модное местечко империи образца середины 19 века. Город пяти гор и 40 источников целебной воды, совершенно разной по составу и назначению. Город, воспетый поэтами и овеянный драматическими историями. Известный парками, дворцами, судьбоносными событиями и свиданиями из романов, и уютнейшими улочками. Экскурсионный маршрут проходит по старейшей части города, где есть возможность увидеть карстовое явление – озеро внутри горы Машук с водой. Озеро Провал – одна из самых впечатляющих природных достопримечательностей Пятигорска.
Одним из наиболее излюбленным местом отдыха является гора Машук. С высоты горы Машук открывается захватывающая дух панорама предгорий Кавказа и Большого Кавказского хребта с Эльбрусом и Казбеком, а также панорама города Пятигорска и его окрестностей. Высота горы Машук составляет 993 метра над уровнем моря. На вершину горы Машук ведут два пути – длинный терренкур и канатная дорога. Верхняя площадка канатной дороги - это невероятное место способно влюбить в себя с первого взгляда! Под канатной дорогой проходит старинный бульвар Гагарина, соединяющий этот курортную зону с основными дорогами города и месторасположением наиболее популярных Пятигорских здравниц и захватывающая панорама Кавказских гор и Пятигорска с высоты птичьего полета.
Поездка на рынок, который прославился низкими ценами и разнообразным, богатым выбором     кожаных и меховых изделий.

         Отправление в Нижний Новгород.
6 день – Позднее возвращение в Н.Новгород  после  23:00.
Стоимость:                        13100 руб./чел. - 2-х мест. номер 
                                             16000 руб./чел. – одноместный номер 
                                             11300 руб./чел. – доп. место (раскладушка)

Детям до 14 лет скидка 300 руб. на основном месте 

В  стоимость тура входит:

- проезд на автобусе тур. класса

- чай, сахар, сопровождение по маршруту

- завтраки по программе

- проживание в отеле «Глория»(2-х мест. номера с удобствами)

- экскурсионное обслуживание по программе (квалифицированные гиды)

- страховка ДТП

Дополнительно оплачивается :
- Суворовские бани (ст. Суворовская ) – (от 350 руб./чел.)
- подъемники в Домбае (от 500 руб. до 1500 руб.)
- купание в термальном источнике Жемчужина Кавказа (от 360 руб./чел.)
- «Медовые водопады» (от 60 руб./чел.)

- подъем на канатной дороге Пятигорск г.Машук

( взр.360руб., дети от 5-8лет- 100 руб., дети до 5 лет-бесплатно).
Туристическая компания оставляет за собой право менять дни проведения экскурсий, сохраняя

программу.
