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Крымская весна!
30.04.2021 (01.05.21- 06.05.21) – 07.05.2021  
Данный тур является фирменным, эксклюзивным туром ООО «ТриЭл-Тур»

 Крым - край удивительной красоты, не оставляющий равнодушным никого, кто хотя бы раз побывал на этой приветливой земле. "Волшебный край, очей отрада!" -  восхищался молодой   
  А. С. Пушкин. 
1 ДЕНЬ 30.04.21  Отправление     06.00 Н. Новгород, Дк Газ
                                                            06.30 Н.Новгород, пл.Ленина

                                                            07.20 Дзержинск (Северные ворота)

                                                            07.50  Гороховец (старая автостанция)

                                                            09.30 Муром г-ца «Русь»
2 ДЕНЬ 01.05.21
Прибытие в г. Керчь.  Время для самостоятельного завтрака.
Обзорная экскурсия по Керчи. Знакомство с городом начнем с его сердца, площади Ленина. Вся классика здесь! Вы посетите древнейшую православную святыню на территории страны — нарядный Храм Иоанна Предтечи. Подниметесь на самую высокую точку Керчи — гору Митридат. Рассмотрите Обелиск Славы, символ нашего города, и узнаете о событиях, которым он посвящен. А еще по пути вы увидите мемориал Аджимушкайские каменоломни — музей мужества и героизма советского народа (внешний осмотр)
Вы не просто изучите Керчь, но совершите путешествие сквозь эпохи — а как иначе в городе, которому две с половиной тысячи лет! Мы погуляем среди развалин античного города Пантикапей, поговорим о его расцвете и упадке. Прогулка к Царскому кургану, который сохранился в первозданном виде с 4 века до н.э. Отправимся и в Средневековье — к турецкой крепости Ени-Кале. А там красивейшие виды и самое узкое место Керченского пролива. Кроме того, мы сделаем фото на скамейке Крымский мост с видом на Крымский мост. 
Переезд в Мисхор.  Размещение в отеле «Фаворит». Ужин в гостинице. Свободное время.
3 ДЕНЬ 02.05.21
Завтрак.
Автобусно –пешеходная экскурсия в Бахчисарай – бывшую столицу Крымского ханства. Экскурсия по Старому городу, для которого характерна сохранившаяся со средних веков традиционная планировка (узкие кривые улицы) и традиционные крымско-татарские дома. Посещение Ханского дворцового комплекса, в состав которого входят: несколько дворцовых корпусов, дворцовая площадь, гарем, ханская кухня и конюшня, ханская мечеть, Персидский сад, ханское кладбище, набережная с тремя мостами, сады и парковые сооружения. В процессе экскурсии по дворцу, туристы знакомятся со знаменитым Фонтаном слёз, воспетым великим Пушкиным в поэме «Бахчисарайский фонтан». 

Крымская лавра - Посещение Успенского пещерного монастыря, расположенного близ Бахчисарая. Это едва ли не самое святое и почитаемое место православных верующих полуострова. Почему здесь среди гор появилась эта обитель, и какой силой она обладает? Ответы на все эти вопросы вы найдете в увлекательном рассказе экскурсовода.

По преданиям пастух, гнавший свое стадо через урочище Марьям-Дере, увидел в скале святой лик Матери Божьей и люди решили, что на этом месте должна быть церковь. Титанический труд монахов, высекших храм в скале, дожил до наших лет. Действующая церковь при монастыре и жизнь монахов вызывают немалый интерес. Кельи расположены прямо в отвесной скале, а службы проходят в каменном зале с витыми колонами из цельного камня. В обитель ведет длинная лестница, часть которой была высечена в скале. Во дворе находится святой источник – вода, набранная в нем, храниться годами и имеет приятный вкус.

Возвращение в отель. 

4 ДЕНЬ 03.05.21
Завтрак. 
Автобусно-пешеходная экскурсия по Севастополю –"Легендарный Севастополь" - город Русской Славы. Знакомство с памятниками Севастополя: Графская пристань, пл. Нахимова, памятник Затопленным кораблям, исторический приморский бульвар. Посещение знаменитой «Панорамы обороны Севастополя», где запечатлён один из эпизодов 349-дневной героической обороны города — защита города от штурма 6 июня 1855 года. Музей 35 береговая батарея 

Посещение музея-заповедника Херсонес Таврический самый древний и одновременно, наиболее известный памятник не только лишь Севастополя, он является таковым в масштабе всего Крымского полуострова.  Это возможность познакомиться с античной культурой, не выезжая из России. Важность этого объекта подчеркивается его внесением в список объектов Всемирного наследия ЮНЕСКО.  На территории заповедника “Херсонес Таврический” туристы, не покидая пределов полуострова Крым, оказываются в античной Греции, имперском Риме и средневековой Византии, которым поочередно принадлежал этот город у моря. Переезд в Инкерман. 

Посещение Инкерманского действующего мужского "пещерного" монастыря Св. Климента. 

Вас ожидает экскурсия по винным подвалам Инкерманского завода марочных вин. Дегустация 10 лучших образцов марочных вин (экскурсия+дегустация доп. плата 800 руб./чел.) 

Переезд в Балаклаву, осмотр Генуэзской крепости Чембало, Храм 12-ти апостолов.  Обзорная экскурсия по Балаклаве, прогулка по набережной.

Свободное время  или  морская прогулка по Балаклавской бухте за доп. плату (от 500 руб.)
Возвращение в отель. 
5 ДЕНЬ 04.05.21
Завтрак. Автобусно-пешеходная экскурсия по Ялте.
Ялта — город-курорт в Крыму, пожалуй, самый популярный среди туристов.

У Вас будет возможность прогуляться по набережной Ялты, увидеть Ялтинский маяк, старинные усадьбы и особняки, послушать завлекающий рассказ экскурсовода.     
Посещение Воронцовского дворца, который считается шедевром дворцово-паркового искусства. Дворец представляет собой поразительную гармонию восточного и западного стилей. Парадные интерьеры дворца почти полностью сохранили свою первоначальную отделку. Прообразом и источником вдохновения при создании Воронцовского дворца послужила величественная Альгамбра — знаменитый дворец в Гренаде, принадлежавший арабским правителям Испании. Прогулка по Воронцовскому парку.   

Посещение панорамной площадки   Ласточкино Гнездо,  на Аврориной скале (мыс Ай-Тодор), который напоминает средневековый замок. Подобно гнезду ласточки оно словно прилепилось над самым обрывом, на отвесной скале на высоте 38 м. над уровнем моря. 
Экскурсия в Ливадийский дворец- дворец Николая II, где в феврале 1945 года проходила конференция стран антигитлеровской коалиции. Дворец построен в стиле Итальянского Возрождения. Основной изюминкой дворца является садик в итальянском стиле, в котором круглый год растут розы. 

Возвращение в отель. 

5 ДЕНЬ 05.05.21
Завтрак.
Свободный день. 
Самостоятельно вы можете посетить Воронцовский парк (вход 100 руб./70руб. дет + пенсион.),  где растет множество экзотических растений (2 км от гостиницы), съездить в Ялту (20 минут на автобусе от автостанции п. Мисхор), прогуляться по просторной набережной, приобрести сувениры и посетить уютные кафе г. Ялты. У вас будет уникальная возможность прокатиться по канатной дороге и увидеть всю красоту города с высоты птичьего полета. 
Или просто провести этот день на пляже, насладиться морем и морским воздухом.
6 ДЕНЬ 06.05.21
Завтрак. 
Освобождение номеров. Подарок от фирмы - Экскурсия в древний пещерный город - Мангуп.  Считается, что первые поселения тут организовали еще в I веке. В то же время согласно археологическим находкам строительство разнообразных сооружений, тут началось в IV – V веке. Когда на территории заселились скифы-сарматы и аланы.  У подножия плато, на котором расположено крепостное сооружение, находится еще одна местная достопримечательность – озеро Мангуп-Кале.  Подъем на плато Мангуп-Кале на джипах.   Экскурсия по городищу.  Горный Крым.
обед  в кафе Ходжа Сала (доп.плата) . Крымско-татарская кухня.
Отправление в Нижний Новгород  после 13-00 .
7 ДЕНЬ 07.05.21
Прибытие в Нижний Новгород ориентировочно после 20-00. 
Стоимость:  18 250 руб./взр./ 17 750руб. пенсионеры, дети до 14лет
доп. место 16 250 руб.
В стоимость входит:

1. Проезд на автобусе тур. класса, страхование пассажиров от ДТП.
2. Сопровождающий на маршруте.

3. Проживание в отеле «Фаворит»:  2-х,3-х местные номера с удобствами.
4. Питание: завтраки, ужин в первый день
5. Экскурсионное обслуживание согласно программе тура.
6. Входные билеты по программе (Воронцовский дворец, Ливадийский Дворец,  Ханский Дворцовый комплекс, смотровая пл. Ласточкино гнездо, вх.билеты в парки)
Подарок от фирмы - Экскурсия в пещерный город  Мангуп
Дополнительно оплачивается : 

1. Курортный сбор в отеле.

2. Инкерманский завод марочных вин- дегустация +экскурсия (800 руб./чел.)
3. Морская прогулка по Балаклавской бухте (от 500 руб./чел.)
4. Обед в кафе  Хаджа Сала.
Туристическая компания оставляет за собой право менять дни проведения экскурсий, сохраняя программу тура.

