                                          Звенигород – Новый Иерусалим
                                          Автобусный паломнический тур 27-28.08.21
         Звенигород... В этом названии звучат древние колокола храмов, бубенцы удалых купеческих троек, простенькие колокольцы пасущихся на приволье коров…Издревле эти места величают «русской Швейцарией» за холмы и сосны, за зелень полей и особый уют и размеренность жизни городских улочек. Еще Н.М. Карамзин восхищался звенигородскими просторами, отмечая, что «дорога оттуда к Москве есть самая приятная для глаз, гориста, но какие виды!».

        От русской святыни мы, словно по волшебству, переместимся к святыне заморской – Святой Палестине, образ которой воссоздан на земле Подмосковья, в Ново-Иерусалимском монастыре. Витиеватые башенки и многочисленные маковки храмов этой старинной обители, основанной по велению патриарха Никона в 1656 году, еще издали приковывают взгляд путешественников и как магнитом тянут заглянуть в гости. Ведь это одно из немногочисленных в России мест, где можно почувствовать атмосферу древней Палестины и Святой Земли.
1 день – 21.00 отправление из Н.Новгорода пр-т Кирова 35а «Магнит»

               22.00 отправление из Н.Новгорода пл.Ленина памятник Ленину. Ночной переезд.

2 день – раннее прибытие в Звенигород.  Святой источник св. прп. Саввы Сторожевского.
    7.45  Литургия у мощей прп. Саввы Сторожевского. Акафист прп. Савве Сторожевскому.
   Саввино – Сторожевский монастырь — основная достопримечательность, гордость города. Монастырь расположен на высоком холме Москва–реки. Храмов в Звенигороде много, а монастырь сохранился единственный. Это один из древнейших монастырей Подмосковья – история насчитывает около VI веков.  Монастырь мужской, работает по сей день. Помещения отреставрированы, восстановлены храмы и колокольни, каждый день проходят службы. В Рождественском соборе покоятся мощи преподобного Саввы  Сторожевского Звенигородского чудотворца.
Переезд в Истру (Новый Иерусалим).

13.00 экскурсия в Воскресенский собор ( доп.плата 250 руб взр, 100 руб дет, не менее 10 чел)

   Предлагаем вам совершить путешествие на запад от столицы, по старинной Волоколамской дороге, ведущей в живописную, изрезанную речками, пересеченную оврагами и холмами землю Истринского края. Главной достопримечательностью его был и является Воскресенский монастырь, созданный здесь патриархом Никоном и его последователями в XVII в. «в образ и подобие» Палестинского Иерусалимского храма – главной святыни христианского мира, – и получивший прозвание Нового Иерусалима. Река Истра была официально переименована в Иордан. В примыкающем к стене обители Гефсиманском саду проходили прекрасные гулянья. Услышим рассказ о подземной церкви Новоиерусалимского монастыря с уникальным медным иконостасом, где находится кладезь «Живоносный источник».

15.00 отправление в Н.Новгород.
23.00 (ориентировочно) прибытие в Н.Новгород.

                                                   Стоимость: 2500 руб взр, 2400 руб дет
В стоимость входит:

1. Проезд на автобусе туркласса.

2. Сопровождение православным гидом. 
3. Чай, сахар, кофе в автобусе. 

4. Страховка от ДТП.                                                    

  Что взять с собой: 
   документы, питание, емкость под святую воду, женщинам рубашку для купания в источнике.           

