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                                                    «Пророчество Батюшки Серафима»
Казанская церковь - Церковь Троицы Живоначальной в Арефино, Арефино. Нижегородская об., Вачский р-н
Кирпичная церковь, построенная по храмозданной 1702. Бесстолпный двусветный четверик, завершенный декоративным пятиглавием, с трехчастным алтарем, трапезной (расширена в 1843) связанный с шатровой колокольней, построенной в кон. XIX - нач. ХХ вв. Главный престол Троицкий, в трапезной Никольский и Казанский (с 1791) приделы. Не закрывалась.    Красавец храм  величественно стоит  посреди села, радуя глаз золочёнными солнцем куполами. Храм этот, как и село, имеет свою давнюю историю.
Арефино Вачского района Нижегородской области в далеком прошлом было самым крупным селом.     Первая церковь в этих местах  была основана  в Зяблицком  погосте. Из надписи на сохранившемся в храме рукописном Евангелии видно, что в 1586 году здесь существовала церковь во имя Николая Чудотворца с приделом в честь cвятой мученицы Параскевы – Пятницы.
В 1643 году в Погосте была построена новая деревянная церковь с главным престолом в честь Живоначальной  Троицы и  с приделом во имя Николая Чудотворца. К началу XVIII столетия деревянная церковь обветшала и   митрополит Рязанский и Муромский Стефан благословил в 1702 году строить здесь  каменный храм. Устроено  в нём было два престола во имя Живоначальной Троицы и святителя Николая Чудотворца. В южной стороне трапезы  находился другой придел в честь Казанской иконы Пресвятой Богородицы.  После пожара в 1795 году церковь обгорела, а затем была вновь отремонтирована и освящена. И уже  спустя время,  в 19 веке, посреди села стояла  церковь с прорезными крестами на пяти главах.
Внутри храм был богато украшен. Из святынь  своею древностью и богатством отличались икона святителя Николая Чудотворца, Казанская икона Божией Матери и икона Пресвятой Троицы. Имелись и две бархатные плащаницы, шитые золотом и жемчугом.
В годы Советской власти Арефинская церковь в основном была действующей. Каждый приезжающий в село может помолиться и попросить помощи перед святыми образами, два из которых особо почитаемы. Это иконы Боголюбской и Иверской Божией Матери, защитницы и заступницы Святой Руси.
6.00 – отъезд Н.Новгород пр-т Кирова 35а «Магнит», 7.00 – пл.Ленина, памятник Ленину. Путевая экскурсия.
9.00  Встреча  Архиерея      9.15  Божественная  Литургия.
Переезд . Давыдово. Дальне-Давыдовский монастырь. 1845.
Женский монастырь, возникший на основе женской общины, созданной по благословению прп. Серафима Саровского местной уроженкой, Неонилой Борисовой (позже инокиней Надеждой). Инокини поселились у села в 1845, официально община открыта в 1858, в монастырь преобразована в 1886.
Церковь иконы Божией Матери "Утоли моя печали". 1862
    Пророчество об этом храме дал Серафим Саровский в 1785 году : «Когда я был там первый раз, - продолжал отец Серафим, - то удостоился, грешный, видеть, как на том месте, где будет соборный храм, опустилась икона Божией Матери "Утоли моя печали". Я успел только поклониться опустившейся иконе, встал, а икона уже исчезла. Я был тогда еще молод. Место это святое, его возлюбила Царица Небесная!»
 Деревянный крест, который поставили в 1785 году на месте будущей обители святые подвижники Серафим Саровский и Антоний Муромский был положен под престолом придельного храма. Именно  в память этого события придельный храм был освящен во имя Воздвижения Креста Господня 17 октября 1872 года.
Переезд. Большое озеро  Свято у села  Дедово .
[bookmark: _GoBack]Среди паломников наибольшую известность получило озеро Свято в Навашинском районе, где с давних пор и по сей день случаются чудеса.По легенде, когда-то на месте озера стоял монастырь, но во времена татаро-монгольского нашествия он, как и легендарный город Китеж, ушел под воду, а на его месте образовалось безымянное озеро.Поверье о черном монахе,  чудесное явление образа Богородицы на песке  услышим во время поездки.
СТОИМОСТЬ: 1100 руб 



