                      Ростов Великий - Годеново 
автобусный паломнический тур 13 -14.08.2021 
( 1 день, 1 ночь)
1 день
  22.00 – отправление из Н.Новгорода пл.Ленина памятник Ленину. Ночной переезд. 
2 день - прибытие в Ростов Великий.
             Это один из древнейших русских городов, родина русских святых, былинных богатырей и героев. 
                Город на озере Неро упоминается в «Повести временных лет» под 862 годом в связи с призванием Рюрика.
8.00 – Литургия в Спасо-Яковлевском Димитриевом монастыре. Исповедь. Причастие. 

Яковлевский монастырь был основан в конце XIV в. епископом Иаковом, который возглавлял Ростовскую епархию с 1386 по 1389 гг. Будучи изгнан с епископской кафедры ростовским князем и жителями города, епископ Иаков покинул паству и избрал местом своего пребывания западную окраину Ростова. По словам Жития, святитель, “исходя из града и пришед на озеро, сняв с себя мантию свою святительскую, положив на воде и знаменовася крестным троеперстным знамением, став на мантии своей и поплове по озеру к месту, иде же ныне во имя его нарицается Яковлевский монастырь; мантия святому Иакову бе ладьей, веслом же - молитвы его святые и незлобие пастырское”.

Посещение Успенского собора в Кремле.
Белоснежный пятиглавый Успенский собор поразительно похож на одноименный храм Московского Кремля. Храм имеет форму вытянутого параллелепипеда с мощным пятиглавием. Стены выложены из кирпича, а цоколь и карнизы – из пористого известняка. Узкие вытянутые окна, напоминающие бойницы средневековой крепостной башни, отражают характерные черты владимиро-суздальского каменного зодчества с видимым влиянием тенденций московской архитектуры. В конце XVII столетия рядом с храмом была построена четырехглавая звонница, в арках которой находились 13 колоколов, в том числе колокол «Сысой», весивший около 200 пудов. Несмотря на то, что оба строения разделяют десятилетия, они образуют гармоничный союз. Согласно исторической хронике и ростовским преданиям звон колоколов Успенского собора был слышен далеко за пределами Ростова. Изначально интерьер собора был расписан фресками, однако до наших дней сохранились лишь фрагменты той росписи – поверх были нанесены новые изображения. Сегодня внутренне убранство храма дополняет барочный иконостас середины XVIII столетия. Как и многие храмы России, Успенский собор был закрыт после революции, однако большую часть его строений и внутреннего убранства все же удалось сохранить. Значительный ущерб зданию был нанесен в 1950-е годы во время страшного урагана. Стихийное событие положило начало основательной реставрации, в ходе которой благодаря совместной работе историков и архитекторов удалось воссоздать первоначальный исторический облик собора. Внутренние реставрационные работы продолжаются до сих пор, хотя в святыне проходят богослужения и экскурсии для туристов и паломников.
Свободное время на покупку сувениров, обед и самостоятельное посещение Ростовского Кремля.

Гордостью города является Митрополичий двор, известный как Ростовский Кремль – резиденция влиятельных ростовских митрополитов (XVII в.). Архитектурный ансамбль Ростовского Кремля дошел до нас во всем своем великолепии. 
13.00 – 14.00 Переезд  в Годеново.
Животворящий Крест Господень – одна из величайших святынь православной России – нашел свою обитель в Храме во имя святителя Иоанна Златоуста в селе Годеново, неподалеку от города Переславль-Залесский. Храм входит в подворье Никольского монастыря, и сестры многие годы ведут историю Животворящего Креста Господня, явившегося пастухам на Сахотском болоте в 1423 году.Сначала пастухи увидели «свет неизреченный с греческой стороны», Затем, подойдя ближе, заметили будто висящий в воздухе Крест с распятым на крестном древе Спасителем и предстоящим у Крестя Святителем и Чудотворцем Николаем со Святым Евангелием в руках. И услышали голос, который велел им на этом месте построить Храм – «дом Божий». Удивительна и чудесна история Животворящего Креста. Он уцелел в огне, когда сгорела старая церковь, он выстоял, когда богоборцы пытались распилить его пилами и разрубить топорами. И все эти годы Животворящий Крест даровал Людям Чудо исцеления от различных недугов и прощения. Рассказы о чудесах и исцелениях Креста многие века записываются в специальную книгу, хранящуюся в Храме. Чтобы поклониться Святыне и попросить ее помощи, паломники едут сегодня в Годеново со всей страны.
            Посещение храма Иоанна Златоустого. Возможность приложиться к Животворящему Кресту.                 

            Подать записки, поставить свечи, купить святую воду от Креста. 
            Отправление в Н.Новгород ориентировочно 16.00. Прибытие в Н.Новгород  ориентировочно 23.00
        В стоимость входит:

· Проезд на  автобусе туркласса.
· Православный гид. 
· Обязательная страховка от ДТП.                                                                                                    
Стоимость 2500 взр 2400 руб дет
