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	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

«ТРИЭЛ – ТУР»

г. Нижний Новгород,  ул. Веденяпина, д.8, (831)2959623, (831)2593711,

ул. Рождественская д.26 (831) 430-68-95 (831) 433-25-12





                                                                    Весенние приключения в Карелии

Продолжительность тура: 6 дней/5 ночей.

Даты тура: 06.05.22 - 11.05.22
Стоимость за программу, при проживании:

Место в восьмимест. номере ХОСТЕЛ (уд в ном, двухъярус. кровати) - 11 900руб./чел.

Место в двухместном/трехместном  номере с удобствами (взрослый) - 13 500  руб./чел.

Место в двухместном/трехместном  номере с удобствами (ребенок) -  13 300 руб./чел.

Место в двухмест номере с удобствами на 2 номера БЛОК (взрослый) - 13 000 руб./чел.

Место в двухмест номере с удобствами на 2 номера БЛОК (ребенок) -  12 800 руб./чел.

Одноместный номер с удобствами  - 17 000 руб./чел.

Одноместный номер с удобствами на 2 номера (БЛОК) - 15 950 руб./чел.

Третье, доп. место в 2-х местном номере - кресло-кровать ребенок -  11 400 руб./чел.

Ребенок без спального места до 10 лет -  9 800 руб./чел.

В стоимость тура входит:

•
транспортное  обслуживание  Н.Новгород  - Карелия – Н.Новгород

•
проживание: отель «Карелия»*** (г.Кондопога, пл. Ленина 5) - 3 суток.

•
питание: обед в кафе г.Медвежьегорска (накрытие), 3 завтрака в отеле (шведский стол), чаепитие с калитками. 

•
экскурсии: водопад  Кивач, вулкан Гирвас, Церковь Николая Чудотворца, Беломорско-Балтийский канал имени Сталина, первый русский курорт Марциальные воды, гора Сампо, обзорные по городам: Петрозаводск, Медвежьегорск, Кондопога, музыкальные карильоны, музей авангардных скульптур на Онежской набережной.

•
анимационные программы: «Карельские забавы» (на берегу Онежского озера), 4 национальных мастер-класса "КАЛИТКА", "КАНТЕЛЕ", "ОБЕРЕГ", "ФИНСКИЙ КРЕСТЬЯНСКИЙ ТАНЕЦ", посещение питомника хаски и контактного мини-зоопарка, фото-сессия.

•
работа гида на территории Республики Карелия.

*Дополнительно оплачивается:

Варианты экскурсий в 4 день тура (БРОНИРУЮТСЯ ПРИ ПОКУПКЕ ТУРА):

- Вариант № 1."Загадки Заонежья и острова Кижи". Стоимость: взрослый - 3 950 руб./чел., пенсионер/студент/ребенок до 17 лет - 3 500 руб./чел.

- Вариант № 2. Водная прогулка по Онежскому озеру с пикником. Стоимость:  1700 руб./взрослый,  1500 руб./ребенок до 17 лет.

Варианты экскурсий в 5 день тура (БРОНИРУЮТСЯ ПРИ ПОКУПКЕ ТУРА):

- ВАРИАНТ № 1. * Экскурсия «Легендарный Северный Афон…» (о. Валаам) с обедом в трапезной монастыря.

Стоимость экскурсии: 4 500  рублей/человек,  дети до 12 лет включительно - 2 500 рублей/человек.

- ВАРИАНТ № 2. Экскурсия "А зори здесь тихие" с обедом в г. Сортавала. 

Стоимость: 1 600 рублей/взрослый,  1 250 рублей/школьник.

*Дополнительно оплачивается в Карелии:

- Обеды, ужины - шведский стол. Стоимость от 300 руб./чел.

- Концерт органной музыки во  Дворце искусств (г.Кондопога). Стоимость 450 рублей/взрослый, 350 рублей/ребенок.

Первый день. Начало  маршрута. Собираемся в дорогу и выезжаем в Республику озер и лесов. 

15:30 - г. Нижний Новгород (остановка напротив ТЦ «Карусель» через дорогу на Московском шоссе) 

16:30 - г. Дзержинск (у северных ворот, въезд в город со стороны трассы на Москву, салон «Ниссан»)
Второй день.

12:00 - приезд в город Медвежьегорск (Кархумяки). Встреча с гидом у кафе.

- Обед в кафе города (накрытие).

- Обзорная экскурсия по г. Медвежьегорску. Расположен он в центральной части Республики Карелия на северо-западной оконечности Большой губы Повенецкого залива в окружении живописных скал и холмов. В этих местах снимались многие популярные фильмы: «Любовь и голуби», «И на камнях растут деревья», «Платина 2»…

- Беломоро - Балтийский канал имени Сталина.  Самый прославленный из всех каналов России, благодаря бессмертным одноименным папиросам и  первый, где использовался труд заключенных. Канал, соединяющий Белое море с Онежским озером и имеющий выход в Балтийское море. Идея его строительства возникла во время Северной войны и принадлежала царю Петру І. Тогда была проложена «Осударева дорога» - сухопутная трасса от пристани Нюхча на Белом море к Повенцу.

- Церковь Николая Чудотворца. Построена в память о погибших на строительстве ББК узниках ГУЛАГа. Архитектура храма настолько необычна, что вызывает удивление всех туристов, побывавших в этих местах. Церковь напоминает оборонительную башню с небольшими окнами-бойницами, а ее деревянная звонница - сторожевую вышку. 

- Переезд к новым природным загадкам Карелии (100 км):

- Добро пожаловать в Гирвас - уникальный геологический объект, самый древний (около 2 млрд. лет) кратер вулкана в Карелии!!! Вашему взору откроется вид на разрез более 20 потоков лавы мощностью до 32 м и окаменевшие вулканические «бомбы», включающие в себя газовые пустоты. 

- Природный заповедник «Кивач» и водопад.

«Алмазна сыплется гора с уступа четырьмя скалами...» - восхищенно писал о нем Гаврила Романович Державин, первый поэт-лирик России... Приятным дополнением  к бушующей водной стихии будет роща карельской березы, ставшая украшением дендрария заповедника. Это дерево-загадка с изумительной древесиной мраморного рисунка. Полюбоваться на сувениры из «карелки» - можно в Музее Природы.

- 19:30 - «культурная столица»  Карелии - город Кондопога.

- Размещение в отеле «Карелия» (г. Кондопога, пл. Ленина 5).

- Пешая обзорная экскурсия «Знакомство с Кондопогой». Небольшой провинциальный городок может похвастаться не только построенными в старину достопримечательностями, но и шедеврами современной архитектуры - прекрасными дворцами Ледовым и Искусств, музыкальными карильонами и Певческим полем. 

* Ужин  в кафе отеля (шведский стол/накрытие). Стоимость 380/300 руб./чел.

* Концерт органной музыки. Дворец искусств приглашает в гости к главному королю Кондопоги. Оба органа были привезены из Гамбурга и собраны немецкими органными мастерами фирмы Рудольф фон Бэккерат. Один - большой, насчитывает около 4.500 тысяч труб и 67 регистров. Стоимость 450 рублей/взрослый, 350 рублей/ребенок.

Третий день.

- Завтрак в отеле - «шведский стол».

- Первый русский курорт "Марциальные воды". Здравница, которую рекламировал по всей Европе сам Петр Великий. Император несколько раз отдыхал и лечился на курорте, а так же любил со своей свитой играть в «Бирюльки». 

- Забыть про хвори и болезни поможет дегустация живительной минеральной воды из четырех источников. 

- Магическая гора Сампо (подъем на гору по погодным условиям). Не здесь ли стояла волшебная мельница счастья? Были ли здесь герои эпоса - вопрос спорный, а вот красота места - неоспорима. Она навсегда осталась в фильмах «Кит и компания», «Сампо». Поднимемся на гору и увидим, как древние лавовые потоки хребтом возвышаются над озером Кончезеро, узким и длинным, созданным стараниями ледников несколько тысячелетий назад.

- Обзорная экскурсия по столице лесной Республики - г. Петрозаводску и прогулка по Онежской набережной города. По доброй традиции - каждый город-побратим оставляет здесь частичку «своей души» - скульптурную композицию. Так набережная превратилась в музей современной авангардной скульптуры под открытым небом и стала излюбленным местом прогулок горожан. Каждый хочет увидеть кусочек звездного неба Нойбранденбурга, прошептать заветные слова в волшебное ухо Дерева Желаний и попросить материального благополучия у Кошелька Удачи.

*Обед в кафе отеля - шведский стол/накрытие. Стоимость 380/320 руб./чел.

- «Карельская горница». На национальных мастер-классах познакомимся  с  традиционной культурой  северного народа и особенностями края. Сядем дружно за широкий стол и под руководством опытного мастера приготовим из ржаной муки традиционные рупиттетю (КАЛИТКИ). Пока северные пирожки в печке румянятся - порукодельничаем. Оберег «НЕРАЗЛУЧНИКИ» - прекрасный сувенир на память о Карелии и талисман для семейного благополучия.

- Чаепитие с изделиями собственного производства - калитками. 

- Программа на свежем воздухе "Карельские забавы". В играх и хороводах узнаем о традициях карел и  освоим самую популярную игру северного народа «КЮЮККЯ» (карельский боулинг). 

- Посещение питомника ездовых собак. Наши хаски всегда готовы позировать для фото в приятной компании.

* Ужин  в кафе отеля (шведский стол/накрытие). Стоимость 380/300 руб./чел.

Четвертый день. 

- Завтрак в кафе - шведский стол (время зависит от выбранного варианта экскурсии).

Сегодня выбор за вами. Одни отправятся осматривать Заонежье и остров КИЖИ, другие совершат водную прогулку на форелеводческое хозяйство, а третьи просто проведут время с удочкой  на берегу Онежского озера.

*Вариант № 1. "Загадки Заонежья и острова Кижи". (БРОНИРУЕТСЯ ПРИ ПОКУПКЕ ТУРА).

Стоимость экскурсии: взрослый - 3 950 рублей, студент/пенсионер/ребенок до 17 лет - 3 500 рублей.

Продолжительность экскурсии вместе с трансферами: ~16  часов.

- 07:30 - отправляемся в большое путешествие к уникальному природному комплексу, памятнику природного наследия ЮНЕСКО - знаменитому  острову Кижи (280 км). 

Внимание, важная информация! Наша дорога будет проходить по самобытнейшим местам Заонежья - северного района Карелии, широко известного своими памятниками деревянного зодчества, месторождениями шунгита и заонежской вышивкой, НО без точек питания.Приобретите перекус в дорогу заранее в магазине. В пути на маршруте:

- Подъем на гору Лысуха. Эта скалистая сопка - памятник военной истории. Здесь находится укрепрайон, входящий когда-то в оборонительную Масельскую линию, построенную во время финской оккупации в 1941-1944 годах. Так как высота горы 138 метров над уровнем моря и с неё просматривается местность на дальнее расстояние, выбор её для строительства оборонительных сооружений вполне понятен. Фото с высоты птичьего полета на фоне Онежского озера и г.Медвежьегорска, в котором снималисьпопулярные фильмы: «Любовь и голуби», «И на камнях растут деревья», «Платина 2»… пополнит ваш альбом.

- Поселок Шуньга - одно из старейших поселений Заонежья и родина углеродного минерала шунгит. Этим окрестностям "аспидный камень" и обязан своему названию. С XV века через Шуньский погост проходила главная сухопутная дорога Севера, связывающая Белое море и Онежское озеро с Новгородом - путь транспортировки соли, шла бойкая торговля на ярмарках, а слава о вышивальщицах села гремела по всему миру. Их работы на Всемирной выставке в Париже были отмечены большой серебряной медалью.

- Село Толвуя - в тех местах родился и вырос Преподобный Зосима, который стал позднее одним из основателей монастыря на Соловецких островах. Сюда же была сослана в заключение и мать будущего государя Михаила Федоровича Романова - Ксения Ивановна, подстриженная в монахини под именем Марфа.

~ 13:30 - Прибытие в местечко Оятевщина.

- Безопасная водная переправа на лицензионных моторных лодках в музей - заповедник Кижи. 

- Экскурсия по острову Кижи - объекту Всемирного культурного и природного наследия ЮНЕСКО с 1990 года. Узнаем обо всех его секретах при осмотре ансамбля Кижского погоста, посетим усадьбу заонежского  крестьянина иодну из самых старых деревянных церквей России - церковь Воскрешения Лазаря, по слухам, обладающую способностью исцелять все недуги. А так же осмотрим снаружи Церковь Преображения Господня.

Время нахождения на острове Кижи - 3,5 часа. Стандартная обзорная экскурсия 2 часа. У вас будет время для приобретения доп. услуг и экскурсий.

*~ 20:30 - Ужин в кафе г.Медвежьегорск (накрытие). Стоимость 350 руб./чел.

- Посещение магазина фабрики «Карельские узоры». Сегодня это одно из крупнейших предприятий Народных художественных промыслов на Северо-Западе России, выпускающих изделия из льна с традиционной вышивкой.

- Ориентировочное время возвращения в отель - 23:00.

* Вариант № 2. Водная прогулка с пикником  по Онежскому озеру. (БРОНИРУЕТСЯ  ПРИ ПОКУПКЕ ТУРА). 

Продолжительность экскурсии вместе с трансферами: ~ 3,5 часов. 

Стоимость экскурсии:  1 700 руб./взрослый,  1 500 руб./ребенок.

Не каждый может похвастаться, что видел, как выращивают  рыбу на настоящем форелевом хозяйстве. А ведь 70 %  красной рыбы, которую мы видим на прилавках магазинов появилось  в Карелии. Во время водной прогулки полюбуемся красотой Онежских шхер, песчаными косами и осмотрим с воды Березовецкий маяк. Рассказ рыбовода о выращивании форели и фото-сессия на фоне островов будет приятным дополнением к кулинарному мастер-классу по приготовлению красной рыбы на мангале. Поделиться впечатлениями от познавательной части экскурсии можно на пикнике  с рыбой, овощами, горячим чаем.Водная прогулка проходит на лицензионных крытых катерах по Онежскому озеру.

Для тех, кто решил остаться на материке, предлагаем провести время на природе, к вашим услугам:

Станция проката на берегу Онежского озера (200 м от отеля):

- лодки весельные 4-местные (200 рублей в час до 4-х человек), 

- велосипеды (100 рублей в час) 

- удочки и спиннинги (от 100 рублей) для рыбалки в заливе Онежского озера

- шашлыки из свинины, копченая форель, сувениры и многое другое в магазине на территории отеля.

*Обед  в кафе отеля (шведский стол/накрытие). Стоимость 380/320 руб./чел.

* Ужин  в кафе отеля (шведский стол/накрытие). Стоимость 380/300 руб./чел.

Пятый  день. 

07:00 - завтрак в отеле - «шведский стол». Освобождение номеров. 

- Отправление в «Старую Финляндию» (290 км).

Для путешествия на бывшие земли Суоми  нам не потребуются ни паспорта, ни визы. 

- 12:30 - приезд в г.Сортавала. Из города Сортавала предлагаем:

* ВАРИАНТ № 1. * Экскурсия «Легендарный Северный Афон…» (о. Валаам) с обедом в трапезной монастыря - может не состояться по погодным условиям.

Длительность экскурсии: 7 часов. Время нахождения на острове Валаам - 5 часов.

Стоимость экскурсии: 4 500  рублей/человек,  дети до 12 лет включительно - 2 500 рублей/человек.

Время водного путешествия на метеоре из Сортавала до острова по Ладожскому озеру – 45 минут в одну сторону. Словно сказочные спины китов или старых гигантских рыб поднимаются из воды Ладоги шхеры – фьорды. И вот мы в центре духовно-культурной и православной жизни России.

В ходе основной экскурсии: знакомство с центральной усадьбой монастыря и посещением величественного памятника архитектуры - действующего Спасо - Преображенского собора, где покоятся мощи основателей монастыря Германа и Сергия Валаамских. 

Обед в монастырской трапезной. Переезд в Никоновскую бухту. Экскурсия "Новый Иерусалим" и концерт песнопений.

* ВАРИАНТ № 2. Экскурсия "А зори здесь тихие". 

Продолжительность  экскурсии: 7 часов.

Стоимость экскурсии: 1 600 рублей/взрослый,  1 250 рублей/школьник.

- Обзорная экскурсия по г.Сортавала (Сердоболь), который по праву называют «архитектурной энциклопедией европейского зодчества». Николай Рерих называл его одним из немногих мест на Земле, где есть особое дыхание. И самый романтический из поэтических циклов Беллы Ахмадулиной написан был именно здесь…  В ходе экскурсии прогуляемся по старинным улочкам города, осмотрим Певческое Поле, Церковь Николая Чудотворца, построенную на средства петербургских купцов Елисеевых в русском стиле по проекту арх. Н. П. Гребёнка и поднимемся на смотровую площадку - гору Кухавуори. 

* Обед в городском кафе (комплекс). Стоимость 400 руб./чел.

- Переезд в горный парк "Рускеала". В пути:

- Кинематографическая остановка на фото-сессию.

Легендарный  «окунёвый порог» - водопад Ахвенкоски. Фильм «А зори здесь тихие…» начало его «творческой карьеры». Местные жители называют его «Женькина речка». 

- Горный парк «Рускеала» - живописнейший памятник природы и горного дела. Искусственные беломраморные скалы живописно нависают над изумрудной водной гладью небольшого озера. Именно здесь, долгое время добывался мрамор для украшения соборов и дворцов Санкт-Петербурга. Причудливые очертания отвесных мраморных скал, таинственные штольни и гроты стали естественной декорацией фильма фэнтези - «Темный мир». По пути в парк гид расскажет о его создании, а по приезду у вас будет возможность самостоятельно осмотреть парк с высоты и сделать красочные фото. Время нахождения в горном парке ~ 3 часов.

- 20:00 - Встречаемся на берегу Ладожского озера в г.Сортавала.

Отъезд в города по маршруту. Доброй Вам дороги и новых путешествий по Карелии. Ночь в автобусе.  

Шестой день.

Ориентировочное прибытие в ваш город:

18:00 - г. Нижний Новгород (остановка напротив ТЦ «Карусель» через дорогу на Московском шоссе) 

Дополнения к туру:

- Услуги под знаком * приобретаются в туре за доп. плату. Оплата вариантов экскурсий в 4 и 5 дни тура производится ПРИ  ПОКУПКЕ ТУРА. 

- Фирма оставляет за собой право менять 3 и 4 дни программы тура местами, ориентируясь на погодные условия. 

- Время в пути и продолжительность экскурсий являются ориентировочными и зависят от многих факторов, на которые компания не может влиять: пробки и аварийные ситуации на дорогах, ухудшение погодных условий, проведение ремонтных работ по трассе следования и т.п.;

- Компания оставляет за собой право вносить изменения в экскурсионную программу в зависимости от объективных обстоятельств с сохранением объема и качества предоставляемых услуг.

- В туре много природных пеших экскурсий, поэтому рекомендуем взять с собой в поездку одежду по сезону и  удобную обувь спортивного типа.

- Водный трансфер на остров Кижи из Оятевщины осуществляется на лицензионных моторных лодках, на остров Валаам - на метеорах по Ладожскому озеру.

- На озерах Карелии желательно наличие таблеток от укачивания. 

- При плохих погодных условиях (остатки льда на озерах, шторм и т.д.) водные экскурсии могут быть отменены или перенесены, если это возможно, на другой день. Возврат денежных средств - согласно калькуляции экскурсии. Способ возврата - аналогичен оплате.


