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	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ
«ТРИЭЛ – ТУР»
г. Нижний Новгород,  ул. Веденяпина, д.8, (831)2959623, (831)2593711,
ул. Рождественская д.26 (831) 430-68-95 (831) 433-25-12




                                                  Весна  в Карелии 

Майские праздники — отличное время для потрясающих выходных в Карелии и наслаждения от красоты первозданной природы: знаменитые Кивач, Рускеала и Петрозаводск   ждут Вас!
Тур в очень свежую, зеленую и буквально цветущую сказку — это отличный способ провести небольшой отпуск в красивой республике, насладиться пробуждением природы и увидеть настоящие легенды Севера: мраморный каньон Рускеала, бушующий от талой весенней воды водопад Кивач и  конечно же впечатлиться набережной Онежского озера в столице Карелии — Петрозаводск


Даты тура: 29.04.22. - 04.05.22.
Продолжительность тура: 6 дней/5 ночей.
Стоимость 16000 руб взр,  15500 руб шк-к.      В стоимость тура входит:
· транспортное  обслуживание  Нижний Новгород - Карелия – Нижний Новгород.
· проживание: санаторий «Белые ключи» г.Петрозаводск - 3 суток.
· питание:  3 завтрака  в санатории накрытие.
· экскурсии по программе. 
· работа гида 01.05.22 и 02.05.22.
 
Первый день. 
11:00  -  Нижний Новгород пл.Ленина памятник Ленину.  Переезд в Карелию.
Второй день.
11:00  -  прибытие в Карелию.
Время на самостоятельный обед в кафе парка Рускеала.
[bookmark: _GoBack]Посещение Горного парка «Рускеала». Вашему взору открывается удивительный туристический объект – огромная чаша длиной почти 500 метров, вырубленная руками человека в мраморном массиве. Вы прогуляетесь по эко-тропе вдоль необыкновенного озера с кристально чистой водой изумрудного оттенка. Кроме того, вы сможете пройти в глубину сквозной пещеры. Отъезд в Петрозаводск.
Позднее прибытие в Петрозаводск, размещение в санатории «Белые ключи».
Ночлег.
Третий день.
8.30 Завтрак накрытие санатории «Белые ключи».
Отправляемся к вепсам в Шелтозеро.
Село Шелтозеро находится  в 85 километрах южнее  Петрозаводска. Располагается оно на берегу Онежского озера. Несмотря на свой скромный статус, это село -– столица вепсского мира (Вепсы – коренной малочисленный народ Карелии, по мнению ученых, произошедший от потомков древнего племени Весь, существовавшего еще дохристианские времена). Согласно официальным данным, Шелтозеро имеет почти 500-летнюю историю (первые упоминания относятся к 1543г.), но местные жители уверены, что их село даже более древнее.  Интересно, что половина деревянной архитектуры в Кижах – вепсская!
Экскурсия по этнографическому музею.
Располагается он в старинном доме, построенном 200 лет назад. Здесь сохранилась изначальная планировка помещений, поэтому посетители музея полностью погружаются в атмосферу традиционного северного быта.
Пешеходная экскурсия на  подворье Ионо-Яшезерского монастыря. Основана эта обитель в XVI веке уроженцем села Шокша, вепсом по национальности прп. Ионой Яшезерским, соратником прп. Александра Свирского.
Обед  с калитками за доп.плату 250 руб с чел.
Переезд в Петрозаводск.
Вечерняя экскурсия по Петрозаводску. Добро пожаловать в столицу Карелии – город Петрозаводск. Порт пяти морей, расположенный на берегу второго по величине в Европе пресного водоема – Онежского озера. Настоящий европейский город, с национальным карело-финским колоритом, ровесник Санкт-Петербурга, уютный, красивый, со своей уникальной историей. Заложен в 1703 году Петром I, как город основан Екатериной II в 1777 году.
Вы прогуляетесь по  набережной города,  увидите памятник основателю Петрозаводска - Петру Первому. Продолжите знакомство с Петровской эпохой на площади Кирова, откуда сходите к пушкам у реки Лососинка и побываете на месте, где были заложены первые доменные печи. 
Ужин самостоятельный.
Ночлег.
Четвертый день
8.30 Завтрак накрытие в санатории «Белые ключи».
Экскурсия в шунгитовую комнату г.Петрозаводска.
Экскурсионная программа включает в себя: релаксацию в шунгитовой комнате, эксперимент с шунгитом, познавательный видео- материал, а так же угощение чайным сбором из карельских трав и Иван-чая в фитобаре на шунгитовой воде.
Гирвас - уникальный геологический объект, самый древний (около 2 млрд. лет) кратер вулкана в Карелии!!! Вашему взору откроется вид на разрез более 20 потоков лавы мощностью до 32 м и окаменевшие вулканические «бомбы», включающие в себя газовые пустоты. 
 Природный заповедник «Кивач» и водопад. «Алмазна сыплется гора с уступа четырьмя скалами...» - восхищенно писал о нем Гаврила Романович Державин, первый поэт-лирик России... Приятным дополнением  к бушующей водной стихии будет роща карельской березы, ставшая украшением дендрария заповедника. Это дерево-загадка с изумительной древесиной мраморного рисунка. Полюбоваться на сувениры из «карелки» - можно в Музее Природы.
Первый русский курорт "Марциальные воды". Здравница, которую рекламировал по всей Европе сам Петр Великий. Император несколько раз отдыхал и лечился на курорте, а так же любил со своей свитой играть в «Бирюльки». 
Заезд в рыбный магазин.
Возвращение в Петрозаводск. Свободное время.
Ужин самостоятельный.
Ночлег.
Пятый день.
8.30 Завтрак накрытие в санатории «Белые ключи».
Выезд из санатория с вещами.
Вы посетите одну из главных Святынь России — Свято-Троицкий Александро-Свирский монастырь, основанный в 15 веке.
Монастырь основан святым Александром Свирским в конце XV века в малолюдном лесном Олонецком крае среди поселений языческих народов — карелов, вепсов, чуди. Вскоре у Александра Свирского появились ученики. Ещё при жизни основателя обитель складывалась как два связанных друг с другом, но независимо расположенных комплекса (отделения): Троицкого с братскими кельями и Преображенского — рядом с кладбищем. Их связывает дорога, идущая вдоль озера.
Свято-Троицкий мужской монастырь, где находятся мощи Александра Свирского, ежегодно принимает тысячи паломников со всего света. Верующие жаждут увидеть нетленное тело и красоту мироточения из ступней и ладоней старца чудотворца. 
Мощам более 5 столетий, но даже лицо Александра Свирского сохранилось и имеет схожесть с его изображениями на старинных рукотворных иконах.
Экскурсия по территории монастыря.
Обед в монастырской трапезной за доп.плату 350 руб с чел.
Отправление в Нижний Новгород.

Шестой день.
13:00 – прибытие ориентировочное в Нижний Новгород. 

ООО «ТриЭл-Тур»  оставляет за собой право вносить изменения в экскурсионную программу в зависимости от объективных обстоятельств с сохранением объема и качества предоставляемых услуг.
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