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	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

«ТРИЭЛ – ТУР»

г. Нижний Новгород,  ул. Веденяпина, д.8, (831)2959623, (831)2593711,

ул. Рождественская д.26 (831) 430-68-95 (831) 433-25-12





Киров «Гостеприимная Вятка»

2 дня/2 ночи

17-19 июня

15-17 июля
1 день. Отправление 22:00 Н.Новгород, ДК ГАЗ, 22:30 пл.Ленина

2 день. Прибытие. Время на завтрак.
Обзорная экскурсия «Кикиморские истории». История основания города на Кикиморской горе, набережная с живописными видами на реку Вятку и сосновый бор, Александровский сад, легенда Раздерихинского оврага, Успенский Трифонов монастырь, театральная площадь, «Дерево желаний», «Подкова счастья» и мн. др. Прогулка по живописной набережной.
Обед в кафе.


Интерактивная программа в «Заповеднике сказок» - резиденции Кикиморы Вятской - это интерактивный парк, комплекс стилизованных построек и аттракционов в пригороде г. Кирова, в живописном сосновом лесу на берегу озера, где применяется уникальная форма проведения детских и взрослых анимационных программ. «Заповедник сказок» - не музейное пространство, предназначенное для осмотра, а интерактивная анимационная площадка для проведения целостного сказочного действа, увлекательного, развивающего, воспитательного – пробуждающего в людях самые лучшие качества. Главная задача «Заповедника сказок» - воплощение мечты любого ребенка очутиться в настоящей сказке, проникнуться праздничной волшебной атмосферой, получить незабываемые впечатления.

Фабрика игрушек «Весна». В ходе экскурсии вы познакомитесь: с историей возникновения фабрики и её первыми игрушками, с технологией производства и изготовления игрушек, с этапами появления игрушек «на свет». Опытный экскурсовод проведет вас по цехам, Вы воочию увидите мастериц за станками, за росписью и др. После экскурсии у Вас будет возможность посетить фирменный магазин игрушек и сделать покупки!

Ужин

Заселение в гостиницу.
3 день: 

Завтрак

 Экскурсия в космическом центре.  Экскурсия по трем залам: зал сотого космонавта мира В. Савиных, пилотируемая космонавтика и исследование космического пространства в летающей тарелке.

Посещение планетария. 

Палеонтологический музей. Вятский палеонтологический музей приглашает в увлекательное путешествие в мир древних животных, обитавших на нашей планете задолго до появления человека. Основу экспозиции составляют находки, сделанные экспедицией музея на Котельничском местонахождении парейазавров.
Именно поэтому у посетителей есть уникальная возможность увидеть не пластиковые копии, а самые настоящие окаменелости животных, которые бродили по нашей планете миллионы лет назад… 

Несомненной изюминкой музея является полуфантастическая мини-выставка «Альтернативная эволюция», рассказывающая, как бы мог выглядеть современный мир, если бы в ходе развития жизни все бы пошло по другому сценарию… 

Обед
Отправление в Н.Новгород. Прибытие ориентировочно после 23.00

Стоимость 9700 руб/взр, 9400 руб./ребенок до 14 лет.

В стоимость входит: Транспортное обслуживание по программе, питание 2 обеда,  1 ужин, обзорная экскурсия по г.Киров, интерактивная программа в «Заповеднике Сказок», экскурсиф на фабрике игрушек «Весна», проживание в гостинице в 2-х местных номерах с удобствами, экскурсия в космическом центре, палеонтологический музей.

