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	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ
«ТРИЭЛ – ТУР»
г. Нижний Новгород,  ул. Веденяпина, д.8, (831)2959623, (831)2593711,
ул. Рождественская д.26 (831) 430-68-95 (831) 433-25-12




" Новогодние столицы Кавказа "
	
Ессентуки – Кисловодск - Нальчик - Владикавказ-Магас – Пятигорск- Черкесск -Чегемские водопады- Черекское ущелье - Эльбрус 

Автобусный тур (30.12.22-06.01.23) 

Данный тур является фирменным, эксклюзивным туром «Триэл-тур».

         Кавказские Минеральные Воды — это уникальный природный регион.
         Особый дух гостеприимства, культура, богатейшая история, множество архитектурных памятников,  храмов  и  др. достопримечательностей. 
         Это - самый привлекательный регион для отдыха и лечения, отличная альтернатива популярным морским курортам!                 
         Компания «Триэл-тур» предлагает посетить курортные города Кавказских Минеральных Вод. Это живописный уголок Северного Кавказа, где величественная панорама гор вдохновляет поэтов на создание стихов, где воздух необычайно целителен, где бьют из недр земли более ста минеральных источников - воды которых возвращают людям здоровье, молодость и красоту. 
         В состав региона входят города-курорты: Ессентуки, Пятигорск, Кисловодск, Железноводск. 
30.12.22 – отправление   
[bookmark: _GoBack]04:00 - Дзержинск, ДКХ
05:00 - Н.Новгород, пл.Ленина 
05:30 - Н.Новгород, Дк Газ
06:10 - Богородск
06:50 - Павлово
31.12.2022. Прибытие в Новогодний Ессентуки около 12:00. Размещение в гостинице «Глория». 
Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия «Целебные воды Ессентуки». Тихий курортный городок на южной территории Ставропольского края, расположенный на высоте 640 м над уровнем моря. Курортный парк размером в 60 гектар делится на 2 части: Верхний и Нижний. В Курортном парке минеральная скважина, а также находятся арки, беседки, колоннады и различные архитектурные сооружения, многочисленные тенистые аллеи.  Посещение питьевого минерального источника «Ессентуки».
Посещение Храмового комплекса Петра и Павла. В комплекс входят два храма, четыре часовни и 22-метровая статуя Христа. Выше нее в стране нет. Из-за величественного монумента место в шутку называют Рио-де-Кавказ по аналогии с бразильским городом Рио-де-Жанейро, где находится 38-метровая статуя Христа Искупителя. Храмовый комплекс Петра и Павла в Ессентуках очень большой и продолжает расширяться, претендуя на звание крупнейшего центра паломничества в южной части России.
Переезд Суворовские термальные источники (купание в бассейнах с минеральной водой). Суворовский термальный источник - это источник «живой воды» и его называют «ваннами Клеопатры» за те чудеса, которые эта животворная вода делает с нашим организмом. Оздоровительный комплекс «Суворовские бани», на территории которого находятся 3 бассейна. Температура воды в большом бассейне достигает 39 градусов. В малом – 37. Оба водоёма находятся под открытым небом. В вечернее время на источниках особенно красиво – загорается оригинальная ночная неоновая подсветка. Вода в бассейны подаётся со скважины глубиной 1100м. Третий бассейн находится внутри комплекса — в помещении и температура его достигает 40-42 градусов. (посещение источников за доп. плату от 550 руб./чел.). 
Возвращение в гостиницу.
Подготовка для празднования Нового Года.
Банкет в гостинице за доп.плату (программа и стоимость уточняется)

01.01.2023  Завтрак. Экскурсия за новогодней атмосферой в Кисловодск – город Солнца и Нарзана! Восхитительный Кисловодск! 265 солнечных дней в кисловодском году и 2106 часов в год солнце сияет над этим курортом!
Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по самому южному курорту - г. Кисловодск, где значительную часть города составляет Курортный парк, крупнейший в Европе по своей площади, славящийся памятниками ландшафтного паркового искусства. 
Главная Нарзанная галерея - В самом сердце Кисловодска, у входа в Курортный парк, возвышается готическое здание из желтого камня, напоминающее ожившую иллюстрацию из средневекового рыцарского романа, — Нарзанная галерея, одна из самых популярных достопримечательностей города. Галерея находится в конце проспекта К. Маркса — прогулочной зоны, заставленной стройными рядами лотков с сувенирной продукцией. Слева от входа в здание разместился небольшой сквер с фонтаном, где отдыхающие любят прогуливаться.
Внешний осмотр дачи Ф.И.Шаляпина - Федор Иванович Шаляпин любил Кавказские Минеральные Воды — сюда он приезжал с десяток раз. Иногда, совмещая отдых с искусством, давал концерты с веранды одного из домов в Кисловодске. Неудивительно, что очень скоро этот дом стали называть «шаляпинским», а то и просто — дачей Шаляпина.
Вы побываете у горы Кольцо – это памятник природы и место, связанное с пребыванием М.Ю. Лермонтова на Кавказских Минеральных Водах. М.Ю. Лермонтов не раз бывал у горы Кольцо, где герои повести «Княжна Мэри» любуются закатом солнца «сквозь каменное окошко». А неподалеку от горы Кольцо есть природное явление необычайной красоты - Медовые водопады, расположенные в долине реки Аликоновка. Группа из пяти водопадов, которая носит название "Медовые водопады" включает в себя несколько водопадов – "Медовый», "Жемчужный", "Секретный", "Змейка", "Чертова Мельница". 
Экскурсия "Медовые водопады" Уже тысячи лет горы и солнце встречаются в     районе Медовых водопадов. Здесь живут история, первозданная красота природы и Любовь! Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия проходит по окрестностям Кисловодска. Вас ждут живописные пейзажи. 
 
           Возвращение в гостиницу.

02.01.2023 – завтрак. 
Переезд в столицу Кабардино-Балкарии Нальчик. Обзорная экскурсия по городу. Символом города считается подкова. Нальчикская подкова приносит в два раза больше счастья, чем обычная. В ходе обзорной экскурсии вы познакомитесь с Нальчиком в общих чертах: увидите центр города, совершите променад по аллеям парка, получите возможность осмотреть памятники, установленные в честь важных для Кабардино-Балкарии событий.
Отправление в зимнюю сказку на Чегемские водопады. Обзорная автобусно – пешеходная экскурсия проходит по живописным и загадочным местам Кабардино-Балкарии. Достопримечательности и её природа завораживают своим величием и погружают в удивительный мир средневековья, скрытый за скалами Черекской теснины. 
На въезде в Черекское ущелье расположены карстовые бездонные Голубые озёра. 
Далее мы отправляемся на Аушигерские термальные источники. Аушигер – уникальный объект, подаренный природой, который несёт в себе красоту и здоровье. Территория этой уникальной здравницы включает в себя целебное озеро, открытый водоём и закрытые купальни, там, где можно принимать горячие термальные ванны и оздоровиться (вход от 100 руб./чел.).

Возвращение в гостиницу.
		
  	03.01.2023 Завтрак. 
Переезд в столицу Республики Северной Осетии  Владикавказ – один из красивейших городов Северного Кавказа, крупный промышленный, научный и культурный центр Юга России. Город по праву считается одним из жемчужин Северного Кавказа. Удивительно красивый город, кварталы которого раскинулись вдоль берегов бурного Терека неподалеку от живописного Дарьяльского ущелья, чрезвычайно интересен с туристической точки зрения. Потрясающие храмы и мечети – все это и не только можно увидеть в столице Северной Осетии.
Переезд в столицу Ингушетии – Магас. Аланские ворота — въездная арка Магаса — символ столицы Ингушетии, её древней и героической истории. 
Башня Согласия (посещение по желанию за доп.плату) — культурно-историческая достопримечательность, самое высокое здание в Ингушетии и самая высокая смотровая башня на Северном Кавказе. На высоте 85 метров в башне расположена смотровая площадка из сверхстойкого стекла, с которой открывается прекрасная панорама города.
С некоторых пор в Башне Согласия находится музей. Экспозиция посвящена истории ингушского народа. Открытие было приурочено к 1076-летию древнего полиса, на месте которого построили современную столицу Ингушетии. Когда-то старинный город, исчезнувший с мировых карт, называли городом Солнца, а теперь – это Магас, которому, к слову, в момент открытия этнографического музея исполнилось 25 лет.
Экспозиции в Башне Согласия устроены таким образом, чтобы посетители могли с порога окунуться в аутентичный мир древности. В мельчайших подробностях воссоздан быт предков нынешних ингушей, то, чем жили легендарные строители башен.
           Возвращение в гостиницу.

04.01.2023  Завтрак. Отправление на снежный Эльбрус.
        		 г.Эльбрус- высочайший пик Европы. В наши дни гора Эльбрус — Мекка альпинистов, лыжников и фрирайдеров. Эльбрус считается самой лыжной горой в мире. Кататься по склонам могут как опытные лыжники, так и новички, для которых существуют специально выделенные несложные маршруты и организовано обучение навыкам катания. Излюбленные места большинства лыжников — склоны горы  Чегет, не уступающие спускам горнолыжных комплексов Австрии, Швейцарии и Франции. В зоне массового катания работают три очереди подъёмников маятниковых, кресельных и буксировочных дорог. (подъем за доп.плату от 600руб. до 2000руб.)
        Свободное время для обеда и посещения рынка, где можно купить сувенирную продукцию.

	Возвращение в гостиницу

05.01.2023 Завтрак. Освобождение номеров. 
Экскурсия в столицу Карачаево-Черкессии город Черкесск. Обзорная экскурсия по городу Черкесск. Город является многонациональным культурным центром. В ходе экскурсии вы увидите Вечный огонь в парке Победы, Черкесский «Арбат», Главную площадь столицы, Стеллу «Дружба народов», а также этнопарк «Зелёный остров». 
Отправление  в Пятигорск.
        		Обзорная по новогоднему Пятигорску. Праздничный и украшенный Пятигорск особенно прекрасен! Пятигорск – прославленная на весь мир мастерская здоровья у подножия горы Бештау, давшей название этой сказочной местности. Многие знают об этом городке, даже если никогда здесь не бывали, благодаря творчеству великого гения России М.Ю. Лермонтова и его бессмертного творения «Герой нашего времени». У вас будет возможность увидеть грот Лермонтова и место дуэли, где от руки друга погиб талантливый поэт М.Ю.Лермонтов. В экскурсию входит посещение знаменитого озера – Провал- это естественная конусообразная пещера на склоне удивительной, загадочной горы Машук, на дне которого находится бирюзовое сероводородное озеро минеральной воды. Не поднимаясь на гору, со смотровой площадки можно увидеть все красоты Пятигорска.      
      
Отправление в Н.Новгород в 16.00

06.01.2022 Прибытие в Н.Новгород ориентировочно после 22.00

Стоимость тура:     20000 руб/взр, детям на основном месте скидка 300 руб.
Одноместное размещение 25000 руб.

В  стоимость тура входит :
- проезд на автобусе тур. класса
- чай, сахар, сопровождение маршруту
- завтраки по программе
- проживание в отеле «Глория»(2-х мест. номера с удобствами)
- экскурсионное обслуживание по программе (квалифицированные гиды)
- страховка ДТП

Дополнительно оплачивается :
- купание в термальных источниках (от 550 руб.)
- подъемники на Эльбрусе за доп.плату от 600руб. до 2000руб.)
- Новогодний банкет (стоимость уточняется)
- Подъем на гору Машук (от 360 руб.)
Туристическая компания оставляет за собой право менять дни проведения экскурсий, сохраняя
программу.
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