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	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ
«ТРИЭЛ – ТУР»
г. Нижний Новгород,  ул. Веденяпина, д.8, (831)2959623, (831)2593711,
ул. Рождественская д.26 (831) 430-68-95 (831) 433-25-12




	Каспийский Новый год	
30.12.2022-06.01.2023
Данный тур является фирменным, эксклюзивным туром «Триэл-тур».
         Компания «Триэл-тур» предлагает посетить крупнейшие города Кавказских Минеральных Вод. Это живописный уголок Северного Кавказа, где величественная панорама гор вдохновляет поэтов на создание стихов, где воздух необычайно целителен, где бьют из недр земли более ста минеральных источников - воды которых возвращают людям здоровье, молодость и красоту. 
1 день 30.12.2022 – отправление        
04:00 - Дзержинск, ДКХ
05:00 - Н.Новгород, пл.Ленина 	
05:30 - Н.Новгород, Дк Газ
06:10 - Богородск
06:50 - Павлово
2 день 31.12.2022 Прибытие. Размещение в гостинице «Приморская».
Обзорная экскурсия по Махачкале. 
Дагестан – место, где сама природа приготовила все необходимое для потрясающего отдыха, теплое Каспийское море, золотой песок и потрясающий теплый климат.
Обзорная экскурсия по Махачкале с прогулкой по набережной. Посещение Джума-мечети, которая является точной уменьшенной копией “Голубой мечети” в Стамбуле. Создавали ее Турецкие строители. Далее мы отправимся в Свято-Успенский собор. Он не просто главный и единственный православный храм в городе, но ещё и памятник архитектуры местного значения.
Время для подготовки к Новому году.

3 день  01.01.2023 – Завтрак. Свободный день в Махачкале. Дополнительно рекомендуем экскурсии в горы на микроавтобусе :
4000  руб. - Экскурсия на Сулакский каньон с фото-сессиями и привалами в интереснейших и красивейших местах, изучение флоры и фауны, медитации в местах уникальной природной силы. Обед.
3500 руб. ЭКСКУРСИЯ В КАРАДАХСКУЮ ТЕСНИНУ И АХУЛЬГО. Посещение историко-мемориального комплекса Ахульго, посвящённого ожесточённой битве горцев во главе с Имамом Шамилём с русскими войсками под командованием генерала П.Х. Граббе, Смотровая площадка на водосбросе Ирганайской ГЭС, Обед в кафе на Красном мосту, Смотровая площадка Гоцатлинской ГЭС, Пешая прогулка по Карадахской теснине

3500 руб. - Экскурсия в Гуниб – это незабываемое путешествие в самое сердце страны гор, в ущелья грохочущих рек и на высоты орлиных полетов. На уникальное, солнечное плато со своим эндемичным природным ареалом и богатой историей. В программе поездки фото-сессии в различных интересных местах. Обед.

В Махачкале возможно посетить:
-Музей истории рыбной промышленности Дагестана
- Музей истории города Махачкалы
- Исторический парк "Россия-моя история"
- Дагестанский музей изобразительных искусств
- Центр этнической культуры


4 день 02.01.2023 –  Завтрак. Выезд на экскурсию в Дербент* - один из древнейших городов мира. Посещение крепости Нарын - Кала, которая является визитной карточкой города Дербент. Крепость защищала проход в Персию. Сегодня крепость Нарын-Кала памятник истории и архитектуры и внесена в число памятников наследия ЮНЕСКО. Территория крепости Нарын-Кала огорожена каменной стеной Даг-Бары, длина которой 42 километра. При прогулке по крепости вы увидите фрагменты ханского дворца 18 в., бани и подземную  тюрьму.
Внешний осмотр старой армянской церкви, в которой находится музей ковра и декоративно-прикладного искусства (посещение по-возможности доп.плата), открыт в 1982 году. Здание в котором находится музей, это старая армянская церковь. В нем хранятся экспонаты привезенные из разных республиканских аулов. Музей часто называют “музеем ковров”, но на самом деле там хранятся и другие коллекции: медные, керамические, деревянные и железные. После, посещение Джума-мечети, которая  расположена в старой части города Дербента и считается самой старой мечетью на территории России и СНГ. 
Внешний осмотр Домика и Землянки Петра I -  место ночлега царя в период Персидского похода в 1722 году. Этот культурно-исторический комплекс представляет собой архитектурную композицию, включающую павильон-колоннаду, остатки землянки Петра I, памятник российскому императору и здание музея. Посещение сувенирного магазина.

Заезд в магазин при Дербентском Коньячном заводе.

		
5 день 03.01.23 – Завтрак. Освобождение номеров. 
Экскурсия на Бархан Сарыкум — уникальный природный памятник Дагестана, который официально признан геологами вторым по величине в мире. Крупнее него лишь «Большой эрг», находящийся в песках Сахары. Прогулка по склону бархана с осмотром со смотровой площадки окрестностей. Пески Сарыкума выступили в качестве съемочной площадки для "Белое Солнце пустыни". 
Переезд в Грозный.
Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия с местным экскурсоводом по г. Грозный. 
Посещение православного храма Михаила Архангела. Прогулка по Цветочным аллеям, «Аллея Сердец».  Заслуживают внимания площадь Минутка, Театральная площадь, проспект  В.В. Путина.
 Поднявшись на смотровую площадку высотного комплекса "Грозный-Сити", вы увидите панораму города. «Сердце Чечни» – одна из крупнейших мечетей России и Европы. 
Размещение в гостинице Парма.

6 день 04.01.23  Завтрак.  Освобождение номеров. Посещение новой мечети в Шали «Гордость мусульман», которая производит колоссальное впечатление и является самой крупной в Европе. 
Переезд в столицу Ингушетии – Магас. Аланские ворота — въездная арка Магаса — символ столицы Ингушетии, её древней и героической истории. 
Башня Согласия (посещение по желанию за доп.плату) — культурно-историческая достопримечательность, самое высокое здание в Ингушетии и самая высокая смотровая башня на Северном Кавказе. На высоте 85 метров в башне расположена смотровая площадка из сверхстойкого стекла, с которой открывается прекрасная панорама города.
С некоторых пор в Башне Согласия находится музей. Экспозиция посвящена истории ингушского народа. Открытие было приурочено к 1076-летию древнего полиса, на месте которого построили современную столицу Ингушетии. Когда-то старинный город, исчезнувший с мировых карт, называли городом Солнца, а теперь – это Магас, которому, к слову, в момент открытия этнографического музея исполнилось 25 лет.
Экспозиции в Башне Согласия устроены таким образом, чтобы посетители могли с порога окунуться в аутентичный мир древности. В мельчайших подробностях воссоздан быт предков нынешних ингушей, то, чем жили легендарные строители башен.
Посещение мемориала памяти и славы г.Назрань - это памятник преданности и мужеству ингушского народа. Его первое сооружение – Мемориальный комплекс жертв репрессий – появилось еще в 1997. Позже была облагорожена прилегающая к нему территория, возведены другие композиции и памятники, и в 2012 состоялось торжественное открытие объединенного мемориала. Внешний осмотр «Девять Башен», Колоннады, Экспонат поезда времён депортации ингушей, Памятник Ингушскому конному полку «Дикой Дивизии», Памятник последнему защитнику Брестской крепости, Горельеф «Вхождение Ингушетии в состав России». 
Переезд в столицу Республики Северной Осетии  Владикавказ – один из красивейших городов Северного Кавказа, крупный промышленный, научный и культурный центр Юга России. Город по праву считается одним из жемчужин Северного Кавказа. Удивительно красивый город, кварталы которого раскинулись вдоль берегов бурного Терека неподалеку от живописного Дарьяльского ущелья, чрезвычайно интересен с туристической точки зрения. Потрясающие храмы и мечети – все это и не только можно увидеть в столице Северной Осетии.

7 день. 05.01.23 Фотостоп в Элисте или в Волгограде. 
Элиста царство шахмат и буддизма! Здесь смешались культуры, религии, архитектурные стили! Здесь вы в России, но все вокруг такое необычное! Калмыкия – край бесконечных, как океан, степных просторов с волшебными тюльпанными островами. 
Волгоград – город герой, с огромным количеством достопримечательностей,  жители города отдавали свои жизни и силы ради защиты нашей страны в период Великой Отечественной Войны.
Мамаев курган — возвышенность на правом берегу реки Волги в Центральном районе города Волгограда, где во время Сталинградской битвы происходили ожесточённые бои, начиная с сентября 1942 года и заканчивая январём 1943 года.

8 день. 06.01.23 Прибытие ориентировочно 05.00
                            

Стоимость:  20300   руб./чел.  – 2-х местный номер стандарт
21600 руб/чел – 2-х местный номер комфорт                

Детям до 14 лет скидка 300 руб. на основном месте 
В  стоимость тура входит:
- проезд на автобусе тур. класса
- чай, сахар, сопровождение по маршруту
- завтраки по программе после ночлега
- проживание в Махачкале, гостиница «Приморская», гостиница «Парма», г.Грозный
- экскурсионное обслуживание по программе. 
- страховка ДТП

За дополнительную плату: входные билеты бархан Сарыкум 50 руб/чел, Подъем на смотровую площадку Грозный-Сити

Туристическая компания оставляет за собой право менять дни проведения экскурсий, сохраняя
программу.
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