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	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ
«ТРИЭЛ – ТУР»
г. Нижний Новгород,  ул. Веденяпина, д.8, (831)2959623, (831)2593711,
ул. Рождественская д.26 (831) 430-68-95 (831) 433-25-12




Дагестанская сказка
Автобусный тур  30.04.2023-06.05.2023
Данный тур является фирменным, эксклюзивным туром «ТриЭл-Тур».
         
1 день 30.04.2023 – отправление        
05:00 - Н.Новгород, Дк Газ 
         05:30 - Н.Новгород, пл. Ленина 
         06:20 - Дзержинск (Северные ворота)
07:20 – Гороховец (старая автостанция)
         09:00 - г. Муром г-ца «Русь»          
2 день 01.05.2023 – Прибытие после 12.00
Обзорная экскурсия по Махачкале: «Я люблю твое лицо, Махачкала, отраженное в воде каспийской» Расул Гамзатов. Столица гостеприимного Дагестана встречает гостей солнцем юга, ликующими криками чаек и изумрудной волной Каспийского моря. Махачкала – город-порт, молодая столица. Городу нет и двухсот лет, однако истории тут предостаточно. Погружение в атмосферу города позволит узнать, как на земле Дагестана вместе живут 33 народности и национальности, увидеть знаковые места города, сделать запоминающиеся фото. Обязательно заглянем на махачкалинский базар - колоритный восточный рынок. Изобилие фруктов и сладостей, горный домашний сыр и мед, конечно же, урбеч — супер-продукт из Дагестана.


3 день 02.05.2023  Завтрак.
Обзорная экскурсия по Дербенту, одному из древнейших городов мира, расположившемуся на узком проходе между берегом Каспийского моря и предгорьями Кавказа. По разным оценкам городу от 4 до 5 тысяч лет. Город пережил бурные исторические события, здесь пролегал один из важнейших участков Великого Шёлкового пути. Дербент на протяжении многих сотен лет выступал перекрёстком цивилизации, связывавшим Восток и Запад. В наше время весь «старый город» является музеем под открытом небом. Посетим старейшую Джума-мечеть, самый древний христианский храм, посмотрим на «домик» Петра I, увидим крепостную стену Даг-Бары и, конечно же, посетим могучую цитадель Нарын-кала – «Солнечная крепость», которая тысячи лет защищала Дербент от нашествия кочевников. Прогулка по магалам старого города. Возможность попробовать самые вкусные в мире национальные Чуду и Хинкал! Сделаем остановку у легендарного экраноплана «Лунь» — единственного в своем роде, уникальный проект советской инженерии.
Посещение магазина при коньячном заводе «Дербент»
На обратном пути посещение сероводородного источника в г.Избербаш. Уникальный сероводородный источник с целебными свойствами. Купальня разделена на мужскую и женскую половины. Есть раздевалки.


4 день 03.05.2023 Завтрак. Свободный день. 
Либо за доп.плату 1300 руб/чел. :Экскурсия в Хунзах на микроавтобусах (18-20 чел.). В Дагестане много интересных мест, и одно из таких – селение Хунзах — древняя столица Аваристана, родина воинов и поэтов. Селение Хунзах находится в самом сердце горного Дагестана на живописном Хунзахском плато — на высоте 2000 метров над уровнем моря. В селении много родников и сохранились мощенные камнем улочки, есть несколько старинных кладбищ, где похоронены известные исламские ученые. Их могилы стали зияратами — местами поклонения. Но чаще всего паломники приходят в старую мечеть, где похоронен великий шейх Абу-Муслим. В мечети хранятся древние рукописные Кораны.

Увидим один из самых высоких водопадов не только в горном Дагестане, но и на всей территории Северного Кавказа — водопад Тобот. Водопад украшает собой Хунзахское плато. Здесь есть несколько водопадов, но этот самый живописный! Рядом с аулом Хунзах растянулся Цолотлинский каньон, в который и срываются в виде водопадов три речки. Здесь же располагается и смотровая площадка — с ее высоты открывается потрясающий вид!


5 день 04.05.2023  Завтрак. 

Грандиозный Сулакский каньон глубиной до 1920 м., великое творение природы, растянулся по территории Дагестана на 53 км. Каньон впечатляет и завораживает даже на фото, а когда видишь все вживую, дух захватывает! В поселке Дубки оборудованы несколько безопасных смотровых площадок, откуда каньон предстанет во всей красе.

Прогулка на катере по бирюзовым водам Чиркейского водохранилища оставит неожиданные и яркие впечатления.


Бархан Сарыкум – второй по величине в мире, самая большая дюна Европы. Сарыкум - кусочек азиатской пустыни в самом сердце горного края явился местом съемки культового кинофильма «Белое солнце пустыни».


6 день  05.05.2023 Завтрак. Свободное время на море. Освобождение номеров до 12.00. Выезд в Н.Новгород 14:00.

7 день 06.05.2023  - Возвращение в Н.Новгород  после 22:00.
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	Стоимость:     
	Руб/чел.

	
	СТАНДАРТНЫЙ НОМЕР
(Две кровати)
	ЛЮКС НОМЕР
(двухкомнатный номер с двухспальной кроватью и диваном)

	
	2-х местное размещение
	Одноместное размещение
	2-х местное размещение
	3-х местное размещение

	30.04.23-06.05.23
	20800
	26000
	21800
	19800


               

Детям до 14 лет скидка 300 руб. на основном месте 
В  стоимость тура входит:
- проезд на автобусе тур. класса
- чай, сахар, сопровождение по маршруту
- завтраки в гостинице после ночлега
- проживание в гостинице « Спорт», Махачкала
- экскурсионное обслуживание по программе (квалифицированные гиды): 
- страховка ДТП
Дополнительно оплачивается :

Туристическая компания оставляет за собой право менять дни проведения экскурсий, сохраняя
Программу и заменять экскурсии на равноценные.
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