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                            КУБИНКА – МОСКВА 23.06 - 25.06.2023
                               Московские Каникулы
23.06.23  

22.00 – отправление Н.Новгород ДК ГАЗ. 23.00 – отправление  Н.Новгород  пл.Ленина.  Ночной переезд.
24.06.23
09.00 – Прибытие в Кубинку 

Парк «Патриот (посещение -  входные билеты за доп.плату)
На открытых площадках Музейного комплекса - площадка №1 представлено свыше 268 образцов советской и российской авиационной, бронированной, бронетанковой и специальной техники последних десятилетий. В павильонах, расположенных на территории комплекса, работают исторические экспозиции, выставки Атом на службе Родине, Воздушно-десантных войск, Военно-воздушных сил, войск противовоздушной обороны, Космических войск Воздушно-космических сил, Моторы войны, экспозиция, посвященная трофеям сирийской армии.

12.00 Обед кафе «Арми» , рядом с площадкой №1

13.00  Храм Вооруженных Сил России (посещение).

В России испокон веков возводились храмы в память о защитниках Родины. Открывается новая страница истории Отечества и русского оружия — впервые воздвигнут Главный храм Вооруженных Сил России.
Этот храм в честь Воскресения Христова, посвященный 75-летию Победы в Великой Отечественной войне, а также ратным подвигам русского народа во всех войнах, выпавших на долю нашей страны, в рекордные сроки возведен в подмосковном Парке «Патриот».

17.00 –   отправление в Москву.
18.30 – размещение в гостинице «Турист»***.
19.00 Вечерняя обзорная экскурсия по Москве.
У вас будет возможность погулять  по центральным улицам и площадям, наш гид окунет вас в атмосферу жизни города на протяжении веков. Неповторимое очарование захватит Вас, слушая историческое повествование, и наблюдая, современные великолепные панорамы набережных Москва – реки и Кремля, Храма Христа Спасителя и Воробьевых гор, Поклонной горы и Триумфальной арки, Парка победы и много другого.  Вы совершите пешеходную экскурсию по самому сердцу столицы – Красной площади.

Посетите  парк Зарядье - Россию в миниатюре, это своего рода музей под открытым небом, в котором созданы ландшафтные зоны четырех климатических зон – северного ландшафта (тундры) и леса, степной зоны и заливных лугов.  Парящий мост – это уникальное сооружение, выполненное в виде буквы «V». Его консоль протяженностью в 70 метров не имеет ни единой опоры. Мост буквально парит над Москвой-рекой, за что строители дали ему название «Парящий». Строение выдерживает нагрузку в 240 тонн, то есть на нем может одновременно находиться до четырех тысяч человек.

С моста открывается прекрасная панорама на Кремль и Москва-Сити.  
Ночлег.

25.06.23

9.00 Завтрак шведский стол. 
10.30 Выезд в Парк аттракционов «Остров Мечты». Посещение за доп.плату. Свободное время.

Здесь расположен крытый всесезонный парк развлечений с аттракционами и героями мультфильмов. Вас ждут 9 сказочных миров, более 20 аттракционов, интерактивные развлечения, тематические кафе и магазины

Также на «Острове Мечты» есть Городской променад. Улочки этой зоны выполнены в архитектурных стилях мировых стран (Рим, Барселона, Лондон и Беверли-Хиллз. Все это объединяет ландшафтный парк.
18.00 – выезд в Н.Новгород.   
После  24.00 прибытие в Н.Новгород.
                                                                         Стоимость   7200 руб взр,   7000 руб шк-к.
                     В стоимость путевки входит:

1. Проезд на автобусе «туркласса».
2. Проживание в гостинице «Турист» *** в 2-х, 3-х мест номерах с уд-ми.

3. Обед накрытие, завтрак шведский стол.
4. Гид.

5. Обязательная страховка от ДТП. 

6. Чай, сахар, кофе в автобусе
