ПЕТЕРГОФСКАЯ ФЕЕРИЯ (Праздник закрытия фонтанов)
20.09.23 - 24.09.23   5 дней / 4 ночи
	20.09
	Отправления  13.00 Нижний Новгород пл. Ленина памятник Ленину.

	21.09
	9.00 Встреча с экскурсоводом.  
Отправление на обзорную экскурсию по городу.  
Во время автобусно-пешеходной обзорной экскурсии по Санкт-Петербургу вы увидите Исаакиевскую площадь с величественным Исаакиевским собором, памятник Медный всадник, Адмиралтейство, торжественную резиденцию российских императоров - Зимний Дворец, а также Спас-на-Крови, Марсово поле.  
Посещение Главного православного храма Северной столицы - Казанского Кафедрального Собора. 
Обед. 
Посещение территории Петропавловской крепости. Панорама Невы. (Вход в музеи и на экспозиции, а также в Петропавловский собор с усыпальницей и на смотровые площадки - за доп.плату). 
Петропавловская крепость заложена 27.05.1703. По преданию, Петр I сам выбрал место для новой крепости – небольшой Заячий остров (по-фински Енисаари), расположенный в устье реки Невы. Цитадель в форме шестиконечной звезды сооружалась по проекту французского инженера Ж.Г.Ламбера при участии царя. Шесть куртин соединяют шесть мощных бастионов, названных именами сподвижников Петра I.
Вы увидите Петропавловский собор с прилегающей Великокняжеской усыпальницей, которые являются сердцем крепости.Главным украшением собора выступает его многоярусная высокая башня-колокольня, украшенная длинным золоченым шпилем, который венчает флюгер - фигура ангела-хранителя (архангела).В самом соборе погребены коронованные представители Российского Императорского дома, а в Великокняжеской усыпальнице - особы, имевших титул великих князей и княгинь, а также князья императорской крови и члены семей породнившихся с Романовыми.
Монетный двор. В здании Кавальера Анны Иоанновны (Аннинского кавальера), рядом с Головкиным бастионом Петропавловской крепости, размещена экспозиция «История денег», в которой представлены, в том числе, уникальные монеты-гиганты: золотая и серебряная памятные монеты весом 5 кг., каждая из которых - это самые большие и тяжелые памятные монеты, когда-либо выпускавшиеся в России. Монеты были отчеканены на Санкт-Петербургском монетном дворе - филиале АО «Гознак».
Нарышкинский бастион. Ежедневно в 12:00 часов с мостков «Невской панорамы» можно увидеть церемонию символического полуденного выстрела, который производится с Нарышкина бастиона и возвещает о наступлении в Санкт-Петербурге полдня.
Заселение в гостиницу.

	22.09
	Завтрак шведский стол.  

Загородная экскурсия в Петергоф. Посещение уникального музея-заповедника пригороды Петергофа 
с прогулкой по Нижнему парку. Петергоф - это бриллиант в "жемчужном ожерелье" Санкт-Петербурга. 

Загородная экскурсия в Кронштадт – самый необычный пригород Санкт-Петербурга,
сыгравший очень важную роль в истории Российского государства. Сердцем Кронштадта, является Морской Никольский Собор - главный военно-морской храм России!  

Праздник закрытия фонтанов в Петергофе ( доп.плата).
Позднее возвращение в гостиницу.

	23.09
	Завтрак шведский стол.  Выезд с вещами.
Теплоходная прогулка по рекам и каналам. 
Прогулка по рекам и каналам - увлекательное, незабываемое путешествие.по Петербургу, с его старинными набережными и великолепными дворцами, фасады которых отражаются в воде, по праву называют Северной Венецией. Прогулка проходит под многочисленными мостами: это и гигантские металлические, с разводными пролетами; и каменные «горбатые»; и ажурные висячие над реками и каналами, имеющие свое имя и историю.
Прогулка по Летнему саду. Он задумывался как летняя императорская резиденция Петра I, наподобие французского Версаля. Попасть сюда можно было только по личному приглашению императора. В настоящее время Парк входит в список культурного наследия России.  
Обед.
Экскурсия в Шереметьевский дворец.
Фонтанный дом — одна из самых интересных достопримечательностей Санкт-Петербурга, практически ровесник города. В стенах дворца создается Музей музыки, в основе которого лежит крупнейшее в России собрание музыкальных инструментов со всего света. Ныне в залах Шереметевского дворца можно увидеть предметы шереметевских коллекций, а также произведения живописи и декоративно-прикладного искусства XVIII–XIX столетий.
Отправление из Санкт - Петербурга.

	24.09
	Ориентировочное прибытие после 12:00.



	Орбиталь 3* / ул. Генерала Хрулева 5      2-х, 3-х  местный  номер с удобствами

	третье место (еврораскладушка) по основной цене                            



В стоимость входит:    Проезд автобусом туристического класса;  Проживание: "Орбиталь" 3*;   Питание: 2 завтрака/ 2 обеда;  Экскурс. обслуживание по программе; Страховка от ДТП.
Туристическая компания оставляет за собой право на незначительные изменения тура: 
замену гостиницы на равнозначную, а  также изменение порядка проведения экскурсий, 
при этом сохраняя их количество.
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