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	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ
«ТРИЭЛ – ТУР»
г. Нижний Новгород,  ул. Веденяпина, д.8, (831)2959623, (831)2593711,
ул. Рождественская д.26 (831) 430-68-95 (831) 433-25-12




 "Православный Дагестан"
Поездка в сопровождении протоиерея Алексея Мельникова 
	
30.04.2025 – 05.05.2025

Автобусный тур в Дагестан – это отличная возможность познакомиться с богатой культурой, историей и природой этого удивительного региона. 

Данный тур является фирменным, эксклюзивным туром «Триэл-Тур».

30.04.2025  Отправление:   Первомайск

01.05.2025 Прибытие в Махачкалу. Знакомство с городом.

     Обзорная экскурсия по столице Дагестана. Посещение: площадь Ленина, набережная Каспийского моря, Центральная мечеть «Юсуф Бей Джами». Обзорная экскурсия по Махачкале: «Я люблю твое лицо, Махачкала, отраженное в воде каспийской» Расул Гамзатов. Столица гостеприимного Дагестана встречает гостей солнцем юга, ликующими криками чаек и изумрудной волной Каспийского моря. Махачкала – город-порт, молодая столица. Городу нет и двухсот лет, однако истории тут предостаточно. Погружение в атмосферу города позволит узнать, как на земле Дагестана вместе живут 33 народности и национальности, увидеть знаковые места города, сделать запоминающиеся фото. Обязательно заглянем на махачкалинский базар - колоритный восточный рынок. Изобилие фруктов и сладостей, горный домашний сыр и мед, конечно же, урбеч — супер-продукт из Дагестана.

Посещение Кафедрального собора Успения Пресвятой Богородицы. Главный православный храм Дагестана.

Размещение в гостинице. 
Ужин . Свободное время.

02.05.2025  Завтрак. Отправляемся в самый древний город России.
Дербент – один из древнейших городов мира. Его история насчитывает более 5 000 лет, и он славится своими уникальными достопримечательностями, культурным наследием и живописными пейзажами.

По пути заедем в Избербаш. Посещение храма Серафима Саровского. Православный храм с уникальной архитектурой.
На обратном пути посещение  бесплатного термального источника с сероводородной водой  в г. Избербаш. Уникальный сероводородный источник с целебными свойствами. Купальня разделена на мужскую и женскую половины (доп.плата)

Обзорная экскурсия по городу Дербент: Дербент- древний город, расположенный на юге России. Основан около 500 г. до н.э. и является одним из самых древних городов мира. Находится на побережье Каспийского моря и окружен Кавказскими горами. Дербент имеет богатую историю, связанную с множеством различных культур и народов, таких как персы, арабы, монголы и русские.
В городе сохранились многочисленные исторические памятники, включая крепость Нарын-Кала, внесенную в список Всемирного наследия ЮНЕСКО, и Джума-мечеть - старейшую мечеть в России.
После завтрака мы отправляемся на экскурсию по цитадели Дербента- Нарын Кала. Узнаем историю строительства города и прогуляемся по стенам крепости Даг-Бары (высота стен 20-25м), которые защищали город от нападений многие века. Сделаем красивые фотографии с видами на крепость и сам город Дербент.  Далее прогуляемся по Магальским улицам старого города, увидим Джуму- мечеть, узнаем местные легенды, посмотрим, как живут современные жители, зайдем на рынок и в сувенирную лавку, где приобретем подарки для родных и близких.

· Дербенская крепость Нарын-Кала. Древняя цитадель, построенная в VI веке, является объектом Всемирного наследия ЮНЕСКО. Крепость расположена на холме и предлагает потрясающий вид на город и Каспийское море.
· Мечеть Джума. Одна из старейших мечетей в России, построенная в VIIIвеке. Это уникальный памятник исламской архитектуры.
· Квартал «Магалы». Старинный жилой квартал с узкими улочками и традиционными домами. Это место позволяет окунуться в атмосферу древнего Дербента.
· Покровская церковь. Посещение одной из старейших православных церквей в регионе. 
· Экраноплан «Лунь». Был разработан в СССР в 1980-х годах как боевой корабль-ракетоносец. Он использовал технологию экранного эффекта, что позволяло ему лететь на высоте нескольких метров над водой на высокой скорости. После распада СССР проект был заморожен, а единственный построенный экраноплан «Лунь» был выведен из эксплуатации и теперь находится на берегу Каспийского моря, недалеко от Дербента. Осмотр уникального корабля, рассказ о его истории и технических особенностях, возможность сделать памятные фото рядом с экранопланом.
Возвращение в гостиницу.
Ужин 

03.05.2025  Завтрак. Отправление в  Сулакский каньон.
Сулакский каньон - одно из самых впечатляющих природных чудес Дагестана и России. Его глубина достигает 1920 метров, что делает его одним из самых глубоких каньонов в мире (глубже, чем знаменитый Гранд-Каньон в США)., а его длина 53 км. Это место привлекает своими живописными пейзажами, бирюзовыми водами реки Сулак и возможностью насладиться дикой природой. На краю каньона расположены несколько смотровых площадок, откуда открывается захватывающие виды на реку и скалы. Мы покажем Вам самые интересные смотровые площадки, где можно будет увидеть каньон с разных ракурсов, а также сделать потрясающие фотографии на память. Природа создала каньон, который завораживает с первых секунд, здесь всегда хочется остановиться и просто наслаждаться моментом. Кстати, в какое бы время года или время суток вы не смотрели бы на каньон, он каждый раз выглядит иначе, но всегда прекрасен.
Для желающих (доп. плата) есть возможность посетить пещеру «Нохъо»- это комплекс пещер, он разделен каньоном, над которым весит подвесной мост. Здесь желающие могут «полетать» над каньоном (зиплайн) или прыгнуть с тарзанки (джампинг) и посмотреть с высоты птичьего полета на реку Сулак.
Этот день запомнится не только видами на каньон, а также катанием на скоростных катерах: красивые виды, чистая прозрачная вода, а для любителей адреналина- скорость, ну а после отведаем свежеприготовленную форель на гриле, и прогуляемся по хозяйству, где её выращивают.

Возможность совершить катерную прогулку по бирюзовым водам Чиркейского водохранилища (по погоде). доп. плата.
Обед в форелевом хозяйстве. (доп. плата от 800 руб)

Возвращение в гостиницу.  
Ужин  Свободное время.

04.05.2025 Завтрак. Освобождение номеров. Переезд в Махачкалу 
Православный храм в честь равноапостольного князя Владимира Святого – сосед и ровесник мечети имама Шамиля: оба религиозных сооружения были построены по инициативе главы Республики Дагестан Рамазана Абдулатипова в центре Махачкалы, на площади Ленина, в 2016 году как символы единения православного и мусульманского населения региона. Храм и мечеть даже внешне очень похожи – они выстроены в едином стиле и различить их конфессиональную принадлежность помогают лишь крест и полумесяц на синих куполах.
Православная церковь построена на месте, где с конца XIX века находился собор Александра Невского, уничтоженный в 1953 году.
Посещение рынка, сувенирных лавок.  
переезд в г. Кизляр  

Обзорная экскурсия по городу Кизляр. Город с богатой историей, известный своими винодельческими традициями. С посещением Свято-Георгиевского храма г. Кизляра.

Свободное время. Отправление в Н.Новгород.

05.05.2025  На обратном пути заедем в Волгоград и посетим одну из самых известных достопримечательностей Волгограда (ранее Сталинграда) и важный мемориальный комплекс, Мамаев курган, посвященный героям Сталинградской битвы, которая стала переломным моментом в Великой Отечественной войне. Панихида по павшим воинам.

Прибытие ориентировочно после 22.00

Стоимость:  31 800 руб./чел.

      В  стоимость тура входит:
· Проезд на автобусе туристического класса
· Питание: 3 завтраков, 3 ужина, чай, сахар, кофе в автобусе (при наличии кипятильника в автобусе)
· Проживание гостиница «Отель Calipso Palace 3*» 
· Экскурсионное обслуживание по программе (квалифицированные гиды)
· Страховка от ДТП

      Дополнительно оплачивается:
· Обед в форелевом хозяйстве от 800 руб.
· пещера «Нохъо» от 800 руб.
· Купание в сероводородном источнике в г.Избербаш
· Входные билеты крепость Нарын-Кала (200 руб)


Туристическая компания оставляет за собой право менять дни проведения экскурсий, сохраняя программу.
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